NIVTRIF7ZI 5 /E€8-/FOY R

CVJ5 series

210, 16

BXARTHE
——
ZbhO—o(mm)e oU—REMHLAEE o527 -Y—SBERERRE
[010]15, 30, 45, 60| G J04v bk |mES[ 57 - UBERERELL
[216 15, 30, 45, 60 | L [LE759a%9% S |U—UmEREDE
NG %iEkte F1—THE M \METSTax0% Z | SUT Y- UBERERREE
B FTe [10]10mm]| R |- UBEREERN REES 1)
L #smo— U |5V 70— UBERERE (RS { 7)

F | OV RRIZSVOR

A= b4y 7 F—h 24 Y FRAERD

(R %) D-A9L],MOLT&IA — 21
EWAEE ‘y%?éiﬁ%ﬁ@%}ﬁiﬁf?‘)i
HERE ) IDER Ctits ACH (50/60Hz) %EQEE”“””; %@%gg%mamx A
A 2w T o spRRERORR [ | DC24V |1 | ACTO0V e - EnEBhe
g v HRRDAP 28A— r 21 v FBASE .
12 —A(L— LB ~BONY KERf$A) | 6 | DC12v || 2 | AC200V el f F— P2 Ay FBRE
EEMERLET, v | pcev || 3 |AcTiovactisv| | A L V(T RER| 21| A5 A
__[L—LEIR|COVI5B16.60-A] | S | DC5v | [ 4 | AC220v(aczsov)| LB L /N KSR S s
FRO SBRA— F 21 FREE 179} R
[/5> KEfaz | CDVISB10-45-B| [ R | DC3V i n |nofr] E@ieTsI%
BAA— MR YTF 74— h 24 FHEORBEL. P.941~1067ETSB S, CBRCEEL,
el E BRBE A R AT VTR U-FREEm |
i R — | E —— DL
T T St T TCR) A N R L—ABE  [05]1][3]5 6Ly | ®EESHE
a SR U [ARER L | AeER U e L | 823) (M) (D | (D) |(N
MONV | MON | — — (e|®e®O|—| O
SHRINPN) 5V, — | — [ PN F79 (@@ 0[—| O | ue
20 | | 2w oner 12v MOPV | M9P | — — (e|e/®O|—| O
—  |xvr i = — |FPv | F7p_ | @ |—|®]O[—| O
M9BV | M9B | — — |e|e[®@O[—| O
B 28 12v = — |[FBV | J79 (@ |—|®][O|—| O | —
b %55 — | HIC [J7oc | — (@ |- @ @@ —
# MONWV| MONW | — — (e|®e®O|—| O
L B SENPN o v, | — - — |F7NWV| F7oW | @ [ [®[O[—| O | e S
2 | whER 38(PNP) 12v MOPWV| MOPW | — — (e|e/®O|—| O
1| eeEw ! — — — |F7PWw @ |[—[®]O[—| O
= “0 o 12y M9BWV| M9BW | — — |e/®e[®O|—| O | _
Ak ' — — |[FBWV|J79w (@ [—[@|O|—| O
O 38 (NPN) 5V, “INGNAV | *IMONA| — — [o[O]e]0]—] O
mgggﬁf)“ 3#.(PNP) 12V *IM9PAV | *IMOPA|  — — oo[eo= o |
28 2V IM9BAV | *IM9BA| — — |[O0JO0|e®[0]=| 0 [ =
BHENH 2ERT) 2 (NPN) | [BV, 12V — |HINF| — | F7oF (@ |—|@|O|—| O |icEm
P SRPVEZ)| | 6V — | A%V | A% | — |A76H | @ |— |®|—|—| — |ICE®| —
i =Rk — [ 200v | — — [ A72 [A72H (@ [—|[@|—|—| — | _
=2 IS T00V_|*2A93V| A93 | A73 |A73H | @ (@ @@ | — | —
K B e 1oy [TOOVAIT| ASOV | A90 | A80 | ABOH | ® |— @ |—|—| — |ICEE|UL—.
2 U E-1 I — — |cCrc |[A73C | — |@ |— @@ @] — | — | PLC
g & 24VIJT | — | C80C |ASOC | — | @ |—|®@|®[®@| — |[ICam
¥ |BWEreRn |J0iuN B — — = — |[AtoW | — e [—[®|—|—| — | —
X— KRESRS ) MONW % LEZISTUMIBLISNC & EAEIEEEA — b 21 v F hid) £ TOTHMIT, P.759% TS L,

()

() MONWM X FUDA Y IxT 54— b 21 v FOFEMIS. P.1014.10152 TBB S0,
(f5) MONWL

(f5)) MONWZ

-z

KOMDEERA — MV FIIFILEREELBUET,
XE—AQ], MO, ;\7DD. A80L], F70, J7TOO&A — b 24 v FIIEMBMMHH (RIE) £ B8 £ (7272 L.D-AS0], MOIRIEFEDIBE A — b 21 v FEIER DA HE(T

WERYET,
%D-C700, C80L], H7LII& A — b 21 U FISMBHFE AU F T,
0, 816D L —)VEIHTD-AQLI(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLJA(V) RZBFIF DIFEITIEA — bR v FRIEEZAEFEREANE T,
HWIIP.759%& TSR e,
X1 KB LS 1 TOA— F 21w Fid, LREXOERICEITEETT M\ 2L Y BROTIKEEEERIET DD TIEHY A,

LEEATOMKEE ERBAICDOEEZ L TIHHATHERE 2SN,
¥2 1) — MRS 1m& A 713 D-A3DAHDMISE R £,

750




BEOY FFHLURE - 5hAdk
EOEENTEXT,

24y FeRHFA—FR
A YF U I DEELFTRE,

JISEES
#/H/ FOYE-SN=0v3Y

T I;T‘<] \

v

A—5— A it

muvIpzrousygn-roy k CVJID Series

a3
F1—THE(mm) 210 016
fEENA T #HHAOY K
fERRE ZR
{REETES 1.05MPa
EeEREN 0.7MPa
BEFERED 0.15MPa
BAEBESIVERREEE —10C~50C(ffE L ORISR EZ &)
ovay SIN=Dyay
oy ] RE(iam)
ZAO—YREOHEE To°
BGOSR M5x0.8
IR EAXR. #rE - M. Oy RMIDSV O/
fERER bUEE 50~750mm/s 50~150mm/s
HEEH T RIF— 0.035J 0.090J
B AL
BREBHARR SYJ3190
DC 24.12.6.5.3
MIVERRE V } AC50/60Hz 100.110.200.220
INVT BHBE T (CVIE) 1.8mm?(0.1)
HEBEEH ERBEDE10%*
SHEEH W DC 1w 0.35(5>714:0.4)
100V 0.78(5>71+:0.81)
110V 0.86(5>714:0.89)
S [115V] [0.94(5>71$:0.97)]
BARRN VA AC ™ Z00v 118507 :1.22)
220V 1.30(5>71$:1.34)
[230V] [1.42(5>71$:1.46)]

Y- CBEREDR

T4 — K (@B 1 T3/ 25)

AVSy—95207

LED

XAC110VEACT 15V, AC220VEAC230VISHATTY,
XAC115V, AC230VDISE. SHRBEZHIIERBEDN - 15%~+5%ERUET .
XS, ZIDEX L TIHBB@BIC K WBER TH'H Y £TOT, FEBEES I NRFHEECTIHMLE

1A%

S. 2547 DC24V:=7%~+10%

DC12V:—=4%~+10%

HMEzss EEZ P O—U K (mm)
B th/NE \ F1—JRE(mm) @2 hO—2
XA | Ov FERAES | 10 15.30.45.60
16 15.30.45.60

X EEZ FA—IBE(61 2 bO—2)DEEDIZEICIILIC TR LS 0,

([}

VGO

ERIERE=NIE=N < [E=]
- = I
2|5 5B


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CVJ5 series

BREAZFERB LU B, #mar. 7555 2@,

By wap | R0 T
g [memrv b ° ° °
2 lovrsmry b ° [ °
Z [urvonatok o O o
= [raurvonsaror e o o o

XPvoIBEY EIEhELERSNE T, @ -HRICHBENET
OB FERFENEY

FENIRIERIE

REBBBDY Z AT IRY 2% T LK U FEURETEZ T,

XEEERICIS RSy b Oy hERTY MIEENE T,
EE A5 (1) CVJ5L10-45-1G

- BB EREE--TEAE T M)
71+6.5/15X45+7=97.5g

NS FEE B
F 21— P& (mm)
RIRFEE 10 16
J—hEE CJ-LO10B CJ-LO16B
IoVI%8 CJ-FO10B CJ-FO16B
TBR(#ATaY)

Wy ooaqa b 2UFyolboa( b FyoIVAE BYRF
v O RSy bORR - SMETAICDEL L TIP. 7552 8B 2S00,

BEFH L BESIAKTEDOEES X

(FIE

BEHRH UL SBEESAAICEET DIFESOFIETY .

ORANMAL25 & RSA/NTODH, T L— NBEAEZIIA LT
T ZDEE TL— MBHAII/NTNTICEALE SIS BN
LaZELRAALEE—HRITEALTIZE0,

Eaviiely]

@IS THRY Y b %180 KRG L [BIXNFH R A DL SICBFI T 2
S BUXFAELCEZB

QBRI TL— bERFF BANALE RS NTEES TS
W BB I T R EBHADYZ 1T IS V2R L T 7RNDE
BHIUEBREZERL TSV V92 AN DRIEA.
KRy hORIEIFFROE DI £,

BEPEUR BESALR
le= S

HER (@
Fa1—TAE(mm) 10 16
*EEER 71 99
152 hO—o =Y DEPEEE 6.5 9.5 CERADFICBTEHRALEE . RELDTERICDOE
% 516 7— M 7 19 FLTIEMBO0, 7OF1I—5 /HBIEBE.F—b
=RHE OV KEZSVIR 5 13

5h—FEHA/ HBEIBESEICDE L TldBest
Pneumatics No.(D-1%& ZHEEL £E 1,

| 24 9%/ ABEBERICOEELTREP.3~12, 3-4- |

\ RELDTEE \

: =
A/I.%
OERfFFOBICIZ. Oy RAN—EEELREF Y MMoE
HAEBRAESZZH £E.0Y KAN—KEKISE
DEBENESITHRETBEIICLTEEL,
NY RAON=ZEELY ANY RON—FRETHEMTDERN
N=hEEL. ThEaELdZenbIEd,
QA LEBERN ML I TROEBERICTITOT
EE,
86:2.1~2.5N-m.210:5.9~6.4N-m,
216:10.8~11.8N-m
@Fr v IIAEY . ILEZRBE Y IEHBOERTITES L
IGBIER 751V (CRAESBRG TR ICTIT>TL &
=,
520 1OBIC DN TIIBIBMA 71 P E2ERL T EE 0,
@7 — ;24 Y FERFL—ILEDBS BFHTD>NTNS
L—IVEBA S BNTL &,
B FRICBRBLTCWETDTI 7 RIUOERR
ERBUET,

AEE

= =

OftgE ZHEEL S0,
AOYOVRHOERIE. EWEKI AT LIZBENTDHRE
AEna&DICHEtenNTNE Y, AREERADEAERE
TIIWIBPEBRARODRERE LY EITODT, ERALENTL
e, (L))

QRBMEHEE
NIV T & REIBERNICBET DE. I1IVDRMICEDE
ELRATCERADHEERTSEIUEHETPIEET DE0H
BICBEEESZDBENDUET,




BER/ (s@BTcEEth)

@

muvInzrousygn-roy k CVJID Series

® ® ©@ @ O O 0 @8 a@®

a a

=

®® ® @ @

=r=
cva
cvam
R ER & e
5 =i HE = 5 & P =
1| OvEm-— FNI—ULEE | ABFINAN 12 FL—t Bpae oo
2 | ~AuRAN— FNIZULEE | ABFLTARN 13 WA - RSB SN
3| SUFFa—T 25 UL 25 14 T PNEIoLEE | mErLvAt (o3
4| ExroOvE 27 L2 15 ER R o\yEy NBR
5| Exrv FNIZULES SOA—R 16 Ov F\vFy NER Vst
6 | BfIAFYE & — I oE 17 F1—THARTY NBR
7 | OovEEmIUr B EROOA— b 18 ER AR b NBR G0
8 | I oLy 19 Sz b NBR+5US304
9 | RFNFE-IL %R 20 I THRTY b NBR
10| 2FYE Ero EBB_ IO 21 FL—tHRTY NBR
1] F5vAF~aat ISR FROOA— b XBHARRTRIE
st3190—? ?
TRBE ST Y- SBERERS
) 1 — RGERHTSE
BAH(B)
CVJ5
M5x0.8 M5X0.8
EXH \J29284 /—DT
0y | &)
E ol Fl .
~ & A,
3] XL\
| LE—
M5x0.8 .
SUP
28[34.5] 53.5[54.5]
r 15 1 NZa7l
0
wl | o
r - g 1 ‘ I
i nlh xhIB PR _
xg [ e’ WAL o =
T |+ ] al I
7
O D) T 1
(=) K s,
B A S F I _NA INB| 16 O R&EsRT v b
H s+2ha—2 07 Fipemn)] Bi | M
Z+ANO—2 _ 10 7 3.2
16 8 | 4
X[ INEEIFACDIEE (mm)
Fi-JmE| A [ B [ C F | H [ HX MM NA | NB ND NN s [ z (DO
10 15 | 12 | 14 8 | 28 | 35 | M4x0.7 |125] 95 | 830 M8 X 1 46 _|90[91]
16 15 | 18 | 20 8 | 28 | 41 | M5%x0.8 |125] 95 | 1030 M10X 1 47 o102 |[-XOI

753



CVJ5 series

#s5E T — hE(L)

CVJ5L
M5x0.8 M5x0.8
EXH 53.5054.5 / SOF
28134.5] M5%0.8
15 7.2,9.2 8.4 [EXH =27l ol
= “
s NN =
T o 2B, E ] '*gz: =
al ﬁ—{iﬂ =
o] - MM H = @
| 4 a | 0.
7 .
; L o
2) IIZ I |
et 3 —
B .| 5
LX
Lz A x|y | Na NB,| 16
2xoLC A s+2h0—2 117)
BTN Z+ZRO—2
Ov k&S b
F2-7A&mm)| B1 | Hi
10 7 [3.2
16 8 | a
[ IRMEIRACDIES (mm)
F1—JWE] A [ B [ C [ D | F | HJLAJLCJLH]LT[LX[LY|[LZ] MM [NAJNB] NN [S[X[Y][Z
10 151214 4 | 8 [28[38]45]| 9 [1.6] 24 165 32 [M4x0.7[12.5/9.5| M8x1 [46| 5 | 7 |01
16 151820 5 | 8 | 28|46 |55 14 |[2.3] 33 | 25 | 42 [M5%0.8[12.5/ 9.5 | M10x1 | 47 | 6 | 9 91192
Oy RIT7 S DR (F)
CVJ5F
M5X0.8
M5x0.8
EXH \ 53.554.5] / SUP
28/34.5] (7.2 9.2 6.4/ M5%0.8
15 EXH vZarl g
| Te]
JII
LR - 28 ' '_EZ o
| NN -
O
& 2xeFC pa
o EXRI7R MM He {. RE
s
(6]
k2 ) ¥eit &f
N7 o | N
B ® FT
FX A F..NA INB 16
FZ H S+ZhO—2 171
Z+280—2
Ov R&EwFY b
F2-JA&mm)| B1 | Hi
10 7 [3.2
16 8 | a
X[ IRHEBIFACDIEE (mm)
F1—JWE]| A | B | C | D | F |[FC|FT|FX|[FY|FZ] H [HX] MM |[NA[NB] NN sz
10 151214 ] a4 | 8 |a5]|16] 24 [ 14 [ 32] 28| 35 [ Max0.7 [125/9.5| M8x1 | 46 [90[91]
16 1518 |20 | 5 | 8 |55 23|33 | 20 | 42 | 28 | 41 | M5x0.8 [12.5] 9.5 | M10x1 | 47 [91192]

754



CVJ5 series
RIEEA=DP S

1yrvoinoadqak om  FTYIIVEEY (mm)
——
MM NDwo L
mt Li tm .
o
_BR1 Q
= B
LA g
Li 7
A #HE27LZ |0V
o BRAFa Hio o EAF1 ERYD
2E | TDO| AL MM ND' NX | Ri | U RE ol D9 [ d L |Lm| ot GRS oV
1-J010B 10 8 | 21|M4x0.7| 3.3 |3.1] 8 | 9 1Y-J010 10 [3.37888| 3 [16.2]12.2/1.7]0.3| CH3.2
1-J016B 16 8 | 25|M5x%0.8| 5 8% |6.4|12]| 14 1Y-J015 16 5 68 |4.8[16.6[12.2/1.5|0.7| CFE5 CVJD
XIEHwHEREESNE T,
(A [
2F v oLTag b o EISAEFY b o V3
—
d Cvs1
MM ND7%Hi0 L
Blag |
2T 554 T MVGQ
H-trh | }, o 4
Al [Ui'8? NX"82
L1 7 12, i
B . H
M S M E
= e = bt}
RE ?%1’;7 A | L | L MM NDgs | NDuio | NX | Ri | Uy mE 71— TR B Cc d H
Y-JO10B| 10 | 8 [16.2] 21 |M4x0.7[33288833"8*°|3.2] 8 | 10 SNJ-010B 10 11 12.7 M8x1.0 4
Y-J016B| 16 |11 [16.6) 21 [M5x0.8 578323‘5‘3"45 6.5/12 |10 SNJ-016B 16 14 16.2 M10X1.0 4

XPuoIBEYEEDBIBRENET,

Ow R&iw+y b (mm)

ME %

- &R
BE  lraomE B | © d "

~

NTJ-010A 10 8.1 M4x0.7 3.2

NTJ-015A 16 8 ©.2 M5X%0.8 4




CVJ5 series

ZF— b RA Y FRHO
Z— b 24y FBEERMUE (R hO—J T2 FEHE) SXURNSS
BERA—PRIYF
(N RER(THE)
D-A9[ 12!

(L—VE )
D-A9[ &
L AmhRAvF ﬁ%ﬁ}@

24.5

i
(22) ’L .

(

) RHBIID-ABEDIEEZERLE T,
ABEIIRA Y FRBERE TOTETT

(

—=
Py

&

)AHfEIS. D-AQGEIDIBEEETRLEY
\ ~

Lin|
26

A—h2AVF
= ¢

T 3 =
A f 23.5

B
A—b2AYF
T . =i
I @ R Elan -~
B ! Y- kiR ‘
. ﬁh’f
BITEET0
v Al | 23 B
D-A7[JH/A80HZ!
S o T
Rani
1]
D-A73C/A80CE!

756

U - K@
HITEE10




A—tz1v7ms CVID Series

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBRNES

BERA—MRAYTF

INT RERfHHZ)Y (L—IVERfHHE)
D-M9[ &Y D-M9[ &Y
D-Mo[JwE! D-M9[JWE!
A—bh2A T E%
Rz E@
N A=AV F N :; o :E
[ ; " s
T'T [ T — T
Al 22 s A f 235 | B
D-M9[JVE!
i)
D-H7[&¢ . D-M9[JWVE!
D-H7[IWE =" cva
D-H7NF&! =
= A—hRAVF s
- —E= ‘ cvam
[ . bJ
e 7N A 215 B o
all 20 ] LB D-F7[/J79%!
D-F7CIW/J79WE! Mo
D-F79FZ
F— b1 cv3
== oSt
e CVs1
VT 7 T b
A 38.2 ,,_E MVGO
HTE=10
( )RHEID-FTOWEDIBEERLET
A—bRAUF
E%DE
F— b2y FEERE (mm)
A=F2AF N FEE L— VB S
L D-MoJ D-M9[] D-A7CH/ASOH
D-MOCIV D-C70 | D-H7O DIMOCIV D-A73C/AB0C
D-A9C] | D-MOCW | D-C80 D-H7C D-A9L] | pra=\ | D-A7O) |DFTOIT pent | mvem
D-A9CV | D-MOCWV | D-C73C | D-H7NF | D-ASLV | pVid=W | D-AB0  |D-FICMITOW
D-MOCA | D-C80C | D-H7OW S D-FTOVIFTOWY
17 D-MOIAW D-FT9FI79C
ME A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A|B|A][B
10 |2 |2 |6 |6 |25|25|15|15|05|05|45|45|3 |3 |35|35]|85]|85]05]05
16 | 252565653 |3 |2 |2 |1 1 |4 |4 |[35|35|4 |4 |9 [9 |1 1
) EBOBREICSNTIE A — M2y FOEBMREERRDS X REBNET
A= 2Ly FRINEE (mm)
A-h2A9F /N> RER(S L— VBT
24p-A90  [D-MOCV [0 oo D-AYLJ/ASIV D-ATCH/ABOH
D-M9T | D-MoCWV| ol U D-C73C | o DMSOMOLV| D-A701 | D-FZCW79| D-A73C [D-FTOV | o oo | paoow
D-MoCw | D-morIAv | pHi-NEW| p.csoc D-M9L W | D-A80 |DFIWW7W| D-A80C |D-F7TOIWV
77-7 \\ | D-M9CIA |D-A9CIV D-MLIWV D-F79F D-OI
R Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 7 8 17 19.5 20 17.5 16.5 17.5 23.5 20 23 19 X0l
16 205 21 205 23 235 21 9.5 205 26.5 23 26 22 -




CVJ5 series
F— bRy FEUFD

Z— 24y FEGAIEERNMR FO—2

(mm)
s T A— AL VTR
ooy AT o 251 N A= R 21 U FH)
EEDA A& EED A&
(n-2)
D-MSL/MOCIW ‘ ‘ 15+3502) 45+15(n-2)
D-A9LU/MITIA 10 1520 4520 (2. 4. 6 D8 | (1=2,3,4,5%)
(n-2)
15+35{0-2) 35+25(n-2)
- | E1)
D-M9CIV 5 15% 35 (=2, 4, 624 | (1=2,3,4,5)
(n-2)
D-MOCIWV 10 B 5 1543502 35+25(n-2)
D-M9LIAV (nep. 4.6 za | (1=2,3,4,5%)
(n-2)
e g 10+35022) 35+25(n-2)
';{1{ D-A9LlV 5 10 35 o & 5 Bmn | (0=2.3.4.5)
D-C70] 10 . 0 15+4002) 50+20(n-2)
D-C80 (ne2. 4.6 9z0 | (1=2,3,4,5)
D-H70 -2)
D-H7OW 10 15 60 10445 | Bofersing
D-H7NF (n=2, 4, 6+
D-C73C (n-2)
D-C80C 10 15 6512 15+50 50+27.5(n-2)
D-H7C (n=2, 4, -z | (0=2.3.4,57)
_ _ 10+10(n-2)
D-MoLIV 5 5 Jot 1o
_ _ 10+15(n-2)
D-A9lV 5 10 fotisng),
S g - o S P
D-M9LIWV o _ s _ 15+15(n-
D-M9CIAV (n=4, 6%
_ _ 20+15(n-2)
D-M9CIW 15 15 2orend,
D-M9LIA 15 _ 20 _ 20%150-2)
D-A7LI/A80
L= D-A700H/A80H 5 — 10 — (1n5£+l1g(n) 2)
BRf D-A73C/A80C
D-A7CH 5 _ 0 _ 15+15(n-2)
D-A8O0H (n=4, 6-)%5)
_ _ 10+15(n-2)
D-A79W 10 15 Joxising)
D-F70 _ s _ 15+15(n-2)
D-J79 5 (n=4, 6-)%5)
D-F70V : _ s _ 1071002)
D-J79C (n=4, &)’
D-F7O0W/J79W 0 _ 5 _ 15+20(n-2)
D-F79F/F7NT (n=4, 6---)5)
10+15(n-2)
D-F7O0WV 10 — 15 — dox1stn,

E) A2V FREHEE

R PO—UHBEISTROBENDEELY ET,)

E4) nh EHOIBEL.
EB) nABHDIBE L.

1D LDOBHEBNTHELTZS N,
1D LEDBHEMBNTEHELT

by 722U, B3

DEMBIFAEBIETDT, nH'1~3DIBEI. 4ATHEL TS,

A=A A v FBR

F—bh21VvF2451

RER(IED

D- MOJA (V)

i

A Y FRILY DIHFED SAEIAN5.5mm
BE LB BERMUBELIET,

A= bRV FHRHE) — MAFHLRNSE (S
TAEBEDIMIIC T D LIREDORGERYET,

& Fai—

D-A93 45~50Z FO— UK
D-Mo _ s - ks
S 15~202 hO— 5% 45~552 hO— 5K

7E2) CDVIS ) —ZXDIJE.65R hO— VBRI ERUETDT BEEL TS,

E3) (

)HEIA— b2V FHS

FABIIL—IVERETH— b 2 U FHN 5. 25 (HDBENWREBI KT,

758

UV IRT A HENSDROE U, ) — Rl 2R—2UTZEA S MEEDEIR AR/ R FO—2TY. (TR)




A—tz1v7ms CVID Series

EnEEEE
(mm) (mm)
- Fi-JNE A Fi-JRE
— iy 1) — By 1.
F— R ZA U FER T T T— R ZA Y FER T T
D-A9L1(V) 6 7 D-A9LVASCIV 6 6.5
/3| D-MOI(V) 25 3 D-M9L/MILIV
1| D-MCIW (V)/MOLIA (V) : L | D-MoCW/MeCIWV 3 35
gy | D-C7C1/C80/C73C/C80C 7 7 | D-M9CIA/MOLIAV
3 | D-H7C/H7OW/H7NF 4 4 )L [ D-A7L/A80/A7H/ABOH/A73C/A80C 8 9
D-H7C 8 9 ;1‘? D-A79W K 13
KIEEEROEERTHY RIATHLOTEBYEA. (E5DF30%I2E) D-F7CIN79/F7LIW/J79W
BEQEBICEUAS BT BHBANBY T, D-F70V/IF7TCIWV/F79F/J79C 5 5
D-F7NT
A— b 24y FRNEE S
A—RNZAUF| A—R2AVF F 21— 7Py (mm) |:CVQ
BS755% B 210 216
D-M9L] cvam
D-MoC1V
D-M9CIW Z1) 1)
D-MOCIWV BJ6-010 BJG.016 cWo
D-A9[]
D-A9LV
D-M9TIA 22) z2) (o
D-M9CIAV BJ6-010S BJ6-016S v
= OBJ2-EEDa, bty b& Cv3
% BYET,
@BIO RO, dpty kERY CVs1
=7,
. BI4-1 (R4 F TSy A)
N2 B " 7S A e
R BIS-TRAF TS 8 | )5 — k2r wrmisss K @-O0D) 50, s MG
2y MBIS-1 /A VFTSr Y b EE) EDty b
b RELHOCTHIET,
F— KA UFETER 2AYFTSry MFAOVE)IE, 7ILa—L,. 0
_ ORI, AFIVT IV, 1BEE. BBORBTDRET
i G Tl BENICHEERIETOT, FRTEE A,
ZOMOFERICOTELTIE, UHATER LS,
‘ﬁ a $E2) A — h 24 v FBA/N K B2-0009) &0, Kb
v hBIA-1/ 24V F TSy b A EDEY b
F— R AL U FBA/ s ananife]
D-C7C1/C80 3#3) D-MODAWV) B — b XA v FDIBAR, 124 —5
D-G73C/C80C SUTDEI. RAYFTSTY M ERBLANTL
DHTHTEIW BJ2-010 BJ2-016 X0
D-H7NF
325) )
BQ2-012 BQ2-012
D-A9[]
D-A9[]V
D-M9]
L—)LERfS g:mg%u BQ2-012
D-M9CIWV
D-M9[IA E4) DU VIHAER, A— b2 Y FRSEROFMEIH
D-M9JAV HERUET,
$E5) L— VB NEA — b 21 v F A1 BIBAIL
g, EROA— h 21 Y FRASENBBELIET
DT, V)T EFBICFBRL TS,
FEH
CDJ2B10-60-A 14
D-MOBWV------2@
BQ2-012-+-+- 2@
P -
I BIRFKRFEOERA— XAV FLUMIETEA— XA Y FORUIHAIEETT I
: FHRERICDOEZ L TIP.941~10672 TSRS, :
I ZF— 21y FIER wE ') — FRERH L (BRH1E) BR 1
I — D-C73, C76 — I
I D-C80 0% b ) FRABL I
1 A D-H7A1, H7A2, H7B ) — 1
1 Sl D-H7NW, H7PW, H7BW HiFR (2BFR) 1 D-O0
I BAA— R 21V FICR T DA YIRS HY £ TEHMIE.P.1014,1015% TS5BS, I
1 L& 0~ X (NC=bJg) FifmA — b 21 v F (D-MILIE(V) E) 6,51 E T DT B4 P.1592-1% TSR & L, 1 XO
e o o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e -1




NVTRII 7Y WA H

CVJ3 series

210, 016

BARTIS A
——
2 bO—2(mm) U— RiREHE LA & S 7 Y- JBEREER
\z1o\15 30,45,60 | G F04y k | |57 - UBERBERLL
[ 016 | 15,30,45,60 | L [E7550%5% s |[v—UmEREESM
Bt F1—THE M [ME755339% Z |5 7 —UBEREER

B =) m R [y UBEREERN REES 1)
|_ w5E T — M U |5V T7 4—UBRERERRN (EEE517)

¥R UIIDCDHTT o
KACDIBE BRBTY —VBEDREZMIELTN
FIOTS" Z1 TIBYEE A

B cvus[Liel- i -]
A=A CDVJ3 *é—

Oy RAIZS O

A— bRy FHe— 1’@%* ;
GEr) [S]msea) o
_ “ %) D-A9L],MOLJ&IA— 2
%@J%IL& EHAEE m%rmﬁ'}frf ﬂ;ﬁ vrnL | vFEEBORRERLLUE

S ) T, ZDBDA— R XAV F
HERE U IDOERRA DCHH# ACtH#%(50/60Hz) 2L (D-CTOLHTLIBE) 13, B

IR ATl SDEREROFR | 5 |DC24V]| [ 1 |ACI00V 24— A1 VU FBSE SNEHA.
12, ~BUNY FER{FH) —A(L—LERIH) R g
EENERLT 4. 6 |DC12V 2 |AC200V A L/ )\Tﬁiﬁﬁj F—PFRAL Y FBEE
v [pcev || 3 |ACT10V(ACT15V)| | B /X RERfIFE BB | 2711 | F—5— A K
iﬂu\/\'wmwﬁ S |pcsv | [ 4 [AC220V(AC230V)| x@@A— r A v FRERTE [ § |14 | {11
L —umeR R |DC3V S TRELEL, o ot | Emar761%

BRAA— R RA Y F A h 21 FHEORMEE, P.941~1067E ZSB LS, CBRCEEL,
= ERBE = A UFRE U—FREEm
mE| R gl m BR[O o N RENT L—IUERfT 11375 [5L55yy | BR&E
a HEIREE U [#8ERE U | AR U [RERE U | 8E5)| (M)| (L) | (2) |(N)
MONV | MON | — — |[e|@[®@|O[—| O
SHINPN) 5V, = — [F7NV | F7o | @ [—|@[O[—| O | e
0 38 (PNP) 12v M9PV | MO9P | — — |e|®@[®@|O[—[ O
. PEAN " = — |[FPv | F7P | @ |—|@|O|—| O
M9BV | M9B | — — |[e|e[@|O[—[ O
g 218 12V — — F7BV | J79 (@ |—|@[O[—| O —
= %05 — | HIC [J7sc | — (e |—|e|®e|e| —
% MONWV| MONW | — — |[e|@[®@|O[—| O
L s SRNPN) o] sy, — = — [F7NWV[ F7oW [ @ [—[@[O[— O | e UPVLC‘
2z | pEER 33PN 12v MIPWV| MOPW | — — |e|®@[®@|O[—[ O
1| eswn " — — — |[Frrw (@ [—[@[O]—] O
Es 0 o Iy M9BWV| M9BW | — — |[e|e[@|O[—[ O —
Ak ' — — |FBWv|J7ow (@ [—[@|O|—| O
o 318 (NPN) 5V, IMONAV [*IMONA|  — — |Oo|o|e]o[—] ©
mggg;“” 3%.(PNP) 12v SMgPAV[FMPA] — | — O |O|@ 0= O | ‘P#
) 2% T2V “IM9BAV [*'M9BA|  — — |[OJo|e]o[—] O —
BHENR 28%T) 418 (NPN) 5V, 12V — |HINF| — [ F79F (@ |—|®[O[—| O |icEm®
5 3gNeNED)| | 5V — | A%V | A% — [A76H | @ | |®|—|—| — |icmsm| —
£ g0 |8 — | 200v — — A72 [A72H (@ [—[@|—[—| — _
£ N FTIN T00V_[*2A93V| A93 | A73 |A73H | @ (@ |® [ ®|—| —
L B o 1oy |TOOVECT| A0V | A90 | A80 | ABOH | @ [— @ [——| — [iCE@|UL—,
2 L] 24V — — |c73C|A3C| — (e |—|e|®[®| — — | PLC
1l " 24VIJF | — | C80C | ABOC | — | @ e/e[®| — [icEm
¥ [phiEn(ezn |J0/ A — — = — [ A79W 0 o —[—| — —

X1 KEBLES A TOA— 214w FIF, EREADHS
A TOMKMEE EHRICDOEF L TIHHAANT
%2 1) — RigRE 1m& A 713D 930)5}0)1?5&@‘)&3‘9
X —RigRaEs : () MONW  x EEi8EMELUOMNCE . BRATRERA — b XA v FA'HY IO THMI, P.770ETSB S0,
() MONWM XU DA P Ix 5G4 — 21 v FOFEMIZ. P.1014. 10152 TBB S,

(f5) MONWL

(f5) MONWZ

fIATEET I H ZNUIC L RRDTKEEZRIETDEDTEIBHY A
r-IAM

KOMDMERA — AV FIIFILERELBUET,

%D-A9[], MO, 3A7DD, A80L], F700, J7TOORA — b 2 v FIIEMBHE (RIEF) S8 T, (7272 L.D-A90], MOUIRUEEDIBE . 7 — b A v FERIFERDH 1T
HEERUET,

%D-C70J0], C800], HTLI&RA — b2 A v FIIMEMHF LRV E T,

%010, 016D L— LA TD-A9LI(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) BZE(F 3 BIFEICIdA — b XA v FEIERZRBFERAL\E T,

AP 7TT0Z TSRS,

760




svIrIroysy an-mnL.anre CVJI3 Series

1%
24y FERMGIFA—FR F 1~ F/ (mm) 210 \ o16
,r wFY yga)ggﬂ;_t‘ﬂ'ﬁléo ﬁyl??i\i EHHOY R/ - 5lAdk
ERRE =5
REERESN 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
BEERES 0.15MPa
BEEESLUERRKEE —10C~60C (172 L RS &)
ovar SIN—=0yay
i )
Z PO REDHEE o
EEE0E M5%0.8
Rft=HER HAF. #5E I~ M. O RISV IR
ERAEZR b EE 50~750mm/s 50~350mm/s cva
HEEHT L E— 0.035J 0.090J
cian_
- EH AR
JIS&ES EREHAER SY1319 oo
BEAEL S/ ovsaY Y- KRR L5 e e N |
BC 24.12.6.5.3
O FOVERRE V } AC50/60Hz 100.110.200.220 m
7NVT B (CVIE) 1.8mm(0.1) CVST
HEBEZD ERBED L 10%*
HEEH W DC | 0.35(5>7f3:0.4) Wea
100V 0.78(5J14:0.81)
(115 AHESE
BB:5IAA - S/ =Ty ay “BHEED VA AC I 200v [1j1gg:7§:1j2;;]
220V 1.30(57f4:1.34)
O [230V] [1.42(52743:1.46)]
Y- URERERE 547~ K @S 1 T3/ RD)
A>Ir—5527 LED
XACT10VEACT 15V, AC220VEAC230VISHATY .
XACT15V, AC230VDISE, HEBERSSEREED —15%~+5%L KLU ET,
XS, 2120% 2 UTHMHEIRIC &I BER T A% 23 0T, HEBEEHIL NRBATIER<
\,
S 5547 DCRAV i=T%~+10% DCI2Vi—4%~+10%
Ortie| 7+ —5— x o kit EgE2 fO—o % ()
HHIEIB5 F1—7PIR(mm) B2 NO—2
[zres] ./ E 10 15,30.45.60
-XAD | OV FERIREE 16 15.30.45.60
2TV IRYA )
F1—J P (mm) RUBO RUKY
10 6.9 35
16 14.2 6.9



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CVJ3 series

RIS L OIBR, 2#i3P. 7555 ZSB LS,

e . | #pHE | OvRR
Bl 7 X | 5585 | S=uom

7 [mmryr L ° L

P L ° D °

Z [1rvonsaqon o o o

3 [rugyansatreEt) o o o

XTUOBEY EikH@mAIERSNE T, @ -HRICHBENET

O-BIRFREL T
RIEEASIESE

CVIBL ) —ZADEAMNEERBEAIICVIS S ) —X LR
FIDTP.7552 TSRS,

I HER /B
F3—J 9 (mm)
BfiEER T 5
J—h&8 CJ-LO10B CJ-LO16B
I5VIER CJ-FO10B CJ-FO16B
SR&(F7TaY)

WFvolboaar b 2UFvoloaqr b FyvoIVBEY BB
v b O RSEmT Y bOBRR-SAHAICDEZ L TUIP. 7552 SR 2SN,

BEX

HHL )

F1—J P& (mm) 10 16

152 hO—2 79 116

%ﬁg; 302 hO—2 87 135

452 hO— 97 159

602 hO—2 109 184

e BhsmET— M 7 19

LT Ov RIDSV IR 5 13

B b O RERT Y MAEENET,

) CVJ3L10-45S
8 97(e10-45Z2 hO—7)

T(@sET— M)

97+7=104g
5liA& C)

F1—JAE(mm) 10 G
152 h0—2 75 111

% —
Jop— 302 hO—2 82 129
452 hO—o 93 151
602 hO—2 103 175
(4% WAET— M 7 19
SEHE 0y RSO 5 13

XERERICE AT Y~ Ov KRS v MBEnEd.
$tE75%: () CVJ3L10-45T
+93(010-452 hO—2)
ISR BER T (B T — M)
93+7=100g

FEIRIESE

KEDERDV Z A7 INARY VBT ISR FERECEEZT,

762

ARREREESEIR

| CHEADHICBTBRHEE N, REEDTEEICD |
| EELTIREMB0, POF1I—5 / HBIEERA |
| —hRAYFHETEERICDOEELTEP.3~12, |
| 3-4-5K— NEMA/HBEIBBEICOE S L TIIBest |
i Pneumatics No.(D-1%& ZHEEL £ &Ly, i

\ RS EOTER \
==
A /:'EE
ORI OBICIZ. OY RAN—ZEE LR F Y MMCE
DEHENES BN Eiid 0y RAN—KEISE
DEHENESZTHETBLIICLTI S,
ANY RAN=ZEELEY ANY RON—KETHEFTDEN
N=hHEEEL. ThEaELlLdZeh'BIET,
Q@mftaUBEESHT ML TFROEERICTITOT
<FEE,
86:2.1~2.5N-m.210:5.9~6.4N-m,
216:10.8~11.8N-m
QBB VFDIBEIELY A TTREZ Oy R
DIIRAHEE BAZ YA TTIEEZ b0y KOBHEL
BICAROINBESHEENSIZLENT S,
SYUIRERA T JIIEZR hoOy ReERTHLLHY
FHADT . BREA’MNDERINO—UIY RETREY FHA.
@BEL) U IDBE. AN—EICERNRERIFTOET
DT TIOBICAE S SHBENESICEELTL
E,
EBRARDRERELUET,
®FvIIBAEY O LEZRBE Y IEHHOERTITES L
EER TS A (CRLESBITIE)ICTITO>TL
&,
2.0 10BICDNTITBBHA /S 1 AR L TS0,
®FA— F 21 Y FBRIFL—LEOBE. BRFTFSATINS
L—VEBA S BNVTL EE L,
BRI RICBRBLTCWETDTI7RIUDERR
ERBUET,
g
=R
Dtz ZTREL LS,
AHH/OJREOHERIS. EREKI AT ALICENTDRE
AINDEDICHEFTINTNE T, AREEADEHYPEE
TIIBIBPEHRRDERELY ZTOT, FHLENTL
f2E 0. (H%RsR)
QOEHBESHAEE
NV T & RBEERMNISEET D&, dAMILOREMIILDE
ELETEMAOMERTSIUEHRETPEET DEDH
BICBFELESZ 285N HBYUET,




svIrIroysy an-mnL.anre CVJI3 Series

U — RgEE A

SYJ319- ? ?
EREBE SUT7 - UBERERR

BIEE, Bk ER
HE) /L
| SRRy
[ 7
\ /
L1/ ==
NNWAA /78
ARy 7
\ = AN (Y ‘/. -IJ g
- 3E == %ﬁu
= I 53 il il :
PR
BE, /SliAH
(T 3 @ ;D }gj /T,s) ) @ @
=) ’
/[
&=
:J |y k%"‘/ —
L W A / UL_[
N Y Y Y A7 T
| e e A |
| ‘
d=‘“' *%MDQ}
B
&S £ e &% S E=2 e &%
1| Ovkan— Be 7LV b 13| ZHYE A BER=VTIHOE
2 | AyEa— BeE7ILvA ~ 14| FSvAF~IPpaL FEFESH I OE
3| syrsFa—T 25 UL2AH 15| ZL—+t B
4| EzrrovE 25U AH 16| @R - *FREISRES N
5| ERrVA JOX—b 17| 7 FLIZoLESE | BeFlvAh
6| E2rB FILIZOLES HOX—h 18| EXRNwEy NBR
7] us—z27uvs E7/% 19 OvkrwEy NBR
8| 27U vIE EiA 20| Fa-—FHRTYE NBR
9 [ #Fun LY 21| ERbVHRTYE NBR
10| EfAFYH R o= 22| AHzrvb NBR+SUS304
11| OvREEryr AL TITOA— R 23| FL—tHRTYE NBR
12| ZF=IE=L i XEBRARARTR

(]
=
o

ERIEE=NEENEN < =
- = I
2|5 |5 (=2

VGO



CVJ3 series

BHE;HHL /BEFR(B)
CVJ3B[ F1—7ME |-[ 2+O0—% |s ugxos 5 s
N i}
) Pl N
M5x%0.8,
EXH =
28(34.5]
15 48491
)|
0| ! Y=a7)
T - o T T
Jd LG HZBL N B | }j@’ -
x| MM H
I < . [ e
o 0w R5kiRty b
1N S o | F1-75&mm)| B1 | Ha
B A 1% A Ne| o 10 7 |32
fi ) ~ lanm 16 8 | 4
[ IPIBMEEACDISE Z£2ba—5 - (mm)
. 5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
— 2
F1-7W%| A | B | C | D | F | H|HX| MM |NA|NB| ND N T sT2sTz sz
10 | 15|12 | 14| 4 | 8 | 28 |34.5| M4x0.7 |12.5] 9.5| 88, | M8X1 |52.5/352) 60 |1198)| 72 |113)] 84 1155
16 15]18]20] 5 | 8 | 28 [40.5|M5x0.8[12.5] 9.5 108ce. | M10x 1 [52.5[3%5 61 [(198,] 73 [114:] 85 [(150;
BENIFHL /@5 m T — (L)
CVJ3L| Fai—TmE |-[ 2rO0—2 |s
48(49]
28(34.5] 8_85 M5x0.8
0| 15 . M5X0.8 EXH
o) SUP 17:17’”’
j —— |
k3 NN ] | A =
e T ¢j v\ o S =
</, | 9 '
o ZN ]
S ER =
e 28, 5
Tx“' N2xoLC T
z BHR PN [P RARY NB| 46 Ov Rty b
H S+AkO—2 17 =y
ZrahO—> F1-7RE&(mm)| Bi H1
10 7 |32
16 8 | 4
X[ IEUEIZACDIHE (mm)
5~ 16st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
—JRE| A | B D|F|H|LA|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |[NA|NB| NN |X|Y
F1-THE c c slz(slz|s[z[s[z
10 15[12]14] 4 | 8 [28]375[15]45] 9 [1.6]24]165/32[mMax0.7[125]9.5| M8x 1] 5 | 7 [525[308] 60 [195] 72 | 115 84 | 155
16 [15]18]20] 5 | 8 [28]455]23[55]14]2.3[33] 25|42 |m5x0.8]125]9.5]M10x 1] 6 | 9 [525] 3 61 1% | 73] 115 85| 1%;
BEEHHL /Oy RRITS 2D (F)
CVJ3F|[ Fa—7me&E |-[ 2r0—2 |S 16149
28(34.5] 8 85 M5X0.8
o 15 M5%0.8 BXH
3 ) SUP ! ‘7_17111
-
B 28, 1 WY
e tis NN & J S
| MM T
I|w Rl ,al }
o @t R Ov KsetkTy b
B " LET F1-JMEmn)] B1 | Hs
e A FI.NA INB 16 10 7 |32
S ~O—2 (171
£z 2x0FC H e 16 8 | 4
X[ IRHEIZACDIBE (mm)
5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
—JmE| A|B|C|D|F|FC|FT|FX|FY|FZ| H |HX| MM |NA|NB| NN
TR slz|slz|s|z|s|z
10 15[12]14] 4 | 8 [45]1.6]24]|14]32]28]345/Max0.7]125]9.5] M8x1 [525]852] 60 [1%] 72 | 11%] 84 [ 125,
16 15][18]20] 5 | 8 [6.5/2.3[33 |20 42| 28[405[M5x0.8[12.5]9.56 [ M10x 1 [52.5[85%)| 61 |13 73 [114] 85 | 150

764



BE:5

svIrIroysy an-maL.enre CVJI3 Series

iAd /B AR (B)

CVJ3B[ F1—7mME |-[ R+O—2 |T

28(34.5]

I

oNDns

0B,

M5x0.8
SUP

48149]

M5x08 |
8. 8% EXH

£2

I NN ]
iV O KéEtiF b
A F1-7WEmm)| B1 | Hi
i. A ro—s INB | 8 10 7 |32
H+2RhO—2 S+2hO— 7]
— Z+2x2R0—% 16 8_|4
[ IRMIEIRACDIZS (mm)
i 5~16st [ 16~30st[31~45st[46~60st | CY/Q
—-JmE| A | B D|F|H|HX| MM |[NA|NB| ND NN
T < s|z|s|z|s|z]|s]|z
10 1512 14] 4 | 8 | 28[34.5|M4x0.7]12.6/9.5| 88w | M8x1 [52.539:5) 60 |63 72 |11 84 [1123) |cyQM
16 | 15|18 | 20| 5 | 8 | 28 [40.5] M5X0.8 [12.5] 9.5 | 10 8e | M10X1 |52.5/352] 61 [138)] 73 |(114] 85 |53,
Lals " (WA
BE):5hiAAL /BB T — (L)
CVJSL[ F2—TW&E |-[ RFO—2 | T CVMC
48[49] CV3
28(34.5]
o DTN CVS1
f— N ——
& =, [ A4 =3
I i . R . e VG0
B —
(7N -
© i"wj ELE N
T Led | O Ktk b
L__L NA INB| 16 F1-7REmm)| B1 | Hi
sS+2ko—o _ 17 10 7 3.2
Z+2x2hO0—2 16 8 4
X[ INEEIFACDIEE (mm)
5~15st | 16~30st | 31~45st] 46~60st
—7WE|A|B|C|D|F|H|LALB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |NA|NB| NN |X|Y
F1—THR s[z|s]z|s[z]|s][z
10 15/12]14] 4 | 8 [28]375[15]45] 9 [1.6]24]165]32|mMax0.7]125]9.5| M8x 1] 5 | 7 [525[28] 60 1% ] 72|11 84 | 135,
16 15[18]20] 5 | 8 [28]455[23]5.5]14]2.3]33] 2542 mM5x0.8[125]9.5]m10x 1] 6 | 9 [525[308] 61 [15%] 73114l 85 |15
BE):5lhiALk /Oy RRITS2 D (F)
CVJ3F[ F1—7R& |-[ 2rO0—2 |T
4849
28(34.5 85 M5x08
ol 15 ﬂ M5x0.8 - /EXH -‘
o SUP v=azL |
X - T |
e N NN o ‘@f*};.:.
o MM, 38, XD ¥
T o ¢
L (1 | B S - RyTapn
hE LC_'[ [ | OvRsE#Fvr
xr H, | T
L8] | FT F1-7K2mm)| B1 | Hi
| L Tex A Flna NB] 16 10 |7 |32
| FZ 2xoFC | H+2hO—2 S+2hO0—2 17 :
Z12XARO—2 16 8 4
[ JRHEISACDIEE (mm)
5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
—JmE| A | B D| F |FC|FT|FX|FY|FZ| H |HX| MM |NA|NB| NN
F1—THE c C STZislZislZis] =
10 15)12]14] 4 | 8 |45]1.6|24]14]|32]28(345/Max0.7][125[9.5] M8x1 |525/8%8] 60 |1%%] 72 | 11%] 84 | 135
16 151820 5 | 8 [5.5[2.3]33 [ 20 [42] 28 |40.5|M5x0.8[12.5[9.5 | M10x 1 [525]392]| 61 [1%] 73 [114] 85 |15 D-0
-XO

765



CVJ3 series

ZA— ;XA FEFO

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T REHE) SXURNSS

BERAA -V TF
(N RER(SHE)

D-A9[ 12!

g
24.5 B
(22) -
() PHBIED-AIEDIBAERLE T

A—b21AVF
- E@%

oy T Liin

26 B

36.7

feo |

766

ABTEIZRA Y FRIFBE TOPETT o

(L—UER{THE)
D-A9[ &

(25.5)
( )PEEIER. D-AOSEMDIBEERLET,

A—h2AVF

. e
T
A’jf T [slle

U — B
HTFETO



Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

A—tz1v7it CVJI3 Series

BERA -2 YTF

(N2 RER{SHE)
D-M9[JE!
D-M9JWE!

Al 22 “1ls
D-H7[]&!
D-H7JWE!
A= pRAVF
‘ j [T 5 =
A 29 ‘ *7<§
A—bRLYF
. e
! e T
=1 ==’y
Al| 382 1B

(L —VER{$HE)
D-M9[JE!
D-MOJWE!

D-M9O[IVE!
D-M9[IWVE!

D-F7[/J79E¢
D-F7IW/J79WE!
D-F79F%!

A—h2AYF

8 =

all

235

21.5

Vam
(/A

A—h2AvF E%
=21

A 23% é B

(26.6)

)REMEIID-FTOWVEDIBEERLEY

A—b2ALVF

T

HHEH - B

VG0



CVJ3 series
ZF— r 24 Y FEEFD

A— b2y FEERMIE (R bO—J T2 FRHE)
SIURNES /HEIFH LT (S) /SAZR(T)

A= 24 v FEERHHIE/7ik LR (S) (mm)
_ ome | 717 ATE
H=IPZA YT nE T0~15% | 16~30% | 31~45% | 46~60% =
10 8.5 16 28 40 2
AEE) 16 8 165 285 205 25
[D-m9T(v) 10 125 20 32 44 6
/x| D-MOCIW (V)
% [D-MITIA (V) 16 12 205 325 445 6.5
By | D-C7C/C80 10 5 65 285 405 25
19| D-C73C/C80C 16 85 17 29 41 3
D-H7L/H7C 10 8 155 27.5 39.5 15
D-H7OW
D-H7NF 16 7.5 16 28 40 2
D-A90] 0 7 145 265 385 05
D-A90IV 16 65 15 27 39 1
D-M9LYMILIV 0 11 185 305 125 45
D-MOCIW/MOWV| 16 105 19 31 43 5
D-A70] 10 95 7 29 ] 3
D-A80 16 9 75 295 215 35
L [D-A7CHIABOH
)I,| D-A73C/A80C 10 10 17.5 29.5 41.5 35
7| D-F7LIJ79
{$| D-F7TOW/J79W
D-F70V/F7TEIWV 16 9.5 18 30 42 4
D-F79F/J79C
0 15 225 34.5 26.5 85
SR 16 145 23 35 47 9
10 7 145 265 385 05
LI 16 6.5 15 27 39 1
3 REOREICHNTIE. A~ A1 U FOEHREERRNS 2. BEMET.
F— b2 Y FBEERUSIE,/S1AHR (T) (mm)
- yFmst | 717 Bk
H=IPZA YT mE R T0~15% | 16~30% | 31~45% | 46~60%
10 2 85 6 28 40
2EE) 16 25 8 16.5 28.5 40.5
D-M9I(V) 10 12.5 20 32 44
/x| D-MOCIW (V)
> | D-MSTIA (V) 16 6.5 12 20.5 32.5 445
& [D-C7CUC80 10 25 9 16.5 285 405
4| D-C73C/C80C 16 3 85 17 29 41
D-H7L/H7C 10 15 8 155 275 39.5
D-H7OW
D-H7NF 16 2 75 16 28 40
D-A90] 0 05 7 45 65 385
D-A90IV 16 1 65 15 27 39
D-MOLUMOLIV 10 45 1 185 305 425
D-MOCIW/MOWV| 16 5 105 19 31 43
D-A70] 10 3 95 7 29 41
D-A80 16 35 9 75 295 415
L [D-A7CH/ABOH
1| D-A73C/AB0C 10 3.5 10 17.5 29.5 415
&7 | D-F7LIAJ79
| D-F7TOW/J79W
D-F70V/F7TLIWV 16 4 9.5 18 30 42
D-F79F/J79C
0 85 5 225 345 465
SR 16 s 145 23 35 47
10 0.5 7 145 265 385
LT 16 1 6.5 15 27 39
%) EBOREIHN T, A— N2A U FOFHREERRD > %, BEMET.
A—h 2LV FRGES (mm)
A IAMF N R (T L—IUER{T
Rt
*|p-a90  |p-MoOIV |D-C7VCEO DASARY DAT HNae
D-M90 |D-M9OWV|D-H70 | D-C73C D-A70] D-A73C |D-F70V
D-M9CIW |D-MOTIAV |D-H7COW | D-cgoc | D-H7C [D-MOLW | py gy |DFILMWIW| b rgoc (p.F7owy| D-J79C | D-A79W
D-MOCJA |D-ASCV |D-H7NF DeMII=W DA
P D-MICIWV D-F7NT
RE Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 17 18 7 19.5 20 7.5 6.5 7.5 235 20 23 9
16 20,5 21 205 23 235 21 9.5 20.5 26.5 23 26 22

768




Z— 24y FREGAERNMR FO—2

A—tz1 vzt CVJI3 Series

(mm)
. N F— R AA Y TR
et K ot 251 ns A — R 21 UFH
§ > EERT B—m@ EERT B—&
(n-2)
D-M9L/MOIW o . 15+350:2) 45+15(n-2)
D-ASLIMOIA 10 1570 4smy (nep. 4.6 920 | (0=2,3,4,5=)
(n-2)
o 1543502 35+25(n-2)
D-M9LIV 5 151 35 By | (e2.5,4, 54
D-MOCIWV o 150 5 15+35(1-2) 35+25(n-2)
D-M9LIAV ! * (n=2. 4, ) | (=2,3,4,5)
NV K ] 10+35(0=2) 35425(n-2)
e D-A9LIV 5 10 35 (h=2. 4, 6- 9z | (1=2,3,4,5)
D-c70] 15+40{0:2) 50+20(n-2)
D-C80 10 5 50 (2.4.65%0 | 0-2.3.45 | [oyn
B:H;EW 10 5 0 15+45—(”é2) 60+22.5(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 6y | (=2.3.4.5-) | |(VQM
D-C73C (n-2)
Yo 10 5 J— 15+50 1 50+27.5(n-2) | [N
D-H7C (n=2, 4,60 | (1=2.8.4.5)
_ _ 10+10(n-2) (][
D-MoIV 5 5 (n=4, 6---)%5) c
10+15(n-2)
D-ASLV 5 - 10 - (ht, B e ‘CV3
D-M9LI o _ 0 _ 15+ 15(n-2)
D-A9L] (n=4,6-)% | |CVS]
D-MICIWV o _ s _ 154 15(n-2)
D-M9CIAV (=465 | fyuen
D-M9CIW 15 — 15 — 20+15(n-2)
(n=4, 6---)%5)
_ _ 20+15(n-2)
D-M9CJA 15 20 (n=4, 6-) %5
D-A7C/A80
b=l D-A7CJH/A80H 5 — 10 _ (1n 5+1 gm)g)
et D-A73C/A80C -
D-A70H - _ 0 _ 15+ 15(n-2)
D-A80H (n=4, )5
_ _ 10+15(n-2)
D-A79W 10 15 raies
D-F70] s _ 5 _ 15+15(n-2)
D-J79 (n=4, 6--+)#5)
D-F70IV 5 _ 5 _ 10+10(n-2)
D-J79C (n=4, &)%)
D-F7CIW/J79W 10 _ 5 _ 15+20(n-2)
D-F79F/F7NT (n=4, 6---)5)
10+15(n-2)
D-F7TOWV 10 — 15 - Pl

A A= P2V FRESE(TRER NO—V@BEIITROBELNVBEE LI ET,)

E4) nAEHODBEL.
EB) nABHDIBAEI. 1D EDBHERNTEHELT

1D LDBHEBNTHEL TS,
2 2L, B
DEMBEIZAEBIETDT, nH'1~3DIBEI. 4ATHEL TS,

H— b RAyFRR

F—FAA V72511

B—@E)

FEBFED
A

D-M9[JA (V)
24y FRILY DIRE N SARIAN.5.5mm

A= b RAVFREE) — EAFBLRBRNAR () VY F1—
TEABEDIMU) I D LIDREDBG RV E T,

BEL BN BERGUBELUET,

D-A93 45~502 hO—2 K
D-M9[] - s ~ — %
D-MOCIW 16~202 hO—2 K 45~552 hO—2 K

3£2) CDVI3L ) —ZDIBA65R FO—VIBBUERATERUETDT BEEL TS,

E3) (

ARBEL—IVBRETHA— bR U FHN 7425 (FDBENTRELVET,

)HEIT— b ZRAVFHD) VIRT A HEAODROH L, U — FGlF R R—UTKEH L VBEDOBRITERNZ FO—UTY, (FR)



CVJ3 series

ZF— b RA Y FRHG

e
—
(mm) (mm)
. Fa1-—THE . F1—TRE
— W F — W F
ZF— 2 Ay FE 10 16 F— 2 Ay FE 10 16
D-A91(V) 6 7 D-A9[/A9LIV 6 6.5
/3| D-MOI(V) o5 3 D-MOL/MILIV
1| D-MOCIW (V)/MOLIA (V) : L | D-MoCW/MeCIWV 3 35
fiy | D-C7L1/C80/C73C/C80C 7 7 | _D-M9CIA/MILIAV
4 [ D-H7C/H7OW/H7NF 4 4 Jl | D-A7C1/A80/A7H/A80H/A73C/A80C 8 9
D-H7C 3 3 f}J D-A79W " 13
: Pavpa——- . o - D-F7UJ79/F7TOW/J79W
KBEESHEERTHY RIETHEDTEBY Ft A, (F5DE £30%2E)
BEGEFIZEIXEELTBENBIET, DyRISVEIEWVRZOEAOC 5 5
D-F7NT
foi =N =]
F— b 24y FRTEE /BGEH
A—hRAVF| A—hRAVF F 1 —JP3fE (mm)
Bk B 210 016
D-M9[]
D-M9CV
D-M9CIW SE1) SE1)
D-MOCIWV BJ6-010 BJ6-016
D-A90]
D-A9CIV
D-M9[IA £2) £2)
D-M9LIAV BJ6-010S BJ6-016S
e @BJ2-O0IEEDa, bty k&
BYET,
@BJ-1EDC, dDEy &Y
9,
8 R B4-1(RA4vF TS5 vk )
BISTRAVFIZTI N B0 | s20) sr— 21 o F RS K (BI2-000) BEV, A5
Y MBIB-1/ 2 YF TS5y~ B EDEY ~
RELHOCTHIET,
F— 2 YFERFER 24V FTZoy MOV, 7ILA—)L, 20
73 iEE, HEORMTBEET
@ EFIETNT, FATSZLA.
2O EELTE, YHACERLS0,
$22) A— k24 Y FERF/N K (BI2-0I00S) BEL AL
= 2 U FBRENS Sty h(BIA-1/ 24 vF TS5 kB EDEY b
RECHSTHIET,
D-C701/C80 33) D-MILA(V) B — b2 A v FDIBEIR, (VT4 —5
D-C73C/C80C SUTDEIL RAVF TSy haRBLENTLE
D-HTLIHTEIW BJ2-010 BJ2-016 T
D-H7NF
£5) 5£5)
BQ2-012 BQ2-012
7
&
¢
D-A90] 'l
D-A9V g
D-M9[] o
_mse | D-MSOV BQ2-012 ($
L=V | bimerw \Iff —
D-M9CIWV [ ; &
D-M9[IA \Se~ 9 EA) DU USHER, F— b2 Y FEEEEOSAITE
D-M9JAV N\ HEBYET,
[/ $5) L—VEMHACNE A — b 2o v F BT BI8E 1,
/ B, EXOF— 21 VFRASENBEERIET
0T, U EURICFRLT S,
FEH
CDJ2B10-60-A-- 14
D-M9BWV------21@
BQ2-012:-+-- 2f@

BRRRFEDERA — b RA Y FUIMIETERA— b2 A v FOBRINAEETY
SMAERIC DS XL TIIP.941~10672 TSRS,

— 25

BA— R ZAYFICF TV ITAPARI 5 G EHY EIFMIT.P.1014.1016& ZSB LS,
VI O—X (NC=bigEm) #iEm A — h XA v F (D-MOLE(V) &) £ 54 &I DT 33 P.1592- 12 TSR LS\,

#

I

I

F— AT VTR RE U= FBEEL (RESE) BE '
D-C73, C76 —

BlER : — !

D-C80 o ) e "

P D-H7A1, H7A2, H7B — 1

e D-H7NW, H7PW, H7BW Wi TR (2BERR) 1

1

I




NIVIRTI7ZIIUY /E8-/FOY R

CVMS5 series

020, 925, 332, 240

BRARREE
e —

20 [ 20mm EHAEE ) — RREXH L A&

25 [ 25mm e ERE G| JOAur

32 | 32mm 1 | AC100V(50/60Hz) 3 | AC110V(50/60Hz) L | TS5 Ja%05

40 [ 40mm 2 [ AC200V(50/60H2) | | 4 | AC220V(50/60H2) M | MET550%5%

BT FERX 5 DC24V 6 DC12V D DINFEESY—ZF )L

B HAR ZOMOEBEEICDOEFEL
L HWEE T — M TIIHHICTHB S, 57— UBEREDR
F| OUFRISVUR - mis BL
G| ~VEWISUTR _____ WWH 5 ERBEE
c 5 LERE 1 2fult= Il z BERBEF (G <)
D | 2l5LEAR 2 20m5 7y
RN I 3 | 3EBIO—Z R b REE) H—F— A KH1E
Ol T FR RS = o 4 [BREIF -2 tos EEE FadP 1728 ToM

-CVMS% ~[100 1 1- 1M%—

VeI CDVM5 | L -1100 - -
- Tﬁ—l*‘f!—ﬁ #F— |~;(»f-y9’-

He b (R [F=E [ A—FarU7560 AR 2T
RL O REs KERA— P2 Y FREET il Nt
@Es] Rc | @R8] RURARER | R SRR %) D-A9],MOCI®
TN| NPT || F | 7oh7eiamit || mmim- e
| LF [ 75v7esm BER-3) 11~ AT F— b2y F B PRAVTHE
[TF[ G T 1 A P g =D hoa ERORRERE

)V TBRES WEmmTA— AT VTEL e sy, Tt
SV 2 FO—2 (mm)e— smms e Fo5___ Bl o PBE, A b2 FORE sl 221 (D-CTOLHTOV
BEZ NO—2ICDEE LT mEs v [ ORI pErssamescaEy, | S [ 176 E)CiE BAE
PIT2EIBREE L, omens | KIE#S—RU] (g)) COVMEB25-150-2565 [ [nsfd nEth,
BAZ— bR YTF 4 b 24y FREORBERIE. P.941~1067%TSB LS,
= BRRE T rzquF | U—FEEEm
| R T | ) e c &% 05135 [a0] aass| mREE
g WREL | BREL |#es| ()| O] @ |
38.(NPN) MONV | MON | ® [@[®@|O|—| O
snxy k| | 3PN 5v. 12v MoPV | mop | @ [@|@[O[—| © | <P
i M9BV | MoOB | @ [@|@|O|—| O —
i T%5% 28 eV — | hHic (@ |®|e® —
% 3R NPN) MONWV | MONW | @ (@ (@ [O|—| O B
Qe s amene) | 2av 12V —  [mepwv| mePw | @ [@|@[O[—| o ||l
2 28 2V MOBWV | M9BW | ® [@ (@ [O|—| O -
1 R P/ PEAN I T T *IMINAV [ *'MONA| O |O|@|O|—| ©
2 mgg;;m 3% (PNP) v, 12V %iMgPAV [*IM9PA| O [O @O [—| © | <P#
) 28 2v *IM9BAV | *'M9BA| O |O|@®|O|—| O -

BN CERr) 25 (NPN) 5V, 12V — | HINF @ | |@|O|—| O |icem
o [ OPNER)[ — | 5V - A%V | A% | ® | @ | | — |icEm| —
- 17 100V _|#2A93V| A93 | @ (@ |® | ®@|—| — -
= saxv k[E| TOOVAF| ASOV | A%0 | ® |—|@|—|—| — |icEs

fi J— (5] 1oy OOV, 2000 — B54 | @ |—|® ®|—| — D
[ ®| o 24v 200VIF | — Bos (@ — @ —|—| — — e
% ans |8 - — |cmc e —|eeje| —
Y " 24VHF | — | csoc (@ |—|@|® @] — |icam
¥ [eWiEsCexn |70 K5 — — — [Bsow @ |—|@|—|—| — =
X — RRREES 0.5m Fi3 (1) MONW X ODOMBERA— M2V FIIZFIEELLIET,
1 (f5) MONWM X1 KA ES A TDA— F2A v FIE, LREROVBUCETTRETTH. EFNUICK Y RRADT
Eg%; MgNWL JK?iégﬁ.%E?%ﬁ@'ﬂ;&Uiﬁho FERBERXTOmMKEE ERBICDEE L TIHHATRE
1) MONWZ BLIEE,
@) HTCN %2 U~ FigEa Im& 1 71, D-AQ3DSDIIBEAY &, D-OJ
X LIS BRTEL A — XM Y FABY £ T DTHMI.P. 7892 TSR IZE 0,
TUIAL Y AXDIGA— b 2 Y FOFMI,P.1014, 10152 TSR 2 1 X1

771



CVMS series

BEOY FFHUR-5A%
EOEENTEET,

24y FeRHIfzA—FR
AV F ) I DEELFTHE,

7r &— )('fH:H‘i

FHHIIZB
&S %/ RE

a3

BASU5F 1 TPE(mm) 20 25 32 40

ERR =5

fEaAER LD

ovoar SN—=0yay

RAMES 1.0MPa

BREAESN 0.7MPa

BEEAEN 0.16MPa

AERESL UEARGEE —10C~B0C (e LoRRBE &)

P E (HEH)

2MO—OREDHFEE ot

spans | PURAE Rc1/8

DUsUFEREN 51206/ 04
® EAEZ b YRE(mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~580 | 50~420

HEED I F— 027) | 04) | 065 | 1.2
L el

— el e
A RISV OV R RS

) KEDDMIEIE. A Lo IHSBURERALLETY . ZOBETERT DIBEIFEXHR— I
HALUHANT120-MEZBRTFIF 2B E L TIIMRBAZRIEL T EE 0,

-XAO | O RERIKEE

-XC4 | #ARTL—/MF

xce | EAMBY ROy KRS FOMH
2T LRH

-XC52 | g7 v hIZikehiaLid

A= b XAV FRADAFICOEEL TS

P.787~789% TSR EE

AR RA Y FEERMUE (X bO—2
IV RRHE) SXURHES

A= P RA Y FERSAERNR bO—Y

- EpfEEEE

A= b RAVTFERTER BamaE

® 772

EHATE
EREHA R VZ30902 ) —X
13 AC1 00V, 200V/(50/60Hz). DC24
TAVERBE #fZ:ACT 10V, 220V, DC12V
/LT ERTEE(CviE) 4.5mm?(0.25)
HEEEEH ~15~10%
OB DIER BiEtA4(130C)
U—REmE LB IOy M TSI 0405 MET55345% DINFES—IF)b
HBABAW | DC 1.8(5>7192.1)
smmmn VA| ac | BB 4.5/50Hz.4.2/60Hz
i 3.5/50Hz.3.0/60Hz
%) EIRAER
EBEZ bO—OUK
F1-—THE %) pE = BUERK
(mm) bR 2 hO—%7(mm)
20
25 25.50.75.100. 125,150,
32 200.250.300 1000
40

SED) ERMADHRER MO—2ICDE XL CITILEEERYET,

E2) ERAAEICLUERATAERZ NO— Y DERHNBETT, #MICDEE LTI, Best
Pneumatics No.@-1DRIIBI T 72 V¥ O#EEEFIRIODCM2> 1) — X% TS8R
TEEW, &y BEIAMO—VZBADBEICE. thAFICLUAKREBRETDZ
ENTEBIMBENHYETDTITERLL LS

DACAYA N1
s S oHE L
J [ Frovs—muy 70C
K A — > “110C

X N\SBEEDRBEERETY .


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

mvIrzroyvy an-goy k CVYMS Series

HERX (kg)
F1—JHE(mm) 20 25 32 40 ‘ ET=1 = ‘
AR 025 | 032 | 039 | 067 éﬁ@{f_@_ﬂ}_’iﬁ‘%{%
#wHET— M 0.40 0.48 0.55 0.94 | CEADRICBT BHHA< LT, B2,
supe | 277 0.31 0.41 0.48 0.79 I EDQTERICDOEZ L TIEEMG0, 7
= worezw 029 | 036 | 043 | 0.76 : 7F1I—5 / HBIREEA- L2
2LOLERFE 030 | 038 | 044 | 080 (ToF/RBEIRBRICOEIL T
- 029 039 045 077 . P.3~12, 3-4:5;Kh— NEHA/HiBEE1
= : : : : j SHIAICDE L TWIBest Pneumatics |1
50st W) DENIBEE 0.05 0.07 0.09 0.14 No.(D-1% ZHEL EE LY, 1
FFoay | WFyolsa s 0.06 | 006 | 006 | 0.23 | it r
82 [2lFvolsasy MEAD) 0.07 | 007 | 007 | 0.20 e
SEAE () CVM5L32-100-11G | fERLD JEE |
CEHER0.55@5ET— MPe32) - BUREE--0.09/502 hO—2 .
S SUTFZ MO~ 1002 hO—2 =8
0.55+0.09% 100/50=0.73kg @77/\'—&@3731\'(‘( 2&0y
) DEUHEER S L UR— MMIBH#F
’ . BRLACKIE. hN—EEGRSHETEN
MG FERAB S UGB N—REBLURIETIERE HBBNND
& EEER AToav ET,
mAIA |Ov k| oLezm| | 1 2= }ggjjmﬁ) ?gg]»iﬁ\) FE=
§ b S Fuon | Fuoi |EDE =0 =
B TUb | TUh | B ISaquhgadoh| 8 |ERREY %igc:it%
EA or) @ - od od NN—EDY U EF 1—TE LB
#sET— N o2 | @ - ° ° STHABSNTWETOTHRETEEE
o A5 T _ - - ho &DT. OV RNXYFUBAD I VT
[m] = 2 1
~ :zj;fi :21; : = : : RESE RO TE S A
= QUHBORVHEUISEELT K&,
TLILERFE 20— [ - [ ] o [ L Ov RSy F AR DB, IEHHRODERS
Epmpy e o | 0| @ ° — — %WMW#%@EEEIEQTu?U)ﬁ
o RIS =T | 5 _ SAYV CRLEDHRGIE) ZRTTD
NIFRRSAVE | 200) | @ * °& - CREE N BEATEEBALAIBETE.
oY RRPS—AE | 201 | @ - d Ld LB TS A T DEHEBD AN TRV
E1) B Y MA LD LE . 2100 LE RBICBRRENT N E A, ANEBLUEDHBICEEES 2 TLEDR
é%NﬁFW#?ﬁf)%DvFW#?:#i%K&#E:;)%%#Q%E NHBYZTNT, IEHBOROELICIIT
523) 2O LEZBLV2AUF Y 221> MIRE Y bhEHBIRS NE T, e AN, F /. BTERIC
334) 2L EZBE VSISO 040EIE ) AIBE NE T, gi;bi;ﬂfgﬁigiﬁgggﬁ%ﬁ
E5) EHBIRRICEL . EHBIIHTESNTINEE A R CARBLTHE T oo T P
16) EHB IR EME VI pRIENBENE T, CoiEin - o
4% FEE S CEE SHEEEHRICES U SIS L
F21—7P3E(mm) 20 25 [ 32 40 g\§<_ Eﬁibt\?@uu SEaE
B T— M-L020B M-LO32B M-LO40B SE-SEET \BIBaId ) v
j“i’??? b EM-LOZ20 CM-L03 CM-L040 F - TORENBRIILY. NEDBAA
B CM-F020B CM-F032B CM-FO40B PG ea =)l aiay vl
1LILER CM-C020B CM-C032B CM-C040B N e T
SRULLER CM-D020B CM-D032B CM-D040B @%&édgﬁii;fgf\hu/J/y&l’
NSZAV(FY )| CM-TO20B CM-T032B CM-T040B I?puyﬁwﬁﬁ%WEZ—bymubt
X F&B2s HEORAT U N 7h 1y FERDET, s N
T—NEEETEXOR, S UINASDBEICI BEBE2 TFRES L, ,J?%bi?f;ﬁﬁhmgat@US?f
MHILEZFE Y & 1403 EIE)HEBESNTINET, O NTHRENENESICOY FeiRlE
] BELT S,
fIB&R(ATal) ST DRI S0 NS H RN & &
g {blvL= . ZUPNSH
WY 2L SaA 2 b, 2UFU 2L T31 Y b, SLERBEY, FY2IVBEY, O itk TS oy TRl o
Y By b RSZAYF Y ROBR - ARPRIC DR ELTIIP.786E SRS,
\ EE
e
=]

OftxrE IR,
ANYOTRHBOHRIT. EREI AT L
ICBNTDHEREINDEDIEETENT
F9, HERBENDOENPERE TIIRIEPE
BARORERAELYFIOT, FALLINT
<FEEW (HFESR)

ORIIERBEE
NIV T & REBERNIOBEST &, 1)L
DEBISLDEE LR TERADHEETS
JUEBETORET o EDRRCERE: (DO
5z231B80HUET.

773



CVMS series

D25y FERFABELIP ) Y

CVM5 [ B4 || F1a—THE [F— [ P77 1 0RXARTHEE ZSBIES L, |

D25y FERFRER

Tk
DIV IIT VY FERFNRES NI AT T, EBS R WEEOY R
S UFFI—THE 920.025.032,040
BeERAEN 0.7MPa
REFEREN 0.15MPa
oyay A4
BESE D05 FERFHER
Y. BAEZ M ARE 020 025 032 040
BEEFI-THE (mm/s) 50~700|50~650|50~590|50~420
= g 87— MO KBTSV SR AY
uySra o | 2 ] 2 | s | e A
BAF1—T4ME(mm) 06/4 | 06/4 | 06/4 | 06/4 A KB NSZA.OY KA NS =AU

BRF1I-THE

FAOYFI—T U7 MAAVFI—F KU
SUONTNE CERTEET, ‘

BRUARBELFERER FEE

I FEEDTEIIP.777~780& TSR LS\,

BEFH L BES AL DEESE

700 ko] |  FECEESHLESSBESIRAEICESET
I BIEADFIETT)
600 228 OARBRARI h2sr ETRTODH, TL—
B ool MEBEAZERN LT EESORNTB
3 500 o IS T L— MBHAIE /NNSNATICEAL
& Y PSRBT M EELRAAEEE—
£ 400 W = RIS LTS,
5 o AERGAIN S
2 > : i
Szm
E 100
o
0! —
2 3 4 5 6 8 @
. o by QYT IL— hDORITH T L — KR Y
BOAREE —— REER 2 MIASTNETDTIOY TTL—

AESM : ERAEH0.5MPa
BI5E kT AR RaRF PHUR
LEREIIBRELTISBLIZS N,

FEIRIERIE

VIZATIRY T T EICK Y FEIRIE

TEET,

ER b REDRBSE

24y hE180REBSEBINFNRAD
SSCBFITLEEN(HTTL— A
24y NDOSEED—BRIC B E I TH
JZORREICBIOXFAHIET).

o A L VR HDOZ— RILEAIC
FOUMDRAAET EHIEIENRIL

EX N ERENES B ET,

o2 U HRAIDIARIIRIIAIDT A L >4

PRI AZREL T ZE 0,

SIAABDHAEIIIR2IBIDT A L (35

S AERRL TS,

ORI AN — RILAIIZEAUEN S8EERKD

DHITEERMICBIET,

o —— RILFAHIIPSAHHIEBEICHEOTHY

E3EM

® 774

DBBA TL— FEEUHT BRSNS

ZTRTHHITI LSO MLIIE
0.6~0.8N'mTY,
REMMET TR BUADY 17 IVIRY
VERLUL IT7RNOEES JUFEEIKE
ZHR LTRSS ENSDEEIFLE
LOBESIAZDHBIIRDESICH T
L—hDNBHOHRBTELT,

BESABZR



mvrzrouvy am-rov k CVMS Series

V230190~ Tq
it U~ KRBT

EREE

ST Y- UBERERR

I —2&&:GR-S-010(10g)

1EiE
%) H @ ® D 5 ® @ (0 ] 8) 3
2%
= A }r = 25
t]:j ) — ] //‘G—A
1[]1] —(3
] T
. il ; i
1 ! _ Ll
||
—
I i |
AY J A A | T
K
@2 @ v @ ©
® @ @ @ @ @
~ “ -3 (=P
DINFES — = F )L D27y FERFRBDIES
DVEYF BT mvGa
29 EBREOE 06 (SUPR—K)
il (i
T
23 )
BrEl BrEl
= £t e &% = E=1] e &%
R FIIZULER | BB7LvA b 18] itom 27250
2 | Ay RA— FIVIZOLESE | BBFILVAL 19 ExFNvEY NBR
3 | JUyFFa1—T 27 L 238 20| ERpHRTYH NBR
4 | EZb> FIIZOLES ZOx—h 21| #HzTYE L
5 | Exb>OvE ] BE IOLHOE 22| IMTARTY L ILEYIL
6 | Fva BRE 23| 9IFULY [l
7 [ nvFmI 27 L 28 24| ~AYEHINFHRTY NBR
8 | ito@ HEIEH AR 25| HTIL—IAHRTYE NBR
9 [ 17 TIIZOLEE | B8TLVA L 26| ArTYE NBR
10| 25K o N 27| ZNR—¥HRTY fife 02571
11 | NREEFABNRAR R34 ZVTILEHDE 28 | HALAHIHSBUA - ASN2-M5
12 | IRESRARRMHRIL L e t] —uTLeoE 29| DUHYFERT - B E{Z06
13| FL—k FIIZOLES | AV yoEE .
7 X1 03 “ ~
14 47—+ FNE=ULEE | APUvoBE SREhER N X —
15 | Wi - «FBEISR AN %S & HE Zoeen
16| FuIvA Sy 20 [ 25 | 32 | 40
71 5ors SLas 30| Owk/ANwEs | NBR [CM220-PS|CM225-PS[CM232-PS [ CM40-PS
T — KN EUTFT =2/ HIFELEEADTHRFRL T LS,

b

-Xd
775



CVMS series

HAR (B)
cvmsB| Fi—7mE |-[ 2r0—2 |[ ]
23
N :
[ o Il 0l
<25
=315 E =
0 [ fAB2 Hz 1 2XNN
1 BIR 55081 Hy
Py —5
I 2
(7 o ; o F
A= = L&
© MM/ i w
> -
AL | U™ \m@mONa A
QY A K| F|N <N,
H S+2h0—% F
ZZ+280—%
D25y FEMFNRE
DUy FERFRER 06 195
i [ SUP 0
o
-
Sp NS -
8 ¢ 8
1i0Ba |
IS
N - A /
4 /
V-
e [LHAL 5\
Lf.
h JW
2Z+Z2 ~O—2
DINF&—IFILEFTNIL /1 RDIBAEIP.7T80% TBR LS,
(mm)
F1—JPE[2N0—78E] A [AL|B: B2 D | Ehs | F |Q[QY[H [Hi[H:[HX[ | [ K| MM | N [NA[ NN [ s [zZ
20 ~300 | 18155/ 13|26 | 8 |20-80s3] 13198/ 14|41 | 5 8 |65.3] 28 | 5 [M8x1.25| 15 | 24 |M20x1.5| 62 |116
25 ~300 |22 [19.5] 17 |32 [ 10 |26 865 13 |22 | 14| 45| 6 | 8 |70.5[335]5.5 MI0x1.25] 15 | 30 |M26x15| 62 |120
32 ~300 |22 [19.5] 17 |32 | 12 |26 80s| 13 |25.8| 16 | 45| 6 | 8 |76.5(37.5|5.5 |M10x1.25| 15 |34.5|M26x15| 64 |122
40 ~300 |24 |21 |22 41 [ 1432 80| 16 [29.8] 16 |50 | 8 | 10 [84.5[465] 7 |M14x1.5]21.5/42.5|M32x 2| 88 [154
TYINSRDIBE (mm)
h ¢ JH | JW
F1—TWE| B f
e e 1~50] 51~100 ] 101~150] 151~200] 201~300 [ 301~400 [ 401~500 [ 1 ~ 5 0[ 51~100 [ 101~150] 151~200 [201~300[ 301 ~400 [ 401~500 | (£ % 18) |5 %18)
20 30 | 36 | 18| 68 | 81 | 93 [ 106|131 156 | — [125]| 25 [37.5] 50 | 75 | 100 | — |23.5[10.5
25 32 |36 | 18| 72 | 85 | 97 | 110|135 | 160 | 185 [12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 [23.5[10.5
32 32 | 36 | 18 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135|160 | 185 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 |23.5|10.5
40 41 | 46 [ 20 | 77 | 90 [ 102115 | 140|165 | 190 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 27 [105
(mm)
72
p— -4
737 [ 5o si~100 [101~150] 51200 20300 301 ~0 010
20 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256
25 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260
32 149 [ 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262
40 181 [ 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294

¥ 3— PR MO—OOBE. OV KAN—RESUBHEANHRDBENHY E T, SHECEBHATEE THRES 0,

X2 MO—230TmmB EEOYIZ MO—2ICBU ET .

776



mvrzrouyy am-rov k CVMS Series

#h5mE 7 — (L)
cvmsL] Fi—7mE |- 2ro—2 |[ ]

79.5 N
Rc s 19.5 gg
SUP - o
voazLp  FENEd 4
—— R W .
S Tre % ‘,,Jr 2XNN
Fp=r | _®
X508 = ©
) > 4
//2\ ) % L . [ °
2xolC [ \\oF)) o . I B
3 MM /[ - L
i SR R " N MEm CINA I |5 ™
5 [BANBN
X 4x0lD [vl_X S+ZhO—2 Ty cva
Lz BRI z _Ls+zhO—2 |
7Z+ZR0—2 Cvam
(mm)
F2—JAE[2+0—28A] A [AL] B [Bi [B: [ D [ F [H[H [H | I [ K[LC[LD[LH[LS LT [LX[LY |[CWO
20 ~300 | 18[1555/40 | 13| 26| 8 [ 13|41 | 5 | 8|28 5| 4 |68] 25 102]3.2] 40705
25 ~300 |22 [195[47 |17 |32 10| 13|45 6 | 8 [335]55] 4 |[6.8] 28 [102]3.2] 40 [76.5 m
32 ~300 |22 [195[47 |17 |32 |12 13|45 6 | 8 [375/55| 4 |6.8]| 28 [104]|3.2] 40 [78.8
40 ~300 |24 |21 |54 |22|41]14]16|50] 8 [10]465] 7 | 4 | 7 | 30]134]3.2] 55 [84.8 |CV3
(mm)
F1-JRE[LZ]| MM N [NA| NN S [ X[ VY [z [zz XEREREEFERUET, CVS1
20 55 [M8x1.25| 15 | 24 [M20x1.5] 62 | 20 | 8 | 21 [ 131
25 55 [M10x1.25] 15 | 30 [M26x1.5| 62 | 20 | 8 | 25 [135 MVGQ
32 55 [M10x1.25] 15 [34.5|M26x1.5] 64 | 20 | 8 | 25 [137
40 75 [M14x1.5[21.5[425] M32x2 [ 88 | 23 | 10 | 27 171
Oy RAIT7 S DR (F)
CVMsF| F1—7m&E |- 2ro—2 |[ ]
23
F
B2 (He
Hy
NT
o I
Y | R il 2
L J‘A’ﬁ Aﬁ | us
L U I L —
I I T
A KFT_‘T TIEMLINA s
040DIHE TR 4 [N LN, |
- AR H S+2hO—2 F
ZZ+280—7
020~032Mi55
(mm)
Fa—JWE [ab0—2%E| A [AL| B [ B | B[ C. | D Ehs F [FD[FT[FX[FY[FZ] H [ Hi [ H [ HX
20 ~300 | 18 [155[34 [ 13|26 |30 | 8 | 208 [ 13| 7 | 4 |60 — |75 [ 41 [ 5 [ 8 [65.3
25 ~300 |22 [195[40 [ 17 [ 32|37 | 10| 268 | 13| 7 | 4 |60 — [75[45] 6 | 8 [705
32 ~300 | 22[195[40 [ 17 |32 |37 | 12| 268 | 13| 7 | 4 |60 — |75[45] 6 | 8 [765
40 ~300 |24 |21 [52]22]| 41473/ 14| 328 | 16| 7 | 5 | 66|36 |82]50] 8 | 10[845
(mm)
Fa—TJW&] I | K MM N [NA NN Qlay[s |z ]zz
20 28 | 5 |M8x1.25] 15 | 24 [M20x1.5|19.8] 14 | 62 | 37 [116
25 33.5] 5.5 [M10x1.25] 15 | 30 [M26x1.5] 22 | 14 [ 62 | 41 [120
32 37.5] 5.5 [M10x1.25] 15 [34.5] M26x1.5|25.8] 16 | 64 | 41 | 122
40 46.5] 7 |[M14x1.5[21.5]42.56] M32x2 [29.8] 16 | 88 | 45 | 154

¥ a— b2 MO—IDBE. OY RAN—IREK U EBUMANHORDBEN DY ET . STEACBHATEE THRBIZS . D-J
XERIEMEFELVET,



CVMS5 series

Ay REAI7S5 IR (G)
cVM5G[ F1—7mE |—-[ 2r0—2 |[ ]

795 N
. 23 ;T
Rcls ¥
S5
n E
p E
2XoFD —
R ——
il m?g A -
2B Hl_ =22 | e
L)
P .
‘E% { | i .9
i o~ B
MM | = —
Al | e N\ e
ALK N FX | | ®mER 040DIHE
i S+2hO0—2 A Fz
Z+ZANO—2
22+ ANO—5 020~232DI8S
) (mm)
F1-—JRE|A0—2&A] A |AL| B | Bi [ Bz | C2 | D Ehs F [FD | FT [FX | FY [FZ| H | Hi | H: | HX
20 ~300 | 18 [15.5/ 34 | 13 [ 26 [ 30 | 8 | 208es | 13| 7 | 4 |60 | — | 75| 41| 5 | 8 [653
25 ~300 |22 [195[ 40 [ 17 |32 37 [ 10| 2680 | 13| 7 | 4 |60 | — | 75| 45| 6 | 8 |70.5
32 ~300 | 22 |[19.5] 40 | 17 | 32 | 37 | 12 | 268es | 13| 7 | 4 | 60| — | 75| 45| 6 | 8 |765
40 ~300 24 | 21 52 | 22 | 41 |47.3| 14 328030 16 7 5 66 | 36 | 82 | 50 8 10 |184.5
(mm)
Fa—JmE[ 1 [ K MM N [NA NN Q [QY[ s | z [zz *ERREAELHRVET,
20 28 5 |M8x1.25| 15 | 24 | M20Xx1.5(19.8| 14 | 62 | 107 | 116
25 33.5] 5.5 [M10x1.25] 15 | 30 |M26x1.5| 22 | 14 | 62 [111]120
32 37.5| 5.5 [M10x1.25| 15 |34.5| M26x1.5|25.8| 16 | 64 | 113|122
40 46.5] 7 |[M14x1.5]21.5|42.5| M32x2 [|29.8| 16 | 88 | 143|154
1o LEZH(C)
——————in
CVM5C| F1—7R& |—[ 2b0—2 | -
79.5 !
23 zZ
|
I0 00| LD‘
=]
NN T
CD +0.058 - —
ﬁﬂB1 "h 2 H10 o —gu. ] Ef
. R
- x
4 ] i %
N ) (D)
5| OF \_:C | \ ] _"l |
M o= e By [ = 9
/| = %
s || L35] \ purmona
ALK LELN, oX=33
e H S+2h0—2 %
Z+2hO0—2"4%
7Z+Z2hO0—25"4° |
(mm)
F1—JAWE[A0—2%A] A AL | B [CD|CX| D | Ehs | F [ H [Hi [ | [HX] K| L | MM | N [NA
20 ~300 |18 [15.5] 13 | 9 [ 10| 8 | 2080 | 13 | 41 | 5 | 28 [65.3] 5 | 30 |[M8x1.25| 15 | 24
25 ~300 | 22 [195] 17 | 9 [ 10 [ 10 | 2680 | 13 | 45 | 6 |33.5|70.5] 5.5 | 30 |M10x1.25] 15 | 30
32 ~300 |22 [195] 17 | 9 [ 10 | 12 | 268, | 13 | 45 | 6 [37.5|76.5] 5.5 | 30 [M10x1.25] 15 [34.5
40 ~300 |24 |21 |22 [ 10|15 | 14 | 32.8. | 16 | 50 | 8 |46.5|84.5] 7 | 39 [M14x1.5]21.5[42.5
(mm)
F1—JWE| NN Q|QY|[RR| S [ U | Z [2z
20 M20x1.5|19.8] 14 | 9 | 62 | 14 [ 133142
25 M26x1.5 | 22 14 9 62 14 [ 137 | 146
32 M26x 1.5 |25.8| 16 9 64 | 14 139|148
40 M32x2 |29.8] 16 | 11 | 88 | 18 [177] 188

778



mvIrzroyvy an-roy k CVYMB Series

2l L ERR (D)
———————
cvmsp[ F1—FmE |-[2bE—2 ][ | S
. S
Rclé 195 8. 2%
S0P | =
1 @CDYH10*30%® L :
X=arh  E s 007 92—
NN
HAB: ML fr B o 2
0
i z
© 3 H i
e - . .
Q B =l |
il o= ‘ R
T L
MM
AL 1.5 m@EmCINA
A K LFLN LN u CX 157
H S+2h0—o L QY
Z+ARNO—5 17 RR cZ
L 2z+2h0—5"° |
F1—JWE [A0—v&A| A [AL[B: [CD[CX[CZ[ D[ Ehs | F [ H[H [HX][ I [K[L[] MM [N
20 ~300 [ 181565/ 13[ 9 | 10| 19[ 8 | 2080 | 13 |41 [ 5 [653[ 28 | 5 | 30 [M8x1.25 15
25 ~300 [22195[17 [ 9 | 10| 19 [ 10| 268w | 13| 45 | 6 [70.5[33.5] 5.5 | 30 [M10x1.25 15
32 ~300 [ 22195/ 17 [ 9 [10 ] 19 [ 12| 26 80 | 13 | 45 | 6 [76.5[37.5[ 5.5 | 30 [M10x1.25] 15
40 ~300 [24 |21 [22[10]15[30[14] 3280 | 16 [ 50 | 8 [84.5[46.5] 7 | 39 [M14x1.5[21.5
(mm) ) N vt
F1TRE NN Q QY |RR] S U Z | zz XOLEZAEY EIEHEH(0403EIEN MBS NE T,
20 M20x1.5]19.8] 14 | 9 [ 62 | 14 [133]142
25 M26x15| 22 | 14 | 9 [ 62| 14 [137]146
32 M26x1.5|25.8] 16 | 9 [ 64 | 14 [139]148
40 M32x2 [29.8] 16 | 11 [ 88 [ 18 [177] 188

0w Rl bS5 =7 2/ (U)
CVMsU| F1—7mE |—[ 2+0—2 |[ ]

79.5
) 19.5
8w Sﬁf e
%2
<Z
2= 7:‘17“1 JIE E
gpY] NA
. e mEDD T T
98 0B JH
[}
x 3
I 0 - 7 2| _
L 1
MM/ T I
A [
15
QY A ZK AN N W-
1’; DT  s+ako—2 | F
- ZZ+Z2~0—72
(mm)
Fa1—TJWE |AMI—v%E| A |AL | B1 | B2 | D Ehs F | H|H |HX]| I K MM N |NA NN Q
20 ~300 18 |15.5/ 13 | 26 | 8 208053 | 13| 41 5 1653/ 28| 5 |M8X1.25| 15| 24 | M20X 1.5 |19.8
25 5800 22 |19.5] 17 | 32 | 10 | 26.80s | 13 | 45| 6 |70.5133.5/5.5| M10x1.25 | 15 | 30 | M26Xx1.5 | 22
32 ~300 22 [19.5/ 17 | 32 | 12 26803 | 13|45 | 6 |76.5(37.5/5.5| M10x1.25 | 15 |34.5| M26X 1.5 |25.8
40 ~300 24 |21 |22 |41 |14 32803 | 16 | 5O | 8 [84.5/46.5| 7 | M14X1.5|21.5/42.5|] M32x2 [29.8
(mm)
Fa—JAE|QY| S |TD | TT |TX |TY |TZ | Z | 2Z
20 14 | 62 8 10132 |32 |52 |36 |116
25 14162 | 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 [ 120
32 16 164 | 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122
40 16 188 | 10 | 11 | B3 | 63 | 77 |44.5|154
XERISEREFELZUET, D-O
=X



CVMS5 series

ANy REL S Z 7 HET)

cvmsT| Fi—7mE |-[ 2ro—2 |[ ]

& o
79.5 'O
Rcls 195 23 ’ﬁé%
SuUP I Py
—a7 E: iE E e
~N=a7lb HlJr'
— 3408 l
81 Hi - e & e
\ , | é mix
o b T _] s T
ger S-S z
T ‘ T l i 9
MM ‘ ‘ = — I
AL | 1.5 ‘
[P il -2
ALK | LN, \mEmONA N |
H s+z2ka—2
z+2h0—2
2z+2h0—2 |
(mm)
F2—JAE [2+0—28HA] A [AL[ B: | B | D Ehs FIH[H [HX[ 1 [K MM N [NA NN
20 ~300 | 18 [155] 13 | 26 | 8 | 2080 | 13 | 41 | 5 |65.3] 28 | 5 [M8x1.25] 15 | 24 [M20x 1.5
25 ~300 | 22 [19.5] 17 | 32 | 10 | 2686 | 13 | 45 | 6 |70.5[33.5] 5.5 [M10x1.25] 15 | 30 | M26x1.5
32 ~300 [ 22 [195[ 17 [ 32 | 12 [ 268055 | 13 | 45 | 6 [76.5/37.5] 5.5 [M10x1.25] 15 |34.5| M26x1.5
40 ~300 [ 24 [ 21 [ 22|41 | 14| 3286 | 16 | 50 | 8 [84.5[46.5] 7 [M14x1.5[21.5/42.5] M32x2
(mm)
F1—JAE| Q [QY [ S [TD[TT [TX|TY (12| z | zz *EREREEEHLLUET,
20 198[ 14|62 | 8 | 10]32[32]52[108][118
25 221462 ] 9 [10][40] 4060 [112]122
32 25.8] 16 [64 ] 9 [ 10|40 40 [60[114]124
40 29.8| 16 [ 88 ] 10| 11 | 53 | 63 [ 77 [1435] 154
DIN#:Z— 2L FITWVIL /AR
e ————
‘ 120
1,
56.5 MAXIO 89 Sw Roge, 16un 7—44‘1
Xz \ |
RcY [195 3s - £ \! &
%' @ \n,‘ ‘7‘17)‘&” T
BRI~ R E 03.5~07 v=a7) EHY B e = — A
Y=arY P Eﬂ_%é R —— 8
Lol

780

LJ

XESEEANY MDD 1o LER 2oL E
Z -~y RSS2 R DISEICIE. BYTKEICKY
FEATELBEN B X TDTITFR LS,



NVTRIFPI) 05 ,/0yREY LD EE)

CVM5K series

020, 925, 832, 340

BARTEE
SBHAEE ) — RigERH L AR
(=3 EE G| oJoxur
., 1 [AC100V(50/60H2) | [ 3 |ACT10V(50/60H2) L | k7500705
B Z;;Li’#ﬁ’ﬁ 2 |AC200V(50/60Hz) 4 |AC220V(50/60Hz) M |METS7a%0%
- DC24V DC12V 5 —3
T e 5 C 6 C 2 D | DINES—3FL cva
F| ovERoso ok R st
T T *“Hj TIFLHITREAL LS, VT Y- SEERERR
T Wi = Bl cvam
c 1WZLERF
—— 1 2B s F— /srﬁgg@&m
D| 2Wolbxp EST Z 507 UREREERAGHE)
RIS s SEEoE m;f;u;(ﬁﬁﬁ) L
U | OVERINS=H R - Z —5— <
Z 4 [BBIFU—2 MUy () 7;&%5178)2(2 REER
TEREEL,

-CVM5K
CDVMSK

‘%%5

5’1_-3755

’ —hZ'f'J:,LI—l_J

c-[]

A= M2y Ff
(ENE) —hRLDER ‘J 7r FZAYF
@S | Rc = ;

O KEY L L o, | [REBL- 0] (meaTew) [y pagvs
i TN HAOvs—RYY | KERA— P2 VFRER | S | 10|  EdEED
F1—THE TF | G mEs—RUy | PREVIEELEL. n_ [nsfd | 33) D-A9CMOOIE

2 s e - ~, 55 F—hZAVFHE
ig 2222 BAR JE g - Bl BERE) 2 FDER FHOBRERE
2 ] _BLASEER l RS ERILL LI AN TH— h2A v FELO BoEY. Ton
20 20mm LF [ovovreuznar BESIAAT 188, F— k21 U FOMBOR DCTL T

) UF2Z2 O—2 (mm) KBS RN E RECSIIMEESICEY ET, E)CI. BRAE
BEZ NO—2ICDE XL TIIP. 7825 TR ZS 1, U INDIFEDH (f5]) CDVM5KF40-100-11GZ nEth.
BRAA— M RA YT r— r 240 FHHORBHEI, P.941~1067ETSB S,
o |E BEEE F—h2AvF | U—FEES ()
ma| e | pu® 5| meen) o c £E [05]71]3 |5 [aL| | mmam
& WEEL | WL [#69|| L] @ |V
3% (NPN) MONV | M9N | @ (@@ |O|—| O
snxy | [3HPNP) sv. ey MoPV | MoP | @ (@@ O—| o |
i M9BV | M9B | ® (@ (@[O0 —| O —
= 2355 28 2y — | Hic [@|—|e®e —
% 3% (NPN) MINWV | MONW | @ (@ (@ [O[—| © O
| |ewzscesm) s amene) | 2av 12— [mepwv| mePw | @ [@|@[O[—| o |'“T® UL
2 28 2v M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [O|—| O =
1 e |ZOAY N [3BNPN) *IMONAV|*IMONA| O |O | @O |—| O
2 ”'”(’gg;;”“ 34 (PNP) sv.1ev “IMgPAV|*1M9PA| O O @ 0|—| o |'“@®
28 2v *IM9BAV[*1M9BA| O [O @O [—| © -
ZHENN CExRT) 45 (NPN) 5V, 12V — | HINF (@ [—|@[O[—| O |IicEE
o - lemmeniE] — | sv = A%V | A% | @ | |®|— || — [iCEm| —
£ 1®] 100V [#2A93V| A93 | @ @|@|@|—| — -
I J0%y | T00VHF| A9V | A%0 | @ [—|@|—|—| — [ICEm
i — (5] 1oy [100V. 200 — B54 (@ |— (@@ —| — D
B ®| 2 24y 200VBIF | — B4 | ® | —|@[—[—| — = |pc
% —ams B — — |cmc o~ |ee|®] —
b " 20VlF | — | csoc |@|—|@|®@[®@] — [icaEm
¥ [uiEsCeRn | J04Y M5 — — — |[Bsow @ |—|@|—|—| — -
X — RMRRERS 0.5m-+ kECS (1) MONW X OFMDEESRA— A Y FIIZFERERVET,
M (1) MONWM X1 MKMEEEY A TDA— R 24U FIE, LREAOBBICRAFTETTH. ENICEYBROM
L (1) MONWL KMBEERIETDELDTIEHY Fth, LRERTOMKMEE ERRICDOEHEL TIHHATRE
z (1) MONWZ RS,
N (1) H7CN *2 'J~F%§§é1m947°£3 D-A93MAHDIIGEBE ) ET o

XtuE}Eiﬁﬁ&b{%kb ERATREL A — FX/( VFHHIETDTHMBIIP. 7895«1‘%%& 1N
‘ [ <{fex
%D-A9[], M9D§7T h2A Y FIE I—lmﬁﬁ(ﬂ%%ﬁﬁ)tfw)i? (fereloA— ]\7«( VFRIEEDH MTHFEBDET.)

781

VS1
VG0

EHEH =

bo
-XO



CVM5K series

Tk
AEFEOOY RicEuOw RA BRI 25 F 1— TR (mm) 20 25 32 40
—— v FREEEREE +0.7° +0.5°
7. \ oy

BEELAENTAT P e~
T i
ﬂzo\ﬁzs— 10.70 BEEERED 0.7MPa
232.640—*+0.5 REEAEN 0.15MPa

AEEES L UERAREEE —10C~50C(RERET &)
S THERRE P, TR

2 O—VEEDHEE et
Zr— b R4y FOEUTTE TEE EAER F>EE(mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~590°] 50~420"
) UIDZ MO— T MBDEEAEEIZE HEEHTRIF— 0.27J 0.4J 0.65J 1.2
BDA—RZA Y FFETDIENTEZET, RLRAHR Rc1/8

BEOE
BEEOE s rEmEn 41206/MiZ04
BT 51— N
, O KT S AY REITS SR,
LANEEL e NLIHLERFE. 215 LEF.
3 A~ KR NS R O R RS AR

RTELS

SN=Dwar

O

A/
s

J

A

H—5— A KLt

HMIZBS

RRELS| &/ RE

-XAO | OV RERERES

-XC6 EX by ROy REmFTY SOME

27 VL2

A= hZAVFHOHKRICDOETXL T
P.787~789% TR LS

E) KEDDYIBEIS, A L USSR AZIMALIETT, COETHERY DIBEIZEXHR— A
HALUHAN120-MEZBFIF 28 E LTI IMRBAZRIEL T EE 0,

EH AR
BRAEHAREA VZ3[190>1)—X
L gy oo
NIVTESRIERE(CVIE) 4.5mm?2(0.25)
HBREEZEH —-15~10%
JAVEROEE BFEA4(130C)
— RERE LA E J0OXY NI IS0 MR 7503405 DINF:5—3FIL
T) HBEH W DC 1.8(57#2.1)
. 28 4.5/50Hz.4.2/60Hz
) BIRRT VA | AC [nli 3.5/50Hz.3.0/60Hz
) EAREBER
EEZbO—OFK
Fa—ImE 22 FO—2 (mm)
(mm)
20
25 25.50.75.100. 125,150
22 200,250,300
40

bz3)] L ELX%U)EPF&Z FO—2ICOEFLTIZEEREELUET,
K10002 hO—2 & THIFRIRET T H', BEZ hO—2
EiﬁzéhAtiftﬁ%,ﬁEf ERVITEEMNH Y XY,

D‘\v/ \oME

SIS HE BERAEEE
. FAOVE—RY > 70C
K | mamy—Ry> *110C

A= R RAYFEERMGUE (R A—2
IV REHE) SLUBGES

A= R RAYFREATRESNZ D=2

- BIEEEE

A= R RAYVFRGEE/BRmE

® 782

X N\SREDEBEEEETT .


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

svIrzroyyyav kg kst an CVIMOK Series

BHER (ka) RiYXFEE /Bom
F1— TR (mm) 20 25 32 40 F1-JREmm)| 20 [25]32] 40
BAR 0.25 0.32 0.39 0.67 “Bi5ET—k |CM-L020B|CM-L032B|CM-LO40B
) 0.40 0.48 055 0.94 50T CM-F020B| CM-F032B | CM-FO408
ey 031 04l 08 075 1ILER CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B
HEHR — - - - - HRNILER CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B
”M"?Mj 0.29 0.36 0.43 0.76 NS—>(F M) |CM-T020B]CM-T032B | CM-T040B
alyLER R 0.30 0.38 0.44 0.80 XT— &Ry BEOBAT v N o b 1Y FER
SZAUR 0.29 0.39 0.45 0.77 vEd,
2 “F__ 2 EBEIEXOB LULS 1 ASOEEICE.
50st V) DENEEE 0.05 0.07 0.09 0.14 MEE2, TFRLESL, e
Foa | Wrvonsatsr 0.06 0.06 0.06 0.23 HHZLEZREY ELEOROA0RE DR
®8  [2W5vonva N EA) | 0.07 0.07 0.07 0.20
$tEA% (1) CVM5KL32-100-11G
E#EGE-0.55(75E 7 — Mie32) - EIEHEE 0.09/50Z hO—Y
S HARO—G 1002 fO—2 0.55+0.09% 100/50=0.73kg
RYXFEASIUHBR
B LA AToav
: R 110 2103 =5 26)
- RO | EAR LR o |y, | DS E0Eg
btz 4 Y 7 [SadvNgafyn ®8 |&BREY
BAR o) @ - ° °
e — M 2 | e - Ld Ld _ RN BEFY M IS LERFL 2108 L ERFAC
OvR@ZSVSR | @) | @ - ° ° ENTNE o
— 5 Y RERS 2 SR O KA NS A4 URACIE
~ERTSooE | e | e - ° ° 32) ;:/7?@;7#01% Ov K@ b S A VRIS,
1oL EXF an— ° - ° ° ° @ |33)2ULERBLVAUFYILI AV MIFED,
. — " E@hRRSnET,
22D LEZR 2 — [ ] i [ ° - T 34 JLEZBEVICIIEDE (040FBIEV) RSN
~YERINSZAVE [ 2e()| @ - ° Ld ° 25) EOEISRICEE . RSB NS EA
- N - p: 2 8|C 7N P \ o
U RBINS—7oF | ~e()| e - ° 0 26) EHBISEMC VI HRENEENE T,
IR (AT a)

WuFrvolboaA b 2lFvosasar b JLERBEY. Fy2IVBEY. Ov RERTY b BUTTY b bSZ2A YTy bOER - SMETAICD
EELTIIP.786& ML

=] ==

| A REEREEHIA |
| CRADRICR T SHEA< B, B2 LD EBL D=3 LTIHENS0, 7oF 115/ RBEEEE. A— h A1 vF /58 |
ﬁi%?ﬁtjéibfuR&%Z‘&45$—FEW#/%EE%?EED%%LZHB%tMmmmksNQ@J&ZE%(EéUOJ

\ EAED TR \

ABE

OAN—ZEZTBNTEE
) VY DESEER S L UR— MIBMFEQUATKIE. 1/ —%
EEEEEE T EHN—RBERIVRETIRRELDENNHUET,

AR

DEZ brOy RICEE MV OESEZD SO BERIGBITTIEE L,
ElWIEDHHA FHERL T, REEBEARELEOTLHENET, &
feo EZbrOY RERDRALBICEEDRT Y MERUATEFHIGER
b0y RABRKIKE TIAAZIRREICLTO Y RETEROIM LT
BT RNTHNTE LT EE 0 ZOBE ST MLOAEY kS
A RICHDSBNEDICERRZ L THfTITET TS,

220
0.2

025
0.25

232
0.25

240
0.44

HE@E LY
N-mIAF

Q. =z

ANFE

OOY KAy F U ERRTHBRICE. BHICTRE S0,
O k5% SRR NI LY . T PR SEET S
D) £ DTRIAT BIBBICIE. LA B oS L,

ORETEZ A,
BN EDUEF - T LRI S TRASNTNETOT
SRICEE A, SoT. O FAYFUNADN ¥ SHREEBRD
T GICEE LA,

OBE - BEEFRHAC I LSO ENT S,
Bt - BHE LT BEAIE S 5T 1 T ORENERIH
U, KEDENABY ETOTERIECGERL T R,

@ NSHREAENESICO Y FEBBEEE LT 2S 1,
UL DRI NSRS N E ECIRATONET £, (B
T NS HHET SRR 25

\ BE
e =8
=9
Otz ZTHE<ESL.
AHYOTRBOERBIT. EHRERZATLICENTOHRERESND X
SICHEEENTNE Y, ARERNDENCRETISIRIZCEERRD
BEELVETOT, FALLBNTZE0, (HESR)
QORMERET
NV T RBBEGHNICBEITDE, AMILORMICLDEELRT
BHADUHEETSIUEHETPIZT IEOHEBICBEEEZS X
dIBENHIET,

783




CVMA5K series

SR
D @ B @ 6® @
8 D@ v ® © @ il | 8 a
2
9 ) (@ N
9 @ = 4\‘:3
NE a\ 4‘ = /5
¥ - s S [ )
[T
— s ot
N il =
. J - |
=
- \
| T R
\\ / I I R W |
o v @ © \
® ® ® @ @ o
DINEEZ— 2 F I D05y FERFHNBODBRE
D5 FEMF
BB 206 (SUPR— 1)
I
1
CoCH 6 | |
N ¥
;
b o P e
B BrER
o B & e = B HH =
1 [0y = FLIZonER | ABPILTAL 18| ko 25 LA
2 [~y Ea— FILIZoLER | ABFILTAL 19| EZborivEy NBR
3 [susFa—7 25 L2 20 [ ER MRS b NBR
4 [E2by FLIZOLES Z04—k 21| 5z b Tathe
5 [Ext>OvE 25 VL2 22 [ )NATHAFTY b L5 T
6 |EYksrsiq K wEe 23| w7y y Thie
7 [NokomT FERE SR ZyrhroE 24 [ Ay B3 —Sizsry b NBR
8 [itowm mEISH RIS 25 [ H77L—hizsY b NBR
9 [1v7 FLIZoLER | ABFILTAL 26 | Hizory b NBR
10 |25y E N=C o= 27 | ZR—4HiZY b 1t 02551
1 [/ SRESHABRMRIL L ZurhoE 28 | YL YRR R - ASN2-M5
12 | R ESHABRAIL L ZUTILoE 29| DvsyFERT - B & F06
13|7L—F A5 EE AR
149477L—t AGY B b3 I VAW
15 |mais - *TEEISRCEE L - BRRE
16 |53 oLEY &5 =i ME "0 [ 25 | 32 | 40
17 [52nB oLyY 30| Oy F/SwF> | NBR | CM2K20-PS|CM2K25-PS | CM2K32-PS | CH2KA0-PS
XBHATRER XNYE TR =2/ Y D REL ETADTHEFRLT S,

Vz3[190 - T
o U— FeEE

ENREBE

784

ST —UBEREER

4 —2m%:GR-S-010(10g)



mvIrzroyysov kg sk CVIMbOK Series

BAE (B) /SHzHER

CVM5KB [ F1a—JH& |—[ 2ba=2 ][] VT
SUP I[H

¥Za7h i

JE

MAX.21
MIN.18
10.5

H?1B, Hp s I@
HAB, M\ hd

15

HX
|
(% T
\Fv-
(L
2XOBE s

Q
|2
]
> |x
- >
[l

o]
o

i—__

\2xNN

1.5 | \mEDLNA 1.9
A FLN N
H S+Zh0-7 F
(e ZZ+2p0-2
N 779, FE&TEER 06
DU FERFNE . . e\ g ]
. ]
N ﬁ’ﬁ —18
[
o o
v INST
8 ¢ 8
£$i0Ba
]
am - (LT
b /
i I
dll [ =\
Lf
h Jw
ZZ+2 hO0—2
DINFESH — I FILET TV L/ A RDIBEIIP.780% TSR LS 1,
(mm)
F1-JWE [2h0—2#E] A [AL[B1 [B2| Ehs | F | Q [QY|[ H [Hi[H: [HX] I [KA] MM [N [NA] NN [s]zz
20 ~300 | 18[15.5 13|26 | 20 845 | 13 [19.8] 14 [ 41| 5 | 8 [65.3[ 28 [8.2| M8x1.25]| 15 | 24 [M20x1.5] 62 [116
25 ~300 | 2219517 |32 26 8,5 | 13| 22| 14 [ 45| 6 | 8 [70.5[33.5]10.2[M10x1.25] 15 | 30 [M26x1.5] 62 [120
32 ~300 |22[19.5] 17 |32 | 26.8,; | 13 [25.8] 16 | 45| 6 | 8 [76.5[37.5]12.2|M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5] 64 [122
40 ~300 |24 [ 212241 3285 | 16 [29.8] 16 [ 50 | 8 | 10 [84.5[46.5]14.2] M14x 1.5 [21.542.5] M32x2 | 88 [154
TYINSIDBE (mm)
h ¢ JH [ Jw

—TRE
T | e g 1~5051~100] 101~150{151~200 | 201~300| 1 ~50|51~100| 101~150{ 151~200 | 201~300 (B & 1) |(SE1E)

20 30| 36 | 18 | 68 81 93 | 106 | 131 |125| 25 |37.5| 50 75 | 235|105
25 32 | 36 | 18 | 72 85 97 | 110 | 185 | 125]| 25 | 37.5| 50 75 | 235|105
32 32 | 36 | 18 | 72 85 97 | 110 | 1385 [125] 25 | 37.5| 50 75 | 235|105
40 41 | 46 | 20 | 77 90 | 102 | 115 | 140 | 125| 25 |37.5| 50 75 27 105

(mm)
F1-THE Ls
1~50| 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300
20 143 | 156 | 168 | 181 | 206
25 147 | 160 | 172 | 185 | 210 D-0
32 149 | 162 | 174 [ 187 | 212
40 181 | 194 | 206 | 219 | 244




CVMS5 series
RIEEA=DP S

1y oI a4 METIREE (mm) 1WUrvyoioaqarb (mm)
1-020B.032B  #%H:EIEBH 1-040B P BRI
oND Hio L oNDHIO
b MM "\ 45°
g ;.'}ﬂ RN
A U L
[ — S A
F1-7RE| A | H MM NDuio | NXi | Ui |R2 | Y | Z &% ™72 7| A|Ai|Ei[Li| MM [NDuw| NX [R1|Us
20 [ 18] 41 |[M8x1.25] 95| 951[14[10] 11[66 1-020B | 20 [46]16]20[36]M8x1.25]9 3% 9 31[10] 14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 975 | 9 91] 14 [ 10| 14 ] 69 1-032B | 25-32 [48]18[20[38[Mi0x1.25] 9 5[ 9 31[10[ 14
40 [24]50 |Miax15[ 129 16351[ 2014 13]92 1-040B | 40 [69]22]24[55|m1ax1.5[1273°°[16731[155[ 20
2UFv oIV aA o FETHIAEE (mm) 2w oIivoaA b (mm)
Y-020B.Y-032B #@:EiLigt Y-040B HH:#H
oND RHIO  mm Y (MAX) p— —&
Hregr HE¢
oNDFRHI0
oM __oNDZRHI0 LN o |
\ [ #do =
4 = @
A U:
L1
A
F1-7%# A H| L| MM | ND |[NX2|Re|U2| Y | Z R BRUE A A Er
20 |18 41[25]m8x1.25] 9 92101411 [ 66 Y-020B 46 [ 16] 20| 25| 36 [M8x1.25] 9
2532 [ 22| 45] 25 [miox1.25] 9 [9:@2l10[14]14]69 Y-032B | 25.32 [48[ 18] 20 25| 38 [M10x1.25] 9
40 |24 50[497M14ax15] 12 [1673] 132513 ] 92 Y-040B 40 68 | 22| 24[49.7] 55 [M14x1.5] 12
RE NX [NZ | Ri | U [BEEV8E R8T
Y-020B [9:92[ 18| 5 | 14| CDP-1 | swfCH9
Y-032B |93/ 18| 5 | 14| CDP-1 | sACH9
Y-040B [16:53| 38| 13| 25| CDP-3 | @3x18¢
XF U OIVBE Y E 1L (040FEIE ) HIESNE T,
2O LEZBE /M8 : k&M (mm) 2T v OIVBE/#E : k&M (mm)
F1—TN1%/020.025,.032 F1—THiE/040 F1—T7HE/020. 225, 032 F1—TNE/e40
CDP-1 B CDP-2 CDP-1 gg‘ CDP-3
=e£ o%03 A 2x03
2 /FUBEL 88 / FudlL 88
— ETI [ 1% ] s
PE g THig ‘ &
175|192 ||| 175 4 as2 || ® 175 ||_19.2 4 a7 S
115 26 X115 L a2 115 26 497
1EsHER: #FACH9 ERTDEEY LR BACH ERTBEIE
*1E0# (040IBIE ) HIES NET, 03x18 L (04OTIE ) KBS NE T, o3x18¢
0w KRRy b om  EfSFv b om bSZATFVE (mm)
R M REE H PR
o o, 30"
T { 4 vl B
¥
i 4 o %%&} ]
_In H LB L u
=& "2 7[B[Cc[D] d [H @& "z ’|B|[C[D] d |H 2% |[*z’[B[C[D[] d [H
NT-02] 20 [13]15.0[125/M8x1.25] 5  SN020B] 20 [26]30 [26.5]M20x1.5] 8  TN-020B] 20 |[26]2825.5/M20x1.5] 10
NT-03| 25:32 [ 1719.6[16.5]M10x1.25] 6  SN-032B] 25-32 [ 3237 [31.5|M26x1.5] 8  TN-032B] 25-32 | 3234 [31.5|M26x1.5] 10
NT-04| 40 [22(25.4[21.0]M14x15] 8  SN-040B] 40 |41 [47.3]405]M32x2.0[ 10  TN-040B] 40 |[41]45]405/M32x2] 10
786



CVMS5 series
Z— bR Ay FEFOD
H— kZA y FBERHIE (Z FO—2 T FEHE) SE0MEES

BERA—PRAVTF BEQA—PRMVTF
D-A9[ 18! i D-M9[12Y/D-MOJWE

ey
[@>|

| 24.5 Bl

e

22)
() BEIID-AIBRDIBEZERL &, ABTEER A v FEIHHE COTETT.
D-C7/C8%!

\
I
]
]

2> LA
, 1]
~Hs Al 367 s
F— b2 Y FEERMNUE (R bO—J I FELHE) BLUBRHES
F— b RA Y FEIERTE (mm)
I 1247 D-C70] D-H7C]
4N D-M9I (V)
B p.ae(v) D-M9CIW (V) DyE DyCa0N D-B59W DyHZC D-G5NT
D-A9CJA (V) : g %
S D-C80C D-H7NF
T A B A B A B A B A B A B A B
20 65 | 55 | 105 | 95| 1 0 7 6 4 3 6 5 | 25 | 15
25 65 | 55 | 105 | 95| 1 0 7 6 4 3 6 5 | 25 | 15
32 75 | 65 | 115 | 105 | 2 1 8 7 5 4 7 6 | 35 | 25
40 135 | 115 | 175 | 1565 | 7 6 13 12 10 9 12 11 85 | 75
) EROREMEICSLCE A— b 21 FOEIREERBDS % AEENE T,
F—bZAYFRIHS (mm)
A=h2197] D-B5C] D-C70]
23| D-A(V) | b pgy D-C80
p-meO(v) | pBee. | DEED D-C73C
pmoTw(v) | DESSW | DD | p.caoc
D-M9CIA (V)
S D-H7C D-H7NF
Mg Hs Hs Hs Hs
20 23 255 225 25
25 255 28 25 275 D-0
32 29 315 285 31
40 33 355 325 35 -XOI




CVMS series

ZF— b RA Y FRHD

Z— 24y FESAIBER/NMR FO—2

nA— 24 YFE  (mm)
R Z— b 21 Y FEUIH
— P
mst 1ot 2713 ns 3
EmEET E—@& REBRT B—@&
D-A9C] (n-2) _
D-M9C] 10 151 451 15+4575 45+45(n-2)
D-M9CIW (n=2, 4, 6---)%2) (n=2, 3,4,5+)
(n-2) 35+35(n-2
D-M9CIV 5 20 35 20+35 (n-2)
(n=2, 4, 6---) 2 (n=2,3,4,5")
(n-2) -
15+35 25+35(n-2)
D-A9CIV
9 5 15 28 (n=2, 4, 6.5;12) (n=2, 3,4, 5")
D-MICIWV 10 50 35 20435 {n-2) 35+35(n-2)
D-M9CJIAV (n=2, 4, 6---)22) (n=2, 3, 4, 5-)
D-c701 10 15 0 15+45 020 50+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6--)%2) (n=2, 3,4,5+)
D-H70] (n-2) 45 (-
D-H7OW 10 15 60 15+45 > 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 6--)%2) (n=2,3,4,5)
D-C73C (n-2) -
D-C80C 10 15 65 15+50 > 65+50(n-2)
D-H7C (h=2., 4, 6--)%2) (=2, 3,4,5)
D-B5(/B64 10 5 75 15+50 (020 75+55(n-2)
D-G5NT (h=2. 4, 622 (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2) ~
D-B59W 15 20 75 20+50 > 75+55(n-2)
(n=2, 4, 6--)%2) (n=2, 3,4,5+)

ED A— P RAVFRGSE(FRR MO -V @EITROBENBEE LI ET )

E2) nh'FHDIBEIE. 1 DLEOBBEBNTHEL TS,

A— R yF2sf

FEPFED

B—mmE"

A— b2 A v FRR

A 15

3.5

A Y FR)LY DIFED SPAIAN 6mmIBE L /- (B A EIERT

fUBEBIEY,

7

B

F—bRAVFEEE) — K
TABEBAOIMI)IC. TS LI

FHELRNAE () VI Fa1—
DB ERYET,

XLEZEDLERTHY . RIATDEDTIIHY EHA.

(IF5DE£30%:2E)

BEDRBEICLIRELELTDBENBIET,

788

D-A93 — 45~502 FO— 257
D-Mo] N xs - PR
oW 15~202 kO~ 255 45~552 NO—255
S
——
(mm)
F1—THR
— w )
A—PRAVFRR T T o 0
D-A9CI(V) 616 |6 |6
D-M9LI(V)/MILIW (V)
D-MSTIA(V) 35/ 8 | 353
D-C7L1C80
D-C73C/C80C 718188
D-B5LU/B64 8 |8 |9 |9
D-B59W 12 (12 |13 (13
D-H7CVH7OW
D-G5NT/H7NF 414488
D-H7C 7 | 85| 9 |10



A— b2y FRIYEE /Simm

A—tz1v7as CVIMS Series

. Fa1—T7H&(mm)

—_ W 1)
A=A YT 220 025 032 240
S 1) ) 1) 1)
) BMS5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040

x2) x2) %2 x2)

D-MoDA(V) BM5.-020S | BM5-025S | BM5-032S | BM5-040S
D-H7OI
D-H7OW
D-H7NF BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A
D-C7CUC80
D-C73C/C80C
D-B5C1/B64
D-B50W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NT

SED) A— P2y FEIS/NAY R BM2-O00A) LU FILT Y hBIS-1/Z1YFTSTy b
B DY MRELLOTHIET,
ZAYF TS0y MFAOVE)E, ZILA—)b. JO0KRIVA, AFILT IV, B HREOD
R DRRT T, BENICHEZITETOT, FATEE A,
ZOMOERCDOEZ LTS, BHATHERZE 0,

3E2) A— b Z2A W FEUI/NY R (BM2-0O0AS/27 Y L RRER) BL UL KLY b (BI4-1/2
AVFTSTUh A EDEY FRBEELOTHIET,

5E3) D-MOUAW) B A — b 214 Y FDIFER. A V2T —55 0 TDEIC,

BLEWTLZE N,

[RF VL ZHBHEREZY ]

TRORTVLAHBRMER Y FERBELTEYETOT, FRERICEL

TIEALESY,

(A= b2V FRTERIZ, EHFTADTHEFEZS.)

BBA4 : D-C7, C8, H7ZH

7E4) BBAADFHARSEIE. P.1048% TS /EE N,

®BJ-11da, bOtY TY,

@BM2-[JCJCIA(S) ide, dDtY hTY,

IN2 R (C) 1B 2 MR (5
) & LTRE T E T,

)
BI4-1(RAYvF TSy b1 A)
BIS-1(RAYF TSy b : BB

RAVFTSTy hask

a

2AIF TSk
(iA8)

AV FRIVEY
(FEgn)

1—=TED

F— b2 FEUF/N B

D-G5NT

FA1M

BRA— P RAVFITE TV DA VAR5 EHY M3 P.1014.10162 TSRS,

BARTHEDERA — b XA FUMIETEA— A Y FORNOAEEETY 1
SMAEERIC DS XL TIIP.941~10672 TSRS, 1
A— 2 A VTR B 1 — RigHRiHi L (BUS @) HE 1
D-B53, C73, C76 — 1

BT D-C80 FRRABL I

D-H7A1, H7A2, H7B JOxXy b (1) - !

g3 D-H7NW, H7PW, H7BW PHiRR (2BRT) :

1

1

% —VI)Io0—Z (NC=b#s) FEmA— b 24 v F (D-MILE(V) B) £H W &I DT FHMII.P.1692- 12 TSR 12E 0,

Vam

o
oo
CEN
o3
ot
e

VGO



NIVIRITPIN) 5 /HE- L. 5hA

CVMa3 series

020, 925, 832, 340

BRARREE
, EBHAEE
B, F1—TRE o T
5 Zgj ik :0 §0mm 1_[AC100V(50/60H2)| | 3 [ACT10V(50/60H2)
- A} 25mm 2 [AC200V(50/60H2)| | 4 |AC220V(50/60Hz)
L WiET7— M 32 | 32mm
: = 5 DC24V 6 DC12v
F Oy MIZS VIR 40 | 40mm -
T EDS: ZOMDEBBEICDOEEL
G | YRI5 IR TIREHIZTRBL S,
c 1o LERFE EE5ER _. =
D| 2luLExR e 27— JBERBEEE
HESRTEEED EREERES HRES Bl
U [ OvEmrS=A2E S Y VBEREEE
Z_[507 % VREREERI 651 TR
e cnvmg %: ~[woBwl_ -
7I— I‘Z'f‘J:)'-ﬁ —hRLDIES
(EMR ®E2 | Re 'J FEEELEE | A—bRAYF
TN | NPT G Jaxvh PEE _
™ | o L |LE755a%0% ®|es | 2v (1 Igﬁf gxg Rtk
LA M 7553305 : 13P.791
WERES ) > DR o) | MBI 727 S 176 5
—— EBEH D | DINEEZ—3F)L n_ | nsfd .
BERNRTA—bATYTBLD pel ninsmer | A—b24YFRAERD
BE. A— bR Y FOBEDE [F [0Us 7 BuEman A= 2L YF 3¥) D-AQCI,MOI&Y A — h 21 vy
REBIIEEBICEUET, Sl z EyErCwey FEEBOEARRE LY &
CDVM3B25-150S-5G s T, ZOMOA— FZAUF
AR S)H2bO—2(mm)e xam— 24 vFREF (D-CTLLH7O% &) 12 13, 8B
BEZ PO—IIIDEFLTIP. 7912 T8REE N TRLTBEES L, BEnFth.
BRAZ— M RAYTF - b 21w FSEORALEGE. P.O4T~10675 TSR LS,
e = EBHEE A—h24vF | J—F&ES M)
I T i T oc c 5 051135 [a0] Lasy| mmaw
AT WEEL | mEamL |#23)|()| 0| @) [(
38 (NPN) MINV | MN | ® (@|@[O|—| O
soxyt| [3@ENP) sv. T2v MePV | mMop | @ [@|@|O|—| O | "
id M9BV | M9B | @ [@[@[O[—| O _
= 2355 2% 2V — | Hic (@ |—|e®e® —
# 38 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ [@[O|—| © O
| |pwzscesm) s smene) | 2av 2]~ [mepwv | mePw @ [@[@[O[—| o |'“F UL
2 28 12v M9BWV | M9BW | @ (@ (@ |O|—| O =
g wm e |ZOAY N [ 3BNPN) *IMINAV [*'MONA| O |O|@|O|—| ©
7 mgg;;)uu 318.(PNP) sv.1av “iMgPAV < IMePA| O[O |@]0|—| o | =¥
218 2v *IM9BAV [*'M9BA| O |O @ [O|—| © =
ZHEN (8% 4% (NPN) 5V, 12V — | HINF (@ [—[@]O[—| O |[icEma
5 o ampnEn] — | 6 — A%V | A% |® | —|®@|—|—| — |icEm| —
i i 100V |*2A93V| A93 | @ (@@ | @|—| — —
I =P ANE TOOVLIT| A9V | A90 | @ [—|@[—[—[ — [ICER®
| — 15| 1oy [LOOV. 200V — B54 | @ | — | @ @ — — D
[ ®m om 24y 200VBIF | — B64 | @ |—|@[—[—[ — e
% El = — |crc [@o[—@]e[@] —
1 e -
Y " 24VBF | — [ csoc (@ [—|@|@[@] — [icEm
¥ [hiEz ez |J040 K a — - — | Bsow | @ o — || — =
X — RFRREES 0.5m-- (1) MONW ¥ OFMDEERA — b 24V FIIF: ,Iétlnt&”)i?o
m () MONWM 1 fipokiE@ ES A TDA— b 21y FId, UROBERICBITEETT A ZNICEURKON
3m () MONWL KERERIET SL0TEHYF U, LRURTOMKIR FREIO2 3 L THSHATR
5m (1) MONWZ B
"L (1) H7CN %2 ‘J*Hr:?§61m’5’/(7’tl D-A93MDAHDIIBETE) F o

TVIA AR IF— b 2A Y FOFMIS.P.1014. 10162 TS SN,

X EERIBEMEUSNCE BRAFRELA — MR Y FAH Y X TOTHMIP.8112TSRIES 1,

¥D-A9L], MO — b 2 Ay F & BIHAHTE CREET) LB E T (oL A — b 2V FRERDOA BIHFERU ET )

790



2AYFERBIFcA—FR
1Y FI) I DEEL B

JISiES
Sn=ovay

ez
e

A—5— XA Rtk
BRI 55

|

%/ WE
Ov RERRIKESE
EZ brOv ROy REiRT Y hOME
27 VL 248
2lF v oIlbTaA > MRIC
2T TEVTSE
Iy Mkl

A= bRV FHEOAKRICDOETZL T

P.808~811& 8RS,

A= R RAYFBEERMGUE (R hO—2
IV REHE) SLUBES

A= N RA Y FRATRERENZ NO—D

- BIFEEE

A= RAVTFERGERBRAE

svIrzroyvy  an-wal.sina CVIM3 Series

&
BRA > 5F 1— T (mm) 20 25 32 40
fEBIS R B /FHL-3RH
ERRE ZR
ovoay SN=0yay
REEMES 1.0MPa
BEEREN 0.7MPa
BEEAEND 0.18MPafHiL | 0.23MPa3ia%
BERES S UERRBEE —10C~50C (e LOgRBEZ L)
fiai RE(HAGH)
ZPO—OREOHEE 4
- aLRAGR Rc1/8
VYT ERTE 5 i206/M1Ro4
FEIRE />0y o (§E)
ERER k&R (mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
HEEHITANF— 0.27) | 04) | 0.65) 1.2)
el e
A R MSZATR, O R S ZA R
B R
ERTEHAR vz319
T
IV T BB (CVIE) 4.5mm?(0.25)
HEEEEDH ERBED—15%~10%
ISV REOTER BIEA4(130C)
U— R4ERH L 5% 0y b EF592405 ME TS558, DINES—3H)
) BEEH W DC 1.8(5v7f42.1)
i@ vA| AC | ED 4.5/50Hz.4.2/60Hz
bk 3.5/50Hz. 3.0/60Hz
E) BRBER
FEZ bO—IF
F1—TPE(mm) HIBHEZ FO—2 (mm)
20 25.50.75.100. 125. 150
25 25.50.75.100.125.150
32 25.50.75.100.125.150.200
10 25.50.75.100. 125, 150,200,250

A1) ERZO-INAOPRBR FO-2ICOEE LT REEELLIET,
E2) XEDDZ PA—UNREBRAI FO—UERYET,

RIS DNT

| Best Preumatics No.@-1 el ki (B AR 1)E TSB LS|, |

2TYVIRAICDNT

| Best Pneumatics No.@-1 #ifiii@(F2-2 71 v I RN & TSR LS



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CVMS series

R FERABLUHESR NBEE
IR s i EE R (IREROMM DT E LTI, B8
=~ E;fjﬁf D;I;?Euﬁ 7%:3% TL”;» 7_%%» g%gu ﬁ;gg}]gz FHOY Eiﬁn—ﬁjfmt’
G Ezriize SafoNSaio 8 |ERREY P.786%& ZEM<fE N,
B ois) @ - ° °
sE T — M o2 | @ - ° ° = N
OvER7SVOK | () | @ - ° ° IBRERE
Ay REITS VSR o) ° — ° ° KEMBRDV Z 2T IVRY V=l T EICKUFE
1LoLERR e | e - ° ° ° ° RFCERT,
2 2HLERT - o | vo | @ ° - -
~YRBNSZAVE | 20(1)| @ - L] Lod ° _
OvRRINS=AF | 20(1) | @ - ° °
E1) BRfSv M. 110 LE R 21100 LE A RERE AT E A
E2) A KR RS VO K NS =4 VAR, S v Fy hORE
3£3) 2o L EZBEVF v LT3 1 > MG, s Bl N,
$E4) 7L ERBEICEIEHH (040FBIE) B NE T,
35) BRSBFRRICECY LOBIINEESATLE LA
36) ERSIREME VI HRETEINE T,
HER
—_—
L/ )REIBEIESAH (kg)
F1—JAEmm) 20 25 32 20
252 FO—2 0.30(0.30)]0.40(0.04) | 0.52(0.51) | 0.87(0.86)
502 FO—2 0.32(0.32)]0.43(0.43)| 0.56(0.56) | 0.94(0.93)
752 kO—2 0.37(0.37)]0.52(0.51)| 0.68(0.66) | 1.13(1.09)
= [1002~0—2 0.39(0.39)]0.55(0.54) | 0.73(0.70) | 1.19(1.16)
4R [1262r0—2 0.45(0.44)|0.64(0.61)|0.86(0.82) | 1.39(1.33)
1502 FO—2 0.47(0.46)|0.67(0.64)|0.90(0.86) | 1.46(1.40)
2002 FO—2 — (O | - (0 [1.070.02)[1.71(1.63)
2502 hFO—2 - O [ - ) [ - (= hrer@.ss
#5E T M 0.15(0.15)]0.16(0.16)|0.16(0.16) |0.27(0.27)
B [55om 0.06(0.06)|0.09(0.09)[0.09(0.09)[0.12(0.12)
ég TIIZLERF 0.04(0.04)|0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.09(0.09)
= [2loLERF 0.05(0.05)|0.06(0.06) | 0.06(0.06) |0.13(0.13) ik
NS 0.04(0.04)[0.07(0.07)|0.07(0.07) | 0.10(0.10) mcwmmmmmzwm%ww
7o W woLoaq ok 0.06(0.06)|0.06(0.06) | 0.06(0.06) |0.23(0.23) : ~0.73
28 [2lFvoloa12 ~(EA) [0.07(0.07)[0.07(0.07)]0.07(0.07) |0.20(0.20) 0.73+0.16-0.8%kg

I ARmEREESEIE

REEOTIBICOEZLTIIEMNE0, POF1I—5 /HBIBREA— M2 J?’-/#:EI

I ZHEAORICR T HHALEE 0,

/I%EIEL.’D%i LTIdP.3~12, 3-4-5:R— FEHAH/HBISHRIEICDEZ L TIIBest Pneumatics No.(:

D-1%& ZHERB S,
-.l

=
OAN—ZBEZRNTLEE L,
) I DEHEERS L UR— MCBEMFERLRATKIZ AN
—ZEESEETENN—BERL VBRI DRAEBDENNDH
PEXE

N =z

AEE

ORETEEtA,
HN—ES) VFF 1—TED BRI Lo TRATATNET
DCHRATE Ft oo T 0 K5 F BB S 58
HRBOTRI TS LA

OUDBRBORVELISEEL T E& L,
O [/0F 2 %3RS B LHBDESHL B HERISEE
BIBRFY T I T CRLOGRETE) BT
ST ENBEB TR ERLLIBATE, Lbgh TS5 11
DEBEISANTROMNESE VDRI HBEE52TLE
SEND B ETOTAESPBOROE LICE+HEBL T s
O o EREHBICIE LB T Y E 7 — BRI EBS R
OB EERELTAD U INT PEME LT S0,

792

A /IE
Qe BAEFEBPICITS ) U FICHSENT S,
SE SHEECEDLCL\BIEAIE ) VIF 1—TOERENEE
ICHY CKIEOBNAHY T OTRURNSEEL T 2SN,
@OV v FERFIIRJTEE A,
DUE Y FERFIAN—ICEALTHYETOTZRTZE

l3TEEEA,
\ EE
i fe =
=R
Of1R%E ZHER<EE 0,
AOYOVRBORRBITERERI AT LEZED) ICENTO

HEAENDEDICERETSNTINE T, fﬂﬁel%@&t’@iﬁ!ﬁ(’
IIRIECFBAROREE B EITDOT EALBNT RS,
(RS 8R)

NIV T REBEFRHICEEYT SE IMVORMICLDRELR
TEHMADOUEETSLUOFEDET CEERY SEOHEICEREZ
5221860 H)ET,



svIrzroyvy  an-wal.sina CVIM3 Series

D25y FERFABELIPS ) Y

CVM3 | B iER || Fa—THE [F —[ ~P.7900ERRTHEE BB EEL, |

I UHNID T FERFANE S NS 1T TT,

D5y FERFNRER

1%
fEBBR BEARLL | BEEIRH
SUVEIFI-TAE 020.025.032.040
wEEREND 0.7MPa
BEEAED 0.18MPa | 0.23MPa
ovay SIN=ovyiar
RESE 025 FERFRER
BHEZ b RE 220 025 232 040
(mm/s) 50~700 | 50~650)| 50~590 | 50~420

BERER(F1-TR)

12/N1E:06/04

FAOYF1—=T VI MAOYFI—TIRID

BRI FEERIDTEIIP.796~802% TSRS,

ERF1—T Ly FI-TDL T NEERTEET,
BAR. M5B T— MO KIDSVST.AY
BT FRIDSU ST WoLER. 2 I LER T

Ay R S SZAVR OV M M ZA R

Vam

BNEXHEE BamE
F1—THEMm 20 25 32 40
*@HEE7—h | CM-L020B CM-L032B CM-L040B
T30 CM-F020B CM-F032B CM-F040B
1oLEZ CM-C0208B CM-C032B CM-C0408B
2l ZLEZ | CM-D020B CM-D032B CM-D040B
rZAY(FY M) | CM-TO20B CM-T032B CM-T040B

XT—PEE25BLUEGFTY M ohlty hEBUET,

T—hERETEIXOBR, V1A DIBEICIS MEBE2 TFRILS,

XXULEZBE Y C1EDE(04013EIE)DBRSNTNET,

VG0

o
oo
CEN
o
CVst

e



CVMS3 series

)
I
|
® @ 2 i
u/ - i
2QHODB2O ® @ B " T ousyremzeE

+
@
A\

(-

M
o[~
DI =

s m e =
41

[ L1 i ’l / N
é 5 éa{ babo & & & éz\@ DINF5— 3 F1b

B B
&S B i #E 5 E=t] & %%

1 Oy k- TNIZOLEE | BETIVAb 20| 5218 oLyY

2 |~y kA= FIIZOLEE | B8FLYAb 21| k@ 27 L2

3 [sUvsFa—7 27V 2 22| EXbVNvEFY NBR

4 [Exby FINEIZOLES ZOX—h 23| EXrUARTYE NBR

5 |EXbrOYE e ] BEIOLHOE 24| vxIPIY fiihE

6 |Fva e 25| AYRAN—HRTY NBR

7 | NyFomT 252 L 2§ 26| #TIL—IARTY R NBR

8 [us—27ys B3 IO A— b 27| #H2ZYE NBR

9 |2FYHHAK FINEIZOLEE 0=k 28| /A THAT Yk BN

10 | 27UV 5 FNIZOLEE JO%—h 29| HzZYE A

1 |EEgY 759 BEERIOX—b 30| 2R—4AHRTY ]

12 it BB 31| DUV FERT - B EE06
13 [477L—b A5 yoBE 32| 25vE EH Nt
14 |/ ESHABRERV L —uLEoE 33| /M7 FIVIZOLEE | BBTIYA b
15 |7L—t AZ) Y OBE

16 |/ SREEFABNREARL b ZvThoE ped o AV 4

17 | @i - *TBESRLEL - EERERE

18 |5y oLy B i ME %0 [ 25 [ 32 | 40
19 | FurvA oLy 34| Oy K/YyF> | NBR_|CM220-PS|CM225-PS|[CM232-PS| CM240-PS
KEBHA AT MY FUTIT =2\ VIBL ERADTHRFRL T LS,

vz3197?T? 4 —2&%:GR-5-010(10g)

EREE ST - SBEREES
U — RSB SE

794



svIrzroyyy  an-wal.sina CVIM3 Series

AR (B)
BB L /CVM3B [ F1—TJH& |—[ RbE—2 ]S
72
12 . 1105
M5X0.8 Rc %
NZa7l EXH SSPS 2 g
B2 He ; Y [ | -
B _Hi_ L [T 2XNN of —
D1 %
o X
of HE C [
o
.M/AL EL PIEMmLINA 15
A _K|ELN LN,
H S+zxhO—% F
ZZ+Z2O—2
B#):3)5A%/CVM3B [ F1—TRE |—[ 2FO0—2 |T
Ce1® =
s N fa
ol i &
Hzko—s | el QY.

ZZ+2X2Z2h0—0

OV 5y FERENE
DY5 Yy FEMFRER 06
SUP
12_ /105
—
(mm)
Fo—Jm® | A JAL|B:[B:| D] Ehe | F|H |F |[M|AX| T K] MM | N|NA| NN
20 18 [15.5) 13| 26 | 8 | 2080 | 13 | 41| 5 | 8 |575| 28 | 5 | M8x1.25| 15 | 24 | M20x1.5
25 22 [19.5| 17 [ 32 | 10| 2680 | 13 | 45| 6 | 8 [63.5/33.5/5.5 |M10%1.25| 15 | 30 | M26X1.5
32 22 [19.5| 17 | 32 | 12| 2680 | 13 | 45| 6 | 8 | 68 |37.5| 5.5 |M10x1.25 15 |34.5| M26x 1.5
40 24 |21 |22 | 41 | 14| 3280 | 16 |50 | 8 | 10| 76 [465] 7 |M14x1.5 [215/425] M32x2
Z bO—URITER (mm) EEB)/3liASH (mm)
5] 1~50 | 51~100 [101~150]151~200]201~250 -
= —ImE | HX Y
oo sz s zz|s [zz|s [zz]s [zz "¢ @&
20 |87 |141]112]166|137]191] - | = | - | - 20 [65.3]19.8] 14
25 |87 |145| 112|170 137 ]195] = | = | = | = 25 [705| 22 | 14
32 | 89 147114172139 197|164 |222| — | - 32 |76.5|258| 16
40 [113]179] 138|204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 |84.5/29.8] 16
D-0O0
-XO



CVMS series

#hsmE 7 — bR(L)
BE) L, CVM3L] F2—JR& |—[ RrO0—2 ]S

M5X0.8 Rc 6
EXH SUP
72 /
12 J]105 23 )
H =27l 2
A K FJ
5B, <AL | | 12 1 Fé——— 2XNN = e 2
\Hi T/ - -
' >
I N 3
2 <
B 2%
%ﬂl S olC &j e
MM/ L ) |
K18, : N | \BEMONA NIETT T
- \SETERA L
=yl x S+ARhO—2 X Y Lz 4XoLD
z LS+XRO—2% B
ZZ+ANO—%
BE):3)5A% /CVM3L| F2—THE |—[ RbO—2 T
H+ZhO—2 e |
| - -
o= —r
Z+z2hO—7]
ZZ+2XANO—2
(mm)
71— ME| A |[AL| B [Bi [B:| D | F | H |Hi |H:| | | K|LC|LD|LH|LT|LX|LY|LZ] MM | N |NA
20 |18[155/40 |13 |26 8 |13|41| 5 | 8 | 28| 5 | 4 |6.8] 25|3.2| 40 |70.5] 55 |M8x1.25| 15 | 24
25 |22 [195]47 |17 321013 |45] 6 | 8 |335/5.5| 4 |6.8] 28 |3.2] 40 |76.5 55 |[M10x1.25] 15 | 30
32 | 22|195|47 | 17|32 |12 |13 | 45| 6 | 8 |37.5/55| 4 |6.8| 28 |3.2| 40 |78.8] 55 |M10x1.25| 15 |34.5
40 |24 |21 |54 224114 |16|50] 8 [ 10465 7 | 4 | 7 |30 |3.2] 55 [84.8] 75 [M14x1.521.5[42.5
(mm) Z bAO—UBIsTiER (mm)
~O—=2| — — — — —
Pa—— AT T 1~50_[51~100 [ 101~150] 151~200 [ 201~250
5.2 €% s [LS[zz| s [Ls[zz| s [Ls[zzZ]| s [Ls[zz]| s [LS[zZ
20 |M20x15/20]| 8 | 21 20 |87 |127[156]112[152[181]137[177]206] — | — | — | = | — | -
25 |M26x15/ 20| 8 | 25 25 |87 [127]160[112[152[185[137[177210] = [ = | = | = | = | =
32 |M26x15/ 20| 8 | 25 32 |89 |129]162]114]154]187]139]179]212[164]204]237| — | — | —
40 | M32x2 | 23 |10 |27 40 [113[159[196[138[184]221]163]209]246]188]234[271|213[259]296

XERFERHEFE R Y,

796



svIrzroyvy  an-wal.sina CVM3 Series

Oy REID S >2 OR(F)
BE:BE L /CYM3F| F1—JH& |—[ 2rO0—2 ]S

M5X0.8 Rc /%
23 g
E% HiB, F | i
2xgFD v sl ] He % I ‘$ T L
s RAR\, | Hi. : ot o
— I
@) | (@) =iz Ab &
LS ([ i :
4XoFD AL,
Eﬂgjﬂ ';; A K _|LFT| \EMDCNA 1.5, ]| \M
z N N
H S+z2h0—2 F
c40DIFE 220~0320158 ZZ42ANO—5
B8):3)5A% /CVM3F | F2—7AE |—[ RbO—2 T
A

s
x —
" o @) ol d= X
\&nin H N
o =
Qy, Z+2h0—2
H+2RhO—2
ZZ+2XANO—2
(mm)
F1-—JpE] A [AL| B [ Bi [B:| C:| D Ehs F [FD|FT [FX|FY|FZ| H [Hi [H: [HX] | | K
20 18 [15.5/ 34 | 13 |26 |30 | 8 | 20%,, |13 | 7 | 4 |60 — | 75|41 | 5 | 8 |57.5/28 | 5
25 22 [19.5/ 40 [ 17 |32 [37 [ 10| 263, | 13| 7 | 4 |60 | — | 75| 45| 6 | 8 |63.5[33.5/55
32 22 [19.5| 40 [ 17 [32[37 [ 12| 2638, | 13| 7 | 4 |60| — | 75| 45| 6 | 8 | 68 [37.5/5.5
40 24 |21 |52 |22 |41 [47.3] 14| 3239, | 16| 7 | 5 | 6636|8250 8 | 10| 76 [46.5] 7
mm) A PO—IBIER (mm) HEN/512% (mm)

1377 1~50 [51~100]101~150[151~200/201~250

—JWE MM | N |NA| NN | Z -
I ¥ s [2Z| s 22| S [2Z| S [2Z| s |2z

F1—JA&Z HX | Q |QY

20 M8x1.25| 15 | 24 [M20x1.5| 37 20 87 [141|112[166[137[191| — | — | = | — 20 65.3|19.8| 14
25 M10x1.25| 15 | 30 |[M26X1.5| 41 25 87 [145|112[170[137[195| = | = | = | — 25 70.5| 22 | 14
32 M10Xx1.25| 15 [34.5|M26X1.5| 41 32 89 [147|114|172|139|197|164|222| — | — 32 76.5|25.8]| 16

40 M14x1.5|2
XERFERHBFE LYY,

.5|42.5| M32x2 | 45 40 113]179|138]|204|163|229|188|254|213|279 40 84.5/29.8| 16




CVMS series

ANy RAIZ SV OR(G)
BB L, CVM3G [ F2—THWE |—[ RrO—% |S

M5x0.8 Re6
EXH SUP
72
12 /lios 23
N=a7l .
NN EYEE 2 2X0FD =
® 2 -]
3978, ‘T'i fan L —— e S TR/ o= |
|
( [ : PN
= x| @
'-%Dt " = T f r{m ! | >|
o J ] i
P
[$) & &
MM/ | AL s \mEmona 082 FX 4XoFD
A KLFIN LN FZ BRI
H S+2ho—2 FT
Z+ARO—2 ' 020~032MI8E 0d0MDIEE
7Z+Zh0—%
B#):35A%/CVM3G [ F1—THE |—[ R FO—2 |T
oo =
| — HIM x
A [A\ f \ ,;] *
] y o & & P
LU @
= :
H+ZhO—2 - Qy,
Z+2xZ~O0—2
ZZ+2XxZRO—2
(mm)
71—JRZ| A [AL| B [ B1|[Bz|Cz2| D] Ehe | F [FD|FT|FX|FY|FZ|H [Hi [H: [HX] | | K| MM
20 | 18155/34 |13 [26|30| 8 | 20 00| 13| 7 | 4 |60 | — | 75|41 | 5 | 8 |575/ 28| 5 |M8x1.25
25 | 22195/ 40|17 |32 |37 | 10| 26 80| 13| 7 | 4 |60 | — |75 |45 | 6 | 8 |63.5/33.5|5.5 [M10x1.25
32 | 22195/ 40|17 [ 32|37 | 12| 26 50| 13| 7 | 4 |60 | — |75 |45| 6 | 8 | 68 |37.5] 5.5 |M10x1.25
40 |24 |21 |52 22|41 [473] 14| 32 3., 16| 7 | 5 | 6636|8250 | 8 | 10| 76 |46.5] 7 |[M14x1.5
(mm) A bO—2BISTER (mm) BHE)/3AH (mm)
- 7] 1~50 [ 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
72-7m& N [NA| NN = F1-7W& HX | Q | QY
i o s |z |zz|s|zzz|s |z |zz|s |z ]zz|s|z]zz 7
20 | 15 | 24 [M20x1.5 20 |87|132]141]112]157]166[137][182[191] — -[-]- 20 |65.3[19.8] 14
25 | 15|30 [M26x1.5 25 | 87136/145[112[161[170[137|186[195] — | — | = | = | — | — 25 |705|22 [ 14
32 | 15 |34.5[M26X15 32 |89 |138]147]114[163[172[139]188|197|164]213]222] — [ = [ = 32 [765[25.8] 16
40 [21.542.5] M32x2 40 [113[168[179]138]193[204 163]218]229]188[243[254[213[268279 ~ 40 |84.5[29.8] 16

XERFERHBFE LYY,

798



svIrzroysy  an-wal.sina CVIM3 Series

1o L EZH(C)
BE):PH L, CVM3C | F2—JHE |—[ RbO—2 |S

M5x0.8 RcX
EXH 5 /S0P
12 /0.6 23 | o
<27l i\ e
NN ; oCDH10*3*® e d® °
X8, _Hi f S — == || ~
ﬂ—r j Do
“ T I
JLZJ% _ | I v
A | )
MM/ AL || 175\ marmena (&R
ML@ Ny
H s+zho—2o L cvam
' Z+ARO—5 3 |..|RR
ZZ+ARO—T 1 (WA
BE):3)5A%,/CVM3C | F2—7A& |—[ RbO—2 |T Eva
e e =S | Cvs1
_ . =\ X
= () o
- o
fe— o :
H+2ZhO—2 ‘ Qy
Z+2X2Z2NO0—2
ZZ+2xANO—2
(mm)
72JE | A |AL|B: |[CD|CX|D | Ehs |F|H|H |HX] 1 [K]L| MM |N|NA] NN |RR|U
20 | 18155/ 13| 9 | 10| 8 | 20 %0 | 13 | 41| 5 |57.5] 28| 5 | 30 | M8x1.25 | 15 | 24 |[M20x 15| 9 | 14
25 | 22195/ 17| 9 | 10| 10| 2680 | 13 | 45 | 6 |63.5/33.5/5.5| 30 |M10x1.25] 15 | 30 |M26x 15| 9 | 14
32 | 22195/ 17| 9 | 10| 12| 2680 | 13 | 45| 6 | 68 |37.5/5.5| 30 |MI0X1.25| 15 [34.5|M26x 1.5 9 | 14
40 |24 |21 |22 |10 15| 14| 3290 | 16 |50 | 8 | 76 |46.5] 7 | 39 | M14x1.5 [21.542.5| M32x2 | 11 | 18
X hO—2RISTER (mm) BE)/51ia% (mm)
ZFE2T 150 51~100 101~150 | 151~200 | 201~250
F1-7HE| HX Y
saome ~E2| s |z |zz|s |z |zz|s |z ]|zz|s |z |zz|s [z |zz el al@
20 87 [158]167|112]183[192[137]208[217 — | - | - | - | - | - 20 65.3]19.8| 14
25 87 [162|171]112]187]|196]137[212]221] = | = | = | = | = | = 25 [705] 22 |14
32 89 [164]173]114]189]198]139|214]223]164]239[248] — | — | — 32 [765/2538] 16
40 113]202]213[138]227]238]163]252|263] 188|277 |288]213[302[313 40 [845[2938] 16




CVMS3 series

2117 L EXR (D)

BB L CVYM3D [ F1—THE |—[ R+O0—2 ]S

M5X0.8 Rc6
SUP
Tlos 23
Te]
@CDYH10 138 Q
NN ‘
0B, _kh‘\ -u(—» 0
Dy
N\ 2,
| [ Q
= 0 { [1
e s i
MM [ \m@nona
K LFLN N, etk
H S+2hEa—2 L Lcz ]
Z+2Z2h0—2 5° RR
2Z+2h0—2 4
E):3)5A%, /CVM3D | F2—7W& |—[ RbE—2 |T
ffa [
1%
.
= ==
|
H+ZhO—2 ;
Z+2xZRO—5 17 |
ZZ+2X2Z~O—2 47
(mm)
52— & | A |AL|B:|CD|CX|CZ| D | Ehs |F |H|H|HX| I [K|L| MM | N |NA| NN |RR|U
20 18155/ 13| 9 | 10| 19| 8 | 2090, | 13| 41| 5 |57.5 28| 5 | 30 |M8x1.25| 15 | 24 |M20x 15| 9 | 14
25 22 (19517 | 9 | 10| 19|10 | 2680 | 13| 45| 6 |63.533.5/5.5] 30 |M10x1.25] 15 | 30 |M26x1.5| O | 14
32 2219517 | 9 | 10|19 | 12| 26 845 | 13| 45| 6 | 68 |37.5/5.5] 30 |M10x1.25] 15 |34.5|M26x1.5| 9 | 14
40 24212210 15|30 | 14| 3280, | 16|50 8 | 76 [46.5] 7 | 39 |[M14x1.5[21.5[42.5] M32x2 | 11 | 18
2 bO—2RISTER (mm) BEE)/3lia% (mm)
Z 0=
1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250
172 HX
saome 3 s [z |zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z |zz|s |z ]|zz Rl @ | @7
20 87 |158]167|112]183[192[137[208[217] — | = | = | = | = | = 20 | 653198 | 14
25 87 [162[171[112]187[196[137[212]221] = | = [ = | = | = | = 25 | 705 22 | 14
32 89 |164]173[114]189198]139(214|223[164]239[248] — | — | — 32 | 765 | 258 | 16
40 113[202]213[138]227]238]163|252]263]188]277]288]213302[313 40 | 845298 16

XOLEZBEY & kD& (40BN BRAESNE T,

800



svIrzroyyy  an-wal.sina CVIM3 Series

Oy Rl kS =7 28 (U)
BE: B L, CVM3U [ F1—TJRE |—[ RFO—7 |S

M5x0.8 Re 6
EXH SUP
72
23 12, Jhos
~<=a7)l o
|
W, =
= | 4 wn
=2 LB _H /) [ Ml
= T A H—=4x
r‘ﬂ%§% 2> DL = 2
(OGN E : .
mm/aL | 9] —
> A -L-H \EEHCNA 1.5 NN
72 z TN N
H S+2h0—2 3
Zz+AR0—25

BE:3A% /CVM3U [ F2—TAE |—[ 2rO0—2 T

= a8 |
1 i
% v4 “ — VGO
@) ghe <
: =
= ==
QY Z+2Z2~O0—2
H+Z2hO—2
ZZ+2XZANO—2
(mm)
F1-7WE | A |AL| B1 | B2 | D Ehs F | H|[H [HX]| | K MM N [NA NN TD|TT|TX|TY |TZ | Z
20 |18[155/ 13|26 8 | 2034, | 13| 41| 5 [57.5| 28| 5 [M8x1.25] 15 | 24 [M20x1.5] 8 | 10[32] 325236
25 22 (195117 |32 | 10| 26 805 | 13| 45| 6 [63.5/33.5/5.5|M10X1.25| 15 | 30 [M26X1.5| 9 | 10| 40| 40| 60 | 40
32 22119517 |32 | 12| 26 80 | 13|45 | 6 | 68 |37.5/5.5|M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5] 9 | 10| 40| 40| 60 | 40
40 2421|2241 | 14| 3280 | 16|50 | 8 | 76 |46.5| 7 |M14x1.5|21.5[42.5| M32X2 | 10| 11| 53| 53| 77 |44.5

2 hO—2RIsTER (mm) BE/5lA% (mm)

A02T 1~50 [51~100]101~150]151~200]201~250 -
—JmE| HX
o s [zz]s [zz|s [zz|s [zz]| s |zz e o ey

20 87 141112166137 [191| — | — | — | — 20 653 | 19.8 | 14
25 87 [145[112[170[137195| — | — | — | — 25 705 | 22 14
32 89 [147]114|172]139 (197|164 [222| — | — 32 765 | 2568 | 16
40 113[179[138 [204|163 [229|188 |254|213|279 40 845 | 298 | 16

XERIERBFELDET,



CVMS3 series

ANy RIS Z 74 2 (T)
BB L CVM3T | F1—TJRE |—[ XrO—7 |S

M5x%0.8 Rc
EXH 72 SUP
12_/los 28 _
v=a7lb =
=
R
XAB4 Hi NN 3 [ 1 §§ = @ 2
- / = ‘?"" // o
ol Al - E N[
"Sat es M= F'e “\i/j
MM/ | AL 1.5 \EDONA - T
A KI|FIN N [TT |\ B2 1z
H S+2ha—2 J
Z+ZhO—2
ZZ+2R0—%

BE):3)5A% /CVM3T | F2—JRE |—[ RbO—2 T

—m
>
&>

©

%

H+2hO0—2 Y
Z+2x2h0—2
ZZ+2x2ZhO—2
(mm)
F21—JAE [AJAL[B:1[B:[D| Ehs |[F|[H|H [HX[ I [K] MM [ N[NA] NN [TD[TT[TX[TY[TZ
20 18[15.5[13[26] 8 | 20905 | 1341 5 57,5 28] 5 |[M8x1.25] 15[ 24 [M20x1.5] 8 [ 10]32[32]52
25 22[19.5[17 [32] 10| 268, | 13|45 | 6 [63.533.5]5.5|M10x1.25] 15 | 30 [M26x1.5] 9 [ 10| 40] 4060
32 22[195[17 32| 12| 268, | 13| 45| 6 | 68[37.55.5|M10x1.25] 15 [34.5|M26x1.5] 9 [ 10| 40] 4060
40 24212241 [14] 328, | 16|50]| 8 | 76 [46.5] 7 [M14x1.5[21.6[42.6| M32x2 |10 11]53]|583[77
Z bO—ORITER (mm) HE)/3aH (mm)
L0 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 e
o s [z |zz|s|z|zz|s|z|zz|s|z]|zz|s|z]|zz e e
20 |87 |133]143|112]158/168[137[183[193| — | - | - | - | = | — 20 [653]198] 14
25 |87 [137]147|112]162|172][137[187[197| - | - | - | - | - | - 25 [705] 22 | 14
32 89 [139]149|114|164[174|139(189|199(164[214[224] — [ — | — 32 [765][258] 16
40  [113]1685)179|138]1935/204[163[2185|229|188|2435|254|213 2685|279 40 [845] 298] 16

XERIERBFE AT,

802



NVFRIZIN VS /0 KAV EHE: 8- L. 51

CVM3K series

020, 925, 832, 340

BARTEE
EWAERE
., . [ EEE
RS RFER F1—TRHE 1 [AC100V(50/60Hz)| | 8 [AC110V(50/60Hz)
B B 20 | 20mm 2 [ AC200V(50/60H2)| | 4 | AC220V(50/60H2)
L wWHET— M 25 | 25mm 5 DCaav s DC12Y
F| OVERI5VIR 32 [ 32mm FOROEREEI o= EL
G Y RSO/ 40 | 40mm TIFEAHICTRRBLLZS 0,
c 1IZLERR . N
- ST H—JBERELRR
D WD LERFE 1EB7 e = o
E =
T |~ RS A ﬁf!?%ﬂb i
U | OvRflNS—AoR [ 7] %éﬂ%\ﬂ& S Y— UBEREORS
AR Z | 507 JREREERG51 TB<)
— 1] — — — —
IRSYIER CDVM3K I % 100 Q
Z*— |‘Z'f‘/'7‘ﬁ HK— l‘mbaﬂi*ﬁ l
RER Y= KEEILUSE | dA— h2q T -
®R3 7 F—F— XA Kt
. ” G Jaxyk BEES M
O REY LD TN | NPT —— = S#1813P.804%
TF | G L |LBT57%08 mies | 254 TBR L,
)G DET N M |METSJax0% S 14713 _ "
B UL ) — BRESRS | [ | oNngr—F1 n | o A-b2LVF
WERNECA— P VFELO e proomer | RftgED
B, F— 2V FOREOX "" [5o597 ERFRER F—RF2AYF %) D-AQLI,MOLT&SA— |
RESIEESIIBYET, F | V222 FERFNRER = —— 24V FEEROER
(1) CDVM3K40-100S-5G . A= bRAVFBL EREBNET, 20
) FZPO—2(mm)e @R A — k21 Y FREIL DA —hRAYF
B2 NO—5IcDE 5 LTIEP 8042 Z8M< EELY,  FREYTEE LS, (D-CTOHTORE) i
BAZ— M 24 Y F o 210 FREORBERIE, P.941~1067% LB LS, & ERENE T A,
T l= BREL 2L T - FRES (M)
wa| e | 5| mees [ o AC sE 051135 [BL| Hapa| mWRAE
g WL | EEEL #2800 | @) |
38.(NPN) MONV | MON | ® [@[®@|O|—| O
snxy k| [ 38PN SV, 12v moPv | mor | @ [@|e@|O|—| o | <P
i M9BV | M9B | @ [@[@[O[— @) _
i EECE 2 12v = HIC (@ @/ e e —
7 3R (NPN) MONWV | MONW | @ @ [@ [O|—| O B
Qe s amene) | 2av 12— [mepwv| mePw | @ [@|@[O[—| o |'“F UL
2 28 2V M9BWV | M9BW | ® [@ (@ |O|—| O =
1 R P/ PEAN I T T *IMINAV [ *'MONA| O |O|@|O|—| ©
7 mgg;;)nu 341 (PNP) v, 12V “IMOPAV [*'MPA| O [O|@]O[—] O Cels
28 2v ¥IM9BAV | *'M9BA| O |O|@®|O|—| O -
ZHENH (CBFr) 25 (NPN) 5V, 12V — | HINF @ | |@|O|—| O |icem
o - lammenE] — | sv — A%V | A% | ® | @ | | — |icEm| —
2 17 100V _|#2A93V| A93 | @ (@@ | ®@|—| — -
5 saxv k| TOOVEAF| ASOV | A%0 | ® |— |@|—|—| — |icEss
f J— (5] 1oy OOV, 2000 — B54 | @ |— (@@ — D
[ ® om | 2av 200VIF | — Bed | @ | |® — || — — |
% os B - — | crc | ® o o0 —
Y = 24VHF | — | csoc (@ |—|@|®|@] — |icam
¥ [eWiEs Cexn |70 K5 — — |Bsw (@ [— @ [—[—| — —
X—KRESRS  05m- 22 (B) MONW X OFDMERT— N 2( v FEREEEEANET,
m M (1) MONWM ¢ D-A9LIVL], MOLIVL], MOCIWVIEE KT, D-MOLJA(V) BUS. BRI LAY £T,
3m L (1) MONWL X1 mﬂdﬁrﬂiﬁ’fj@?f*?*l'f\y?tl\ FRARXOBRICETITETTH. ZnIcL WU BRON
5m z () MONWZ KB RIS 560 TIEBY T tth, LEBR CORKIED LRI DS E LT HSHATE
Bl - N (1) H7CN f”<7‘*éb\

¥2 )= RIgREIm& 1 713, D-AOBDHDMHERY £,

X EERIBEMEIUSNCE BRTRELA — A XMV FAHBYEITDTE ﬂﬂ]ti P 811
TIPS AH— b2 Y FOFMIE.P.1014, 10165

ISR,

[
%D-A90], MO, MOOWEYA — b 21 v F(d, Hi@mn(*@ﬁ)t@”}i? (TJLL/ A= b2V FRIGEEDH BITHFTELI ET o)

803

VG0

b

-Xtd



CVMA3K series

AEREOOY RIc&YOy RHEELE

WsA7

AECHEE
220.025—x0.7°
232.040—x0.5°

HiqHCEAMAE
Z— b R4V FOITE AJEE

VYDA MO—OMBOBREA BRI
A= bPRAYFHFETDIENTEET,

KRB
SN=ovay

O

der N .
A —5— XA KA
HMIIIBD
./ mE
O RERRIRESE
EZ Oy ROy RERTY SOME
27V L28

RS
-XAO

-XC6

Bt TS/ Hemem

Lk
@AY 5F 12— TAE(mm) 20 25 32 40
Ov KFEEREE *0.7° +0.5°
@B B8 L -3
AR Z5
ovoar SN=Uyav
REEMES 1.0MPa
BREAEN 0.7MPa
BEEREN 0.18VPaBiiL | 0.23MPa3lnd
BERE S & UERRSEE —10C~B0C(ELURRAEZ L)
@ RE (G
ZO-URSOHEE 4
) aLRAHR Rc1/8
R DUFFERE A Eo6/PYEDA
FEIRME /0y (8%)
EAER k&R (mm/s) 50~700 | 50~650 [ 50~590 [ 50~420
HEEBIFLF— 0.27) | 0.4 0.65) 1.2)
BER MR _MY
A R NSZAVR. Oy K hS=F
B ER
W BRI vZ319
S
IV T EHMETA(CVIE) 4.5mm*(0.25)
HEBEZD ERBED—15%~10%
M EBOTES BHEIA4(130C)
U— KRR L 53k 02y b LET591495 MEF59 1495, DINES—2 5l
DHEEH W DC 1.8(5>7f42.1)
s siEn VA | AC 2D 4.5/50Hz.4.2/60Hz
i 3.5/50Hz.3.0/60Hz
2) EIEEER
BEZ bO—UK
F1—TJA#E(mm) SE)IZHE Z FO—27 (mm)
20 25.50.75.100.125. 150
25 25.50.75.100.125.150
32 25.50,75.100. 126,150,200
40 25.50.75.100.125. 150, 200. 250

A1) EEMADFBZ FO—JICDEXL TS, BEEEELIET,
E2) XEDDR FOA—UWBERAZ FO—UERVET,

XT—bEE25 BIUESFTY M oh iy bEBUET,

T—hEREZETEXDE, D I 1ESDBEICII MBE2 TFRES 0,
XXULEZBE Y C1LDE (04013 DBRSNTNE T,

® 804

A= b2 Y FHOHRICOEE L TIIP.808~811Z2TER LS,

A= P RAYFEERMIE (X O—J T MEHE) 5KU
Bfiss

CA— R RAYFERAARERNR A—D

- BhfFEEE

A= P RA Y TFRIER/BRaE

F2—JAEmm 20 25 [ 32 40 BHHEAICDNT

*HHE I~k | CM-L020B CM-L032B CM-LO40B| | Best Pneumatics No.2-1 S{i Bk (ERIENE1)E TSRS,
72502 CM-F020B CM-F032B CM-F040B

1 oLER CM-C020B CM-C032B CM-C040B 2TYVIRAIZDINT

ox2llZLER | CM-D020B CM-D0328 CM-DO40B Best Pneumatics No.@-1 ikl (&2-2 7 IR H) & ZTER<
MZAV(FY M) | CM-TO20B CM-T032B CM-T040B e,



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MVIRIZLYLS /Oy kEy ok sw-ms L. sae CVIM3K Series

I FERS LV BER FHIRELE
B B . Zzz;‘/a‘/ : : ROV =1 TLRS VERTIEICEUF
EMIA |0 k4| SLEZR smaym | mEE s BIRETEET,
REHER Fuk | rok | e |JeAk | gz | RRRT B,
EAW o) @ - ° °
WsE T — M o2 | e - ° ° B B
OUREZS>OR | @) | @ - ° °
~NVERTSVOR | @) | e - ° °
WHLER R - | @ - ° ° ° ° -
2SR - e | e | e | e | - | - ‘ A R ERER ;I%%IET
~YERINSZAVE [2e()| @ - ° ° R - e o o —mmmmmm o -
Ov REINSZAVR | 20(1)| @ - [ J ® I CEADRIICBTEHRASES . B2 1
ED RSy M IWILEAY. 2T L EZBICERFa N S EA, 1 EDTEBICDEZ L TIFES0, 7 1
) 25 LE A B Dol I 2t o MATES AR E 1 | 5F211—5 /fBERERA— P2 ]
e TR AT e TYF/RBIBERIOEEL TR,
$26) BOBISBRL OB INEENE T, 1P.3~12, 3-4-5R— hEHAHBE
1 EB|IAICDE £ L TldBest Pneumatics 1
HEX NoiEIEBCREL, i
HHL/(O)RBEIGSHAR (kg) =
Fa1—TAE(mm) 20 25 32 20 = ‘ ERAEDTFE ‘
252 NO—% 0.30(0.30) |0.40(0.04)| 0.52(0.51) |0.87(0.86) AEFR
502 hO—% 0.32(0.32) |0.43(0.43)| 0.56(0.56) |0.94(0.93) OEZ POy FICEE MLOESA 5L 5%
762 02 0.37(0.37) | 0.52(0.51)| 0.68(0.66) | 1.13(1.09) Eﬁﬁg—;frﬁigﬁﬁLchlEl%ﬂ%Et‘xé
=% [1002 RO—2 0.39(0.39) |0.55(0.54)| 0.73(0.70) | 1.19(1.16) HoTUENEFT.F e P2 f Oy Kot
& (1252 10— 0.45(0.44) |0.64(0.61)| 0.86(0.82) | 1.39(1.33) ”fgU?‘f“‘?ffi‘i?;%‘iﬁﬁiiﬁf—gé
1502 FO—2 0.47(0.46)|0.67(0.64)| 0.90(0.86) | 1.46(1.40) vl;?%%@?Eﬂf;gﬁﬁtzﬂ’ﬂ?ﬁ}&L,t
2002b0—2 () | - () 1.07(1.02))1.71(1.69) < FEE L OB A ML BB EFiA K
2502 hO—2 - (=) - (=) - (=) |1.97(1.85) ICDDBBNESICEREE L T#ST 1T >T
WAET— M 0.15(0.15)[0.16(0.16)|0.16(0.16) [0.27(0.27) <fE&E0N,
B [ 5o o 0.06(0.06)|0.09(0.09)| 0.09(0.09) |0.12(0.12) wrmmEs Lo | 020 | 025 | 032 | 040
;g 1UZLEZR 0.04(0.04)[0.04(0.04)|0.04(0.04) [0.09(0.09) N-mI;F 0.2 | 0.25| 0.25| 0.44
Be |2loLERF 0.05(0.05)|0.06(0.06) | 0.06(0.06) |0.13(0.13)
FS=AR 0.04(0.04)|0.07(0.07)| 0.07(0.07)|0.10(0.10)
7T yonsaavt 0.06(0.06) |0.06(0.06)| 0.06(0.06) |0.23(0.23)
BE |2l volsasy bEV) |0.07(0.07)[0.07(0.07)|0.07(0.07)|0.20(0.20)

0.73+0.16=0.89kg

0-1G(932. 1002 bO—2 $BHL)

\ PR/ i

NER

@OOY RNy F U ETRTBIBAICIT BT
R,
O R/ F U EsAENMBICEU. T
TRNDFELET DAREED B FTDTIIRT
BIHAICI Y TR LS,

\ BE

AEE

OftHtE THR< S,
AHYOTRBOERIS ERER T LIS
BNWTDAERETNDLDICHEENTNE
T ARBEADENPRE TIIMIECER T
RORREBEITDOTHERLENWTL LS
LYo (L5 HR)

QORMEGEE
NV T EREERHNISBET DS A1ILD
FIC S DRE LR CTEUADMEREDEET
DEDKRBICBEEESZDIBENHUET,

805

Vam

o
o
oo
o
Cv3

st
e

VGO



CVMA3K series

BiEX
L
w(?i@@@ © ®©®
—
1
LE ﬂ / @D
| N
. ®
ShAd ; ;
e (5 @ -
:
N i
® @ ® ® @ @G (? ® @% R e
- bt ) DU H Yy FERF N
P AN 1 ®
H \Y
\ [
3 = -
) Fﬁ I [ ®
= [ ;1 J; Ji ; [N @
=l
) C
Tttt 77 2]_ ]
5 ) L g (L ! 2 2 @ A -~
e @6 @ ® @ 32 @8 DINFé#— 3 FIL
BB BB
B2 2 e e B2 2 HE "=
1 (@ kav— BE7ILYA 20| 5\B LY
2 |~y RH— BB 7L~ 21| @ 27U
3 |5 Fa-—T 2TV 22| ERbunyFy NBR
4 ezt FIIZOLER ZOx—f 23| EXFUART YR NBR
5 |ExhoOvE R BEIOLDOE 24| wIFULY L
6 |EY ks K WIS 25| ~YEW—HRT YN NBR
7 [NvEomT FEFEBE —UoE 26| YTTL—IHRT Y NBR
8 |Us—227Yrs 18 IR TOA— b 27| #zTVE NBR
9 |2FYHHAK SOx—h 28| IMTHRTY K oL AL
10 [ 27y FIVIZULAR SOx—h 29| HZZYE ]
1 |BERUHTSY BEHHIOA—b 30 | ZR—HART Yk e
12 it ARRIER 31| DUsYFERT - EEE06
13 [477L—tb A5 OB 32| z25vk &5 N=EoHoE
14 | /SR ES (ABREHRIV b —uahoE 33| /M7 FIVIZOLAR | BBFITAL
15 [FL—h X5y B
16 |/ SFEEHARRARL b —uhLhoE p3 i VA A
17 |mais - X TFBESEI L - BRRE
18 |5 oLy &5 B ME %0 25 | 32 | 40
19 |52vA oLy 34| OvK/YwE> | NBR_|CM2K20-PS[CM2K25-PS| CM2K32-PS [ CMK40-PS
XBHARXRR ¥/ FUET) =X DB L ERADTREFERL T ZE 0,

VZ319 - ?
EREE ST - UBERERR

1 — RIgERH A%

806

o) —2&&:GR-S-010(10g)



MVIRIZLYLE /Oy kEy ok sw-ms L. 2ae CVIM3K Series

BAE (B) /5 HER

HE): P L, CVM3KB | F2—7A& |—[ RbO—2 ]S

72
M5xD8 12 %5113
— a7 XH | Re /8
~¥=a7ILE \ _S SUP
Sl 2XNN
s T=r7
ZaN X
AL N
mEmhLCINA 1.5
N
S+2ARO—% —1F]
ZZ+A-O—27
BE:3A%  CVM3KB | F2—JW& |—[ RrO—2 T =N
fefol
“[Etﬂ‘:* =l 57
| b4 (PN [N
HEANI=T | 7 toxzpo—2
D25y FERFNRE

2]
SuUP 23

1;410.5 F .

=0

SR

(mm)
F1—THR A |AL | B1 | B2 Ehs F H |Hi | H |HX| | |KA MM N |NA NN
20 18 [15.5| 13 | 26 20-8033 13 | 41 5 8 |57.5| 28 |8.2|M8x1.25| 15 | 24 | M20X 1.5
25 22 (19.5] 17 | 32 268033 1345 6 8 [63.5/33.5(10.2{M10%x1.25| 15 | 30 | M26X 1.5
32 22 119.5] 17| 32 265033 1345 6 8 | 68 |37.5{12.2|M10X 1.25| 15 |34.5| M26X 1.5
40 24 | 21 | 22 | 41 32 800 16 |50 | 8 | 10 | 76 [46.5/14.2| M14X 1.5 |21.5(42.5| M32X2
2 hO—2RI1ER mm)  BE)/3AH (mm)
<to—|  1~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250

—JmE | HX Y
oo s lzz s |zz|s[zz|s [zz]|s [zz "¢ @«

20 87 1141112166137 191 | — - - 20 65.3/19.8| 14

25 87 1145|112 |170| 137 |195| — - - - 25 70.5| 22 | 14
32 89 | 147|114 172139197 | 164|222 | — - 32 76.5|25.8| 16
40 1131791138204 | 163|229 | 188|254 | 213|279 40 84.5|29.8| 16

Vam

o
oo
o
o
CVst

e

VGO



CVMS3 series

ZA— ;XA FEFO

Z— b 24y FBEERMUE (R hO—2 T FEHE) SXURNSS

BERA-MRAVF

D-A9[&!

() MMEIID-ABEIDIBEE

T~LET,

ABTEERA Y FHEIREBE TDTETT

BERA—-—LRSYF

i
K Il
) =
26 R
D-B5/B6/B59WE! D-G5NTZ!
E i E 12
fa a ]
1T . J
e fﬂﬁﬁtmc W= I ﬁm@[?
&% « 5 — T 7M &%i |
“Hs All 33 1B =Hs Al 33
D-C73C/C80CZE D-H7C#&!
E fo I : ]
= 1T . J
e l Ll E\ 5
&/ ;i —ﬂEJ kﬁt— ] &/A 2
=Hs All 367 s =Hs

808




LU S /HE-FHLIE(S) /5

JAGHE(T)

A—tz1v7as CVIM3 Series
H— P24y FEEMHIE (R FO—2 T RIRHE)

ZF— b R4y FEERMNHEFER : HHUF(S)

- Ow FEYIEHT : FHELUE(S) (mm)
_ zmw| F1—7 ATE
s = ~15% [51~100% [101~150%]151~2009]201~250% _ ©
20 315 56.5 81.5 - - 55
25 315 56.5 81.5 = - 55
DA 32 325 57.5 82.5 107.5 - 65
40 385 635 88.5 1135 | 1385 15
DMeO(V) |55 pe 1 gee — | —— 52
D-M9CIW (V) : : : :
oA 32 365 61.5 86.5 115 = 0.5
40 425 675 925 1175 | 1425 5.5
20 26 51 76 = = 0
D-B50] 25 26 51 76 = = 0
D-B64 32 27 52 77 02 = i
40 32 57 82 07 32 6
D-C70] 20 32 57 82 = = 6
D-C80 25 32 57 82 — — 5
D-C73C 32 33 58 83 08 = 7
D-C80C 40 38 63 88 113 138 B
20 29 54 79 = — 3
25 29 54 79 - - 3
ERY 32 30 55 80 105 - 4
40 35 60 85 110 35 9
D-A70 20 31 56 81 — — 5
D-H7C 25 31 56 81 = - 5
D-H7CIW 32 32 57 82 07 = 6
D-H7NF 40 37 62 87 12 37 T
20 275 525 775 = = 5
25 275 525 775 = = 5
DEN 32 285 535 78.5 1035 = 25
40 335 58.5 835 1085 | 1335 75
F— b XAy FEERFIE 2R : SHEAZRF(T)
- Oy REY IEDHE : SHARR(T) (mm)
ISR R Biz
ATRRAUTER | Toe - ~16% [ 51~100[101~150°[151~200°]201~250%
20 65 305 55.5 805 — —
25 6.5 305 55.5 80.5 = -
DR 32 75 315 56.5 81.5 106.5 =
40 135 365 61.5 86.5 111.5 | 1365
20 105 345 59.5 84.5 = —
DA 25 105 345 59.5 84.5 = —
oAl 32 5 355 60.5 855 1105 =
40 75 405 655 90.5 1155 | 1405
20 i 25 50 75 = =
D-B50] 25 i 25 50 75 — —
D-B64 32 2 26 51 76 101 =
40 7 31 56 81 106 31
D-C70] 20 7 31 56 81 — —
D-C80 25 7 31 56 81 = —
D-C73C 32 8 32 57 82 107 =
D-C80C 40 13 37 62 87 12 37
20 4 28 53 78 - —
25 7 28 53 78 = -
ZERY 32 5 29 54 79 104 =
40 0 34 59 84 109 134
D-H70 20 6 30 55 80 — —
D-H7C 25 6 30 55 80 = =
D-H7CW 32 7 31 56 81 706 =
D-H7NF 40 2 36 61 86 T 36
20 25 265 515 765 = =
25 25 265 51.5 76.5 = =
DHEEOT 32 35 275 52.5 775 1025 =
40 8. 325 575 815 1075 | 1325

) REOREMBICHNTI A — b2 Y FORBREERERDS X BERNET .

Vam

o
o
oo
o
o
Cvs1

e

VG0



CVMS3 series

A— ;XA FEFQ

#H— h Ay FEERMIE (2 FO—25 T KREE) SLOBESE

A— P2V FRIES

(mm)

SR D-B50] D-C70]
D-B64 D-C80
D-MeLI(V) D-C73C
D-B5OW D-H70J
D-MOCIW (V) D-C80C
D-G5NT D-H7OW
D-MLIA(V)
D-H7C D-H7NF
F1-—7
A& Hs Hs Hs Hs
20 23 255 225 25
% 2555 28 25 275
32 29 315 285 31
40 33 365 325 35

Z— 24y FERSAIEER/NMR FO—2

n:A—h 24V FEH  (mm)

) 7= b ZA Y FEGE
7}*};5’( vF 241 ns 3
B 14714
KEY B—mE EERY B—m@
D-A90] (n-2) i}
D-M9C] 10 150 45D 15+4575 45+450-2)
D-MoCIW (n=2, 4, 6-)E2) (n=2, 3, 4,5+)
(n-2) + -
D-MOCIV 5 20 35 20+35 {1-2) 35+35(n-2)
(n=2, 4, 6---)%2) (n=2, 3,4,5+)
(n-2) 25+35(n-2
D-A9CIV 5 15 o5 15+35 (n-2)
(n=2, 4, 622 (n=2,3,4,5-)
D-MOCIWV 10 20 s 20435 (N-2) 35+35(n-2)
D-M9C]IAV (n=2, 4, 6--)%2) (n=2, 3,4, 5")
p-c70 1544502 50+45(n-2)
10 15 50 2
D-C80 (=2, 4. 62 (n=2, 3, 4, 5+
D-H7O] (n-2) -
D-H7OW 10 15 60 1544503 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 6--)2) (n=2, 3,4,5+)
D-C73C (n-2) £50(n-
D-C80C 10 15 65 15+50—2 65+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6--)2) (n=2, 3, 4,5-)
D-B5L1/B64 10 5 75 15450020 75+565(n-2)
D-G5NT (n=2, 4, 6-)E2) (=2, 3,4,5+)
(n-2) -
D-B59W 15 20 75 2045073 75+56(n-2)
(n=2, 4, 6-)72) (n=2,3,4,5+)

EN A2V FBREHE(FER NO— VBRI TROABNIREELIET.)

FE2) nAFHDIBAIR. 1D EDBREBNTHEL T LE,

A= b2 wFBR

A= 21 vF25ft

RER(TE)

B—@z)

A 15

35

|

T
=

A Y FRILY DIFED SR 6mmIBE U /- (18 ' EIEERT
fUBEBIE,

A= b2V FEEE) — MEAFHLRNAE () v FFa1—
TBBAEDIMU I YD LI REDBRG B &Y,

D-A93 — 45~50Z FO— UK
D-M9[] ~ s ~ s
e 15~202 hO— &% 45~552 hO— oK

810



A—tz1v 7t CVIM3 Series

) 1EEH F— 24 v FEUTEE Smm
———
(mm)
Fa1-—TRE F21—T7RE (mm)
— R A yFH — Ry FER
ARRAVFRR T a5 [ a2 | 40 ki 20 025 032 040
AT (V) 6161616 Eio= 1) 1) 1) #1)
D-MOOWVIMITWWY) | 5| o | 55| 5 CEvat BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-MICAW) ' : E2) £2) E2) £2)
D-C7C/C80 s lslsl s BIEDAR BM5.020S | BM5.0255 | BM5-0325 BM5-0403
D-C73C/C80C
D-H7O
D-B5LU/B64 8 |8 |9 | o D-H7OW
D-B59W 12 (12 |13 13 D-H7NF BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-C7LI/C80
D-H7LVH7OW '
D-G5NT/H7NF SR R B B.E73C/0800
D-B5LV/B64
DTG 7 1859 |10 D-B59W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
XEEEBHLEECHY . RIETHLOTEBY S A, D-G5NT
(E5DE£30%12E)

) A= b 2A Y FERG/NY R BM2-CC0A) LU, RILT Y b BIS-1/2AVFTS5Tw b
B EDEY PRELLOTHEUET,
ZAVF TSy MFAOVE)E, 7ILa—)b, ZO0KRIVAL, AFIVT IV, BB REO
R DRET T, WENICHEZRISZIOT, BATEE A,
ZOMDERICDOEE LTI, HHANTHR LS,

E2) A— b 2A Y FEG/NY R (BM2-LJODAS/R T Y L RBEZ) LUV, RV k(BI4-1/2
AVFITSTy b A EDEY MREELOTHBYET,

E3) D-MOLAM) BA— b 2A Y FDIBEIE. A VP75V TDEIL. RAVFTSTY bk
BLENWTLEZS Y,

BEORRICLVARELELTDIBENBUET,

[RTVLZRBTEZR £ Y M
TRORT VL IAHBTER Y PZRABLTEYETOT, ERAREICHL
TIREALES L,
(F— 2V FBREFERIE, BEHFTADTHEFR LS ()
BBA4 : D-C7, C8, H7EA
E4) BBAADSEANSEIL, P.1048% TSRS,

®OBJO-11da, bty hTY,
@BM2-[JCICIA(S) idc, dDtzy hTY,
N RO I3OEERR(F1—TED
AR & LTSI E Y,
BIA-1(RAYF TSy bk @)
BIS-1(RAYF TS bk : BHR)

XEERA — bRV FITE T DA VIR0 560 Y &I P.1014.1015& TSRS,

!_ BRRRAEDEAA— M2 Y FUMIETEA— XA Y FOEUTHARET T, -!
| BRI D=3 L TIZP.041 ~ 1067 TSR £ N, !
I F— 21 TR =B J— FBERE L (BE5sR) RE I
1 D-B53, C73. C76 — 1
I e D-C80 =REL 1
1 D-H7A1, H7A2, H7B J0OXy b~ (#) — I
. g D-H7NW, H7PW, H7BW PHER 2EER) .
: D-GENT 51 :
1 1

¥/ =)L O—X(NC=b#ER) EERA— b XAV F(D-MOOEME) £ 1) £IDT ML P.15692-12 TSWI LS\,



NIVTRITPI) 5 /18

CV3 series

240, 050, 063, 80, 3100
BARTEE

) FiBRES
BERE LU

SERERH L 75

BERE) IDER [ B [ B®5R&E |

WERE CA— A1 VFRLDIEA. XTI/ A RDISIIBESIIRE
F— K21 Y FOBENRRESILE emen
EECEUET, e BHAMEES
(f5]) CDV3LN50-100-1 MBI

LW | 2a@s57L | EBHATE

YU FZ2 O—2 (mm) BHABEIOZILTE
B2 NO—2IcDEF L TIIP.8132 I8BI LS, P.813& IR 2SN

SR CDV3[L][ IN[50-[100][ |-[M9BWI[ |- -L -

" F—=bRAYF
A-hRLyIH l;;—mm; A—RRALYF eEs
40] 40mm =2 A—FAA VFRBL | [EEE ] 27
RS FER 50] 50mm XEAA— P21 FRERTRLY DRECEE L, S |1sfd
B EAT 63| 63mm n_ | nsft
L | #rm)— M 80 80mm DU i
F | OvFRIZSOUR e 100[ 100mm —— J TIOOE—RTS | A—5 — A1 RHiE
C*| TILERE 7 JPIND K RSP fﬂL;p 813%
D* 2T LEZR N CEDEV AV BEE N,
TS5 AR | xA— 21 vFAOEE yoay R [ OVFEAZYEaf
XF 1— T AE0A0ITE< [FRAERA N RN EDPEV]
ks o PRPEPZ

i
KFREN2DOULELBIBEITIITILT 7Y MREICLTLEE 0,

BRAZA— M RA YF /- b 24 v FHEORBIEL, P.941~1067ETSB S,
; - DESNTRES ERRE T A VT RE | V- FBE=m [JUI17| mman
ik WL muL |5 BB BC AC_ (540 ¥BiH] /5 MEE D5 @R WML @] Jxos | ERAA
3B INPN) MON e ® 99
‘ 5v.12v M9P = ele[O O |CF®#
JOxwy k 3% (PNP) 24V — = “*GBP. — @) o)
# 28 12v s ® e o -
= 3BNPN) G39C | G39 e e e
2 2% 12v K39C | K39 | — [—[—[—| —
| MONW | — e e 0 © Ul—.
b 3#(NPN) —  [Gsew — @0 O licms| PLC
2 5v.tav M9PW — D (el e
1| mwEReERm SRENP) | = P GERW 2 etor o
7 PELTES o 12v MW exEsw 90 S 1
3B (NPN) FIMONA | — Cle[0 ©
fit ki@ LR CeRR) 3#% (PNP) v.12v *IM9PA = [l Ne] @) [@) e
°% 2V “IMOBA | — Olel0 0 | =
SHEHA CEED 278 (NPN) BV,12V F59F | ""G59F — @[O0 O |
p= SPRNPNEE)| — | BV | — Atz — —le[— — [icEml —
e 1B 100V _[ZABEZ)__ — e oo — | —
" Z04y k] TOOVLAT ["A%0Z80)  — —l@[—| — [cE®UL—.
7I-r [B] 100v,200V]  A54 **B54 — [ — PLC
= 12V [200VIF| _A64 | **B64 —le[— —
5 5,_‘% 21 24v S =2 == e
it BT 100v200/|—potE A7 — === = upr;
F [ oWErCeERN)  [FOAVE = — | ASOW |~B5oW| @ |— @ |—| —

X1 KB LS A TOA— 24 Y Fid, LRRADRS
EERBEXTOMKEELRRICDE L L TIFHHANT
%2 = FgRES 1m& 1 713 . D-AQBDHDIIEEB ) T,

{IRIBET T AN ZNUICK U RBOMKIEEZ RIS DEDTIEH Y A,
=1

X —FRRTES =] (f5) MONW X OEDO)mﬁﬁ?T h2AYFIIZIEEEBIET,
(f5) MONWM D-B5[], B64, G5, K513, BB DHITAIEET o (HAEE(TRA)
Ew’ﬂ) MONWL %050IC13. D-AIRIG IR EBY T [ JADA— b RA Y FETRESLES N
z #1) MONWZ

EIBHMEUSMNCE BRTRER A — h 1Y FAHY TTOTHMII P.831-12TBRESN,
UIAY AR IEA— A Y FOFMRIIP.1014.10152 TSR /2|
D-A9L], MO, MOLIW, MOLIARZ — bk A v F (3. EBH T (RiBfH) £i20) i?e(hkb F— b2 Y FRIFEEDH BITHFEBIET )

® 812




@EEO Y FIFH LR -5hAH
FDOEEHFHE,
ORT RIRN'EB.

BEICV L/ A RNV TESBTESD
VI DREREERETT

OFFFERIB & 1T
(/>ravy)

svrzroyvyas CV3 Series

T
F 21— JRE(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
ERRE z5
EBSR &8
REEFED 1.35MPa
BEEREN 0.9MPa
BERES L UERREEE —10C~50C*1
BIEGBREN 0.15MPa
FREZ bUEE 50~500mm/s [50~350mm/s
POPED ECDPED)

A PO—VRSDHFEE

~250°:°3%251~1,000%: *5*

ficp:

RE (FRIGH)

BAR, 7—ME.OY RAITSVOR

DIz WO LERB WS LERR VY R 5= VR
BROE Rc1/4

FEEHMI | Tr |AWMEE| 28 | 46 | 78 | 16 | 29
VF¥F—)*2 |oy>az mmes| 033 | 056 | 091 | 1.5 | 268

¥ el REERET &,

X2 I7 OV AVNENOBE. FEEHIRIF -1 EROYEEZBADEEZ OV R
TutrTIEREBYAOY RABIRYT2BENTSNETDT, VUV IRBFFIITT Y

v avEBMICL. TERKES .
JISEES
IF7ovay B
BREHEARRA V3[]08
d JMIVEREE TEREBWHABEZ SRS
Y — RIgERE A E 20Xy ~-DINEEY—IFIb
iy HEBEZH ERBED—15%~10%
jﬂf' - A VEBOES Bi&134(130C)
25 50Hz 8.5VA
Eye— AC 60Hz 7.5VA
order . . R 50Hz 7.0VA
fade | 7 —%— X4 Rtk 60Hz 5.5VA
- I BS _ I EEE DC BW
RnaLs| __ T/ NE 1) TIREBER
XAD | Ov RERIREE XEHADTRSES S UFRABIIP.820% T8RRI LS,
XCa4 | #mh2oL—/id
xo7 | ZAOYE YL AT saOy K EHAEE v NSDHME
TV NEOHERT VLB 1 AC100V (50/60Hz) e SuINSHE BERAERE
XC15| 510Y FOESEE 2 | AC200V(50/60H2) J | FAovs—RIY 70C
XC22| /v T vHEIL 3 | AC110V(50/60H2) K miEy—K > *110C
XC29 | 217 v oL Tad > MBICR T Y O1T5 4 | AC220V(50/60Hz) XP NSBEOESRAERETT,
-XC65 | —XC68+—XC7 5 DC24V
xceg| MHEATL28 6 DC12V
(EX brOv REEIO—-LSHDEN) 7 AC240V (50/60Hz)
8 AC48V (50/60Hz)
EST=1 = ‘ B AC24V (50/60Hz)
‘AZYHHEBUII:%gIE P DC100V
s s e === v DCBV
1A= bR Y FROBEOIIATEER | Y DCasy
UNZ bO—2I2D0T 1 z DC110v
e e e = = = s EomoTEEELoEZLT
-== MpL (= RIS
AEE IFHHICTREL S0,
O2A v FOHERE. ) I DB HFERIC 5 _
SormemEsRiZ tO—shEny s REAPO—OR _ (mm)
TAHIEVY NSZF VREDBEE. TER F1—7 REZO—2

FEE LN, (F¥MEIZP.828.829% TSR 12
Eo)

A= b2V FRAOAKICOEZL TS

P.826~831& T8RS,

A= N RA Y FEERMSUE(X FO—2
IV RREE) SXUBRAES

A= bRV FERIARERNR bO—D

- BhfFEEE

A= IRV FRTER/BRGE

M

2 hO—27#ED Z hO—U8E@

40 25.50.75.100,125,150.200.250.300.350.400.450.500

50-63

25.50.,75.100.,125,150.200.250,300,350,400.450.500,600

~1000

80-100

25.50.,75,100.125,150,200.250.300.350.400,450,500.600,700

A1) ERMADHEZ hO—2ICDEE LTS, ZIEEERUET,
2) ERAAIC S Y ERRAELZ FO—U DRBABETY, HMIlcOEE L TIIR—LN—JWEB

$% 0% % f=I3Best Pneumatics No.@

BB L7 ) S DREREFIAI 2 TSR 12

o &Ffeo 2 MO—VHBEAOEBZBBEICIE. thHFICLUEREBRES 22 EATERN
BENHIEITOTITER LS,

F3) A hA—UHEQEBASIBEICIE. REFTBELRBICOEXLTIREIEA LS,

F4) MSZAVEBRUA - P RAYFADBEICE. BMRNO-IHREY ZTDTP.828.

P.829% T fEE

(]
=
o

Vam
(/A

HEH

=3l ©
Al <
2 K

VGO

H

b

o

813 ®


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CV3 series

BRUFAREEEAER b RE

ER N VREDRESE

M fEREN0. 5MPa KT RE FPH LA

OBIADZ— RV EBEDOUICHDRAZET &

HRBEENEDLER U RENESBUE T,

1400 A~
é 1200 ) s
w0 v HEFTELRBIC
800 &3 SHARIEY) #
2 600 < — o1
S -
X .
400 =
iig =
& 200
0 123 456 8 9 10 11
WU — BIUBIE/EIEREL

CIEET

m]

@RIADZ— FIVS 2BIIEBN S 118D

voFY bk
Z—RILAAR

GFENDZAE—RICRELZ LSOV IFY

O LREEEIIERELTISRLLEEL, FCEEL TS0,
HEX (kg)
F1—T7AE&(mm) 40 50 63 80 100
=257 1.17(1.27) [ 1.47(1.60) | 2.25(2.45) | 3.96(4.27) | 5.55(5.95)
B5E 7 — M 1.34(1.44) [1.67(1.80) | 2.54(2.74) | 4.75(5.06) | 6.48 (6.88)
O Ov K752 R 1.43(1.53) [1.88(2.01) | 2.87(3.07) | 5.06(5.37) |6.94(7.34)
1L LERF — 2.20(2.33) [3.36(3.56) [5.90(6.21) |8.20(8.60)
2140 LERF — 2.25(2.38) |3.41(3.61) |5.96(6.27) |8.27(8.67)
NSZA R 1.82(1.97) [2.26(3.35) | 3.64(4.00) |6.34(6.79) [9.12(9.71)
502 hO—o %Y DEBEEE 0.20(0.28) [0.25(0.35) |0.31(0.43) | 0.46(0.70) | 0.58(0.87)
1Ly oL 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
fIE=R 2w oI (EUA) 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
stE55%: () CV3L40-100-1 X () NMEE#HF1—T51TDIBETT,
OEEER- 0.20/50st

1008t 1.3340.20% 100/50=1.73kg

B
, , IEY i x|y hS
LARER R BRR | TR | oSUom | sLeRR | uLERR | —A VR
] Ov KT D D D ° D D
me
BEER L eame - - - - L -
TWFwosaq b ° ° ° ° ° °
# “ SEPe
A7oay |TATVINIITIR g ° ° ° ° °
(EVf)
SISt ° ° ° ° ° °
K2WTLEZRBLU2IUF VoI 3A U NMIEEY FES BIEVH B NET,
XA T3 VONTE REICDEELTIP.8192 TSRS,
DY NSHIDEEZLTIIP.816ETSREE .
b= =]
RfIXGEE /SR
XIFEEMR&A
F21—THE (mm) 40 50 63 80 100
KB T — M CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
TSR CA1-FO4 CA1-FO5 CA1-FO6 CA1-FO8 CA1-F10
1o LERF - CV3-C05 CV3-C06 CV3-C08 CV3-C10
U L E 2R - CVv3-D05 CVv3-D06 Cv3-D08 Cv3-D10

XT7— hEETIXOB. D) VI 1ERDBEICISHBZ2 s TFREIZS N,

XUERIZHERICHEY HBHEIERDEI T,
T—= N ISV D/BEREBT Y bR EE,
TWOLER/ AEBRGAMRIL & T b/ EE,
2T LER/FEBESARIV Ty b N EE- T LEZBE Y FES LY,

® 814




svrzroyvyas CV3 Series

/My hIFJ—2b

(]
=
o

Vam
(/A

B B
&S 2 & HE = &S 2 & HE =
1 [ay kA= FILI=oLE| 1 [ 22 [oyavnyEy oLy |2
2 [Ny RAN— FILIZoLE| 1 BEBE 23 |SUVEF1-THRTYE NBR 2
3 |[2UYFF1—T FNIZOLER| 1| BEPLIAN 244 Dy s aVVTIRYEY NBR 2
4 [ExrOvE BEE 1 | mEoO—Lpox 25 [NATARTYE NBR 2
5 |[EXb> FIVIZoLEE| 1 26 (N RAN—HZTY b NBR 1
6 |ovariry PIVIZoLEE| 1 TIvA b \ . N 1YWL/ 1 Roga
7 [ovoavyouB FILIZoLEE| 1 FIA 27 L/ AEART Y NBR 2 [97LIL/1FDgE
8 [Jvra WEE 1 28 |mxFULD 1RE 1
9 |[svTavnnT S 2 | @ms=moox—f 30 [Ov K&HTY b FEIESH 1] @aoos—t
10 [IEH&@ /N1 2 RRIERE 31 [WA — m
115409 F B 4 | Bmp=moOA—k HZBARA
12 |540v FFv b FERESH 6 |[BE@En=moOA—t
13 [NFER 18 6 |Bemu=moox—t
S REEEE | 1 | BA=@oOA—F xipEEm Ny F Y b
15 [Z— KL REE 2 |BBR_VTIVHOE %1(—7@% TRES RE
16 [OvoFvh e 2 | m=mons—h mm)
17 |=—FLHAE ESTE 2 |mEm— s 40 | CV3N40-PS
18 | 759 SOLEYTFUE| 1 | BEBR=Mo0X—k 50 CV3N50-PS rRESD
19 [SWIFABARFHRIL b &R 2 |BeBER=Mo04—h 63 CV3N63-PS @, 2, B, B, B
20 [Oy R/vvFy NBR 1 80 CV3N80-PS
21 [EX vy NBR 1 100 |CV3N100-PS
KINWE LY MDD D BB BTy hEROTHYETOT EF
= : : 3 = B 1-THE Bl =3,
BS[ & [JL/AF8] BRMELE I ELEPY @L;géfﬂf@ﬂﬁ’f‘ CFRLTEEL
20| mmn 22V =D \ 22) XX Y RIS —2/ %y 2 (040, 5014109.063,801320g.0100
571 3) 1330g) AR NE T,
AEHARRER GY=218 DR EBIBEI TRBEICTFRL TS0,
1) V310800 41)—2@%&:GR-S-010(10g) . GR-5-020 (20g)

3E2) V3108-00[BE|[U— FigBuH UFA -X23

DINF;H — 2 FILFDTEIZP.819& TSR EE 1Y,

$E3) V3208-00[EE] ') — RgEH L 5%



CV3 series

HAR.,/CV3B
e ———
4xd @UR 24 114
s e % - oxovoavVT Rel/a o 12| | Rel/4
v NS —EiEKA EXH 2 = SUP T
I
5 =] RSN AR NN B
= p 9
= mjo = 49 e @
o e 154
” FE i
10.2 ¢ f ‘_L‘ AL F NZaATIRE
h+¢ 1 A |[KLN N || 71
ZZ1¢+2r0—2 c A S+2h0—2 LL
B ZZ+ 2 ~O0—2
(mm)
Fa—7 [x2O—7
wEmm | @mEmm A |AL| B [ B | C | D | E|F |H|I J K|KA[LL| MM | N | Q| S
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 [ 16 [ 32 | 10 | 8 | 18 |[M8x1.25] 6 | 14 | 86 |Mi4x1.5| 27 |38 | 84
50 ~1000 | 35 [ 32 | 70[ 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [M8x1.25] 7 | 18 | 83 [Mi8x1.5| 30 |43.5] 90
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [MI0x1.25| 7 | 18 | 83 |Mi8x15| 31 [49 | 98
80 ~1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 [MI2x1.75| 10 | 22 | 84 |M22x15| 37 [63 [116
100 | ~1000 | 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 |MI2x1.75] 10 | 26 | 85 |M26x1.5| 40 |73 | 126
Fi—J | v o SvISHE M SPNSIDORNZ MNO—2(320mml EE B Y T,
WEmm) [ H [ZZ | d [ e | f [ h ¢ zz
40 | 51 |221| 56 | 43 [11.2| 659 | 1/42r0—2 | 229
50 | 58 |231| 64 | 52 [11.2| 66 | 1/42~0—2 | 239
63 | 58 |239| 64 | 52 [11.2]| 66 | 1/42~0—2 | 247
80 | 71 |271| 76 | 65 [12.5| 80 | 1/42+0—2 | 280
100 | 72 [283| 76 | 65 [14 | 81 | 1/4ZhO—2 | 292
fh5mE 7 — b2 /CV3L
71
gus 24 114
Rei/a N 12| Rc1/4
EXH SUP
2xXo vy avINvT Tr
TESE (N
LIE oot i
=] © T
"@ \7:17»#(57‘/
de | 1 [l
axoLn)| | B 'JT —m@iEKA /| [T X LN N | X ﬂ
10.2 ¢ f LX S+2h0—2 LL
h+e 9 LS+2Z hO—2
ZZt¢r 20— B ZZ+2t0—2
(mm)
Fa1—7 [« ~hO—2
2| g@Emm A |AL| B | B | C | D|E|F|H J K [KA|LD|LH|LL|LS|LT|LX|LY
40 | ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 |M8x1.25] 6 | 14 | 9 | 40 | 86 | 138 3.2 | 42 | 70
50 | ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 |[M8x1.25] 7 | 18 | 9 | 45 | 83 |144| 3.2 | 50 | 80
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 |MI0x125] 7 | 18 |11.5| 50 | 83 |166] 3.2 | 59 | 93
80 | ~1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 |Mi2x1.75]| 10 | 22 |13.5| 65 | 84 |204| 4.5 | 76 [116
100 | ~1000 | 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26 |13.5| 75 | 85 |212]| 6 | 92 [133
Fai—J SIS E SN
RE@m| MM | NS | X Y THTzz[d e [ f [h ‘ zz
40 |[M14x15| 27 | 84| 27 | 13 | 51 |221] 56 | 43 [11.2] 59 | 1/4Z ~O—2 | 229
50 |M18x1.5| 30 | 90| 27 | 13 | 68 |231| 64 | 52 [11.2| 66 | 1/4Z ~kO—2 | 239
63 |M18x1.5] 31 | 98| 34 | 16 | 58 | 239 64 | 52 [11.2| 66 | 1/4X ~O—2 | 247
80 |M22x1.5| 37 |116| 44 | 16 | 71 |271] 76 | 65 [12.5] 80 | 1/4X kO—2 | 280
100 |M26x1.5] 40 |126| 43 | 17 | 72 | 283 | 76 | 65 |14 | 81 | 1/4AX kO—2 | 292

Dy NSHOBRNA O—21320mmMA EELY E T,

® 816

XOVIZPO—DICBYET,



svrzroyvyas CV3 Series

w24 11.4

2xovaVIT Reiza N 12 | RC/4
i} BH SUP
SEEKA T

3:% § L IREERN N> 4

3l @ ot Y & Q\ “
) Al & &
oA S Z
=)
Hi U —
102 | e | |t ‘_g. 4XoFD AL FT Y=ATNRD LN
hTe 0C A [TK[N N L7
ZZrerarns FX A st2ro—v L
‘ FZ ZZ+z2+0—2
(mm)

Fi1-T|*2bA—Y
i o] B | A |AL| B | B | c | D|E|FB|FD|FT PV |FX|FY|FZ| M| 1 J K | KA
40 | ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 |32 | 71| © | 12 | 60| 80| 42 [100] & | 18 |MBx1.25] 6 | 14
50 | ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 |20 | 40 | 81| 9 | 12 | 70| 90| 50 [110] 11 | 18 [M8x1.25| 7 | 18
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 101 |11.5] 15 | 86105 50 |130| 11 | 18 [Miox1.25] 7 | 18
80 | ~1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 [119|13.5] 18 [ 102|130 76 |160| 13 | 20 [Mi2x1.75] 10 | 22
100 | ~1000 | 40 | 37 [ 116] 41 | 92 | 30 | 62 |133|13.6] 18 | 116]150] 92 | 180 16 | 20 |Mi2x1.75] 10 | 26
F1 7 SR SISt
pEem| S| MM N QS THTzz[Xd[ e [t [h ¢ 2z
40 | 86 [Wi4x15| 27 (38 | 84| 61 |221| 56 | 43 [11.2] 69 | /40> | 229
50 | 83 [M18x1.5| 30 [43.6] 90| 58 |231| 64 | 62 [11.2] 66 | 1/4xrO—2 | 239
63 | 83 [M18x1.5| 31 (49 | 98| 58 | 239 64 | 62 [11.2] 66 | 1/42rO—2 | 247
80 | 84 [M22x1.5| 37 [63 | 116 71 |271| 76 | 65 [125] 80 | 1/4xrO—5 | 280
100 | 85 [M26x15| 40 |73 | 126] 72 [283| 76 | 65 [14 | 81 | 1/42r0—» | 292

Y NSEBY NI T OBEE /NS

3
madct‘)*oj: WMIZL TS,

></17/\7ﬁ0)a—d 2 hO—=21320mmA EERY FT,  KERTDH
*OVJMO=DICBIET, H{J&E



CV3 series

11 LEZR,CV3C
F1—TNRe4O0ITRERT R E T,
24 71
gus[ 12 114
RC1/4 RC1/4
EXH SUP
2xoyavIig 5y 2CDH10 ENR NS
DRRERNN RRE 2 ‘ a££' °
a B )
ol b A | 4d R
T &
=
= s
NZaTIRE
N LL ox
S+2bhO0—2 | L -
ZrZ2rO—2 RR
ZZ12r0—2
v INS(
102 |
h+e¢
Z+¢+2h0—2
ZZ+¢+2r0—2
*F1—TRRA0MMIEH Y F Ao (mm)
*F1—7 2 ~hO—2
s () 5B em| A |AL| B | Bi | C |CDao | CX | D |E | F |Hi| I J K [KA| L |LL
50 | ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 |12'8°°| 18-84] 20 | 40 | 10 | 11 | 18 |[M8x1.25]| 7 | 18 | 98] 83
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 |1678°°| 25-84] 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [M10x1.25] 7 | 18 | 100 83
80 | ~1000 | 40 | 37 [102] 32 | 78 |2073%%*|31.6-3] 25 | 52 | 14 | 13 | 20 |Mi2x1.75] 10 | 22 | 105] 84
100 | ~1000 | 40 | 37 | 116] 41 | 92 |2578°%[35.5-8.1] 30 | 52 | 14 | 16 | 20 |[M12x1.75] 10 | 26 | 110] 85
Fi—7 TN ki
mEem | MM N QIRR| S My T o T7zzd e [ f [h ¢ zz
50 |MI18x1.5] 30 |43.5] 12 | 90| 58 | 246|258 | 64 | 52 |11.2] 66 | 1/AZX ~O—2 | 266
63 |M18x1.5] 31 |49 | 16 | 98| 58 |256 272 | 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4Z ~O—% | 280
80 |M22x1.5] 37 |63 | 20 |116] 71 292|312 76 | 65 |12.5] 80 | 1/42+0O0—2 |321
100 [M26x1.5] 40 |73 | 25 | 126 72 |308 333 76 | 65 [14 | 81 | 1/AZ~O0—2 [342

XOPNSHORNR MO—21320mmM EELD T,

® 817-1



2117 LERR;/CV3D

F1—THRe40FHRERTELIE T,

svrzrouvsam CV3 Series

P

742 :0CDH10
#1% :0CDdo

B/UR 24 71
4xd Rc1/4 N 12 114
/ o EXH Rc1/4
—EiEKA 2x oy 3NV 5 SUP
—A 1 SRRRREN ERE i
= ¢ wn
— o
== ﬁ
oo u I§ ] f‘v( @ 7%\ ) ——
c - =t
— 15|
Hy ) - v
AL || || |F NZaATIRE Y
A K. N N | LL ICX|
H S+zhO—% | L cz cva
Z+z2+h0—2 RR
ZZ+Zr0—2 cvam
(W
(A [
(SIS §
= Cvs1
102 | e | |t MVGQ
h+¢
Z+¢+Z2b0O—-2
2Z+¢+2 h0—2
*F1—=TRELOMmIEH Y Ao (mm)
*Fi1—T| %2 ~O—2
7 mm) | fmmm) | A | AL | B [ Bi | C | CD cX Cz| D | E F | Hi | 1 J K |KA| L
50 ~1000 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 12 18187 |35.5| 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M8x1.25 | 7 | 18 | 98
63 ~1000 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 16 25183 [ 50 [ 20 | 40 | 10| 11 | 18 [M10x1.25| 7 | 18 [100
80 ~1000 | 40 | 37 [102] 32 | 78 | 20 | 31.518% | 63 [ 25 [ 52 | 14 | 13 | 20 [M12%x1.75] 10 | 22 [ 105
100 ~1000 | 40 | 37 [116] 41 [ 92 | 25 | 355187 | 71 [ 30 [ 52 ]| 14 | 16 | 20 [M12%x1.75] 10 | 26 [ 110
*F1—7| IYINTE v NS
mEEm| L | MM | N QIRRI S T Tz d e [ 1 [h ¢ zz
50 83 [M18x1.5| 30 [43.5] 12 | 90 | 58 | 246 | 258 | 64 | 52 |11.2] 66 | 1/4Z2+0—2 | 266
63 83 |[M18x1.5| 31 | 49 | 16 | 98 | 58 | 256 | 272 | 64 | 52 [11.2] 66 | 1/42+O0—% | 280
80 84 |[M22x1.5| 37 | 63 [ 20 | 116 | 71 [292]312] 76 | 65 [12.5] 80 | 1/42rO0—% [321
100 85 |[M26x1.5| 40 | 73 | 25 | 126 72 [308]333] 76 | 65 | 14 | 81 | 1/42rO0—% [342

XOLEZRBEY FES EEVHBERSNET,

DHNSHOBRNZ FO—21320mmMA EELY ET



CV3 series

w5 NS =AU /CVIT

7 Z+1/22+0—% BgUR 24 114
s axd 2X0 YT AT Rei/a N[ 12 | Rcl/a
—&EigKA EXH SUP
; . BT
= H i/ = | {07 7% -
Q — — — w0
wlo F%, wlef Bl o o—Jod °
(<] N =
S| = = /|
o - a
Hi1 1 .
AL F YZATNKI Y
.B1 | A |TK[CN LT N 71
c H S+2h0—2 LL
B ZzZ+2 +h0—2
TB
TX
1z Sr NSt
10.2 ¢ f
h+e
77+¢+2+0—2
(mm)
) ng‘(,';f AlAL| B |B|Cc|D|E|F |Hm]|I J K | KA | LL MM N | a
40 [25~1000| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 18 | MBx1.25 | 6 | 14 | 86 | M14x1.5 | 27 | 38
50 |25~1000] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M8x1.25 | 7 | 18 | 83 | M18x1.6 | 30 |43.5
63 |50~1000| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [MI0x1.25| 7 | 18 | 83 | Mi8x1.5 | 31 | 49
80 [50~1000| 40 | 37 [102| 32 | 78 | 256 | 62 | 14 | 13 | 20 [ M12x1.75| 10 | 22 | 84 | M22x1.6 | 37 | 63
100 |50~1000| 40 | 37 | 116 ] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | M12x1.75] 10 | 26 | 85 | M26x1.5 | 40 | 73
Fa—7 IYINTER NS
wEmm| S | TB|eTe | T | TQ | TT | TX | TY | TZ T 5 To 19 T e T 7 T h 7 =
40 84 | 65 |15°88%8] 20 | 45 | 23 | 85 |77.5|115| 51 | 93 [221] 56 | 43 |11.2] 59 [1/42}0-7| 229
50 90 | 75 [15288%] 20 | 50 | 23 | 95 |87.5| 125 | 58 | 103 | 231 | 64 | 52 |11.2| 66 [1/42F0—7 239
63 98 | 90 [18=3%%] 20 | 57 | 28 [ 110] 102|146 | 58 | 107 | 239 | 64 | 52 |11.2]| 66 |1/42r0-7] 247
80 | 116|110 |25883] 24 |69.5| 35 | 140 [124.5 190 | 71 [ 129|271 | 76 | 65 [12.5] 80 [1/42r0—%] 280
100 | 126 | 130 |25-3%%| 24 [79.5] 43 | 162 [144.5/ 212 | 72 | 135|283 | 76 | 65 | 14 | 81 |[1/4xr0—5] 292

X IP/N\SHOB/NZO—2E20mmP EERY E T,

® 818-1



svrzrouvyam CV3 Series

XEEY FEENEREINET,

) — FEIEL /DINFE Y — 2 F)U~TER
UUMDIBE FTIWDIBE
76 26
=TI :06~08 44
BEPHA A BERVMIAI
M
[ 1A
>
>|T
I
b g0
LL MAX.10 (mm) CVQ
— 12
FIIREN | pv | oWy [CVOM
(mm)
40 95.5 55 64 (WA
50 92.5 60 69
63 92.5 68 77 (o]
80 93.5 76 85
. 100 94.5 83 92
NBEETE
——— CVS1
| BTy osadqr b YR2IF v oS aA b G
@ND7RHI0 Fl=%
wao [ [ THEE
MM oL
%L%‘ H—li % ;k
)
1] RSN ===
w
] @Er AL
A [u| L1
L .
A INX @;_@/
M RERHEIE (mm) ME: ik (mm)
o 5 |BEFI-T g | BB N TEE
mE AEmm) A | Ai|cE:|Li| MM Ri1 | U1 [eNDu1o| NX mE ﬂ(m;“‘ﬁ’i A|Er|L1| MM |Ri|Ui|ND| NX INZ| L |Siesqz| 0
1-04 | 40 |69 22|24 |55|M14x15/15.5|20 [12'§°° 16-81 Y-04D| 40 |22|2455|M14x1.5 13|25 | 12| 16153 |38]555| 03x18¢ | 37i%R12
1-05 |50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 [M18x1.5|15.5| 20 {123 16-54 Y-05D| 5063 |27(28(60|M18x1.5| 15|27 | 12| 16183 |38|555| 03x18¢ | 3i%R12
1-08 | 80 |91 373671 |M22x1.5/22.5|26 [18'3°7°| 28281 Y-08D| 80 [37(36|71|M22x 1.5 19|28 18| 28183 |55|765| 04x25¢ | 27i%118
1-10 | 100 |105|37 |40 | 83 [M26x1.5|24.5] 28 |20*§°% 30-81 Y-10D| 100 |37|40|83|M26x1.5| 21 |38|20| 30583 [61] 83 | 04x30¢ | 37i%20
XFTUOIBEY BlEY FEEHBERSNET,
JLEZBEY FTvoIVREY Ov R&EiRF v b
2xod 2xed 4
) o 7ﬁ\\ .
o
% 5 I O
m ¢ m [ ~ L——J—l
o ? L AL S
it (mm) ME:REE (mm) ME:EERY (mm)
BRF1 BRF1 od BRF1—
o |t EET3|EAT2 o |—ona | BETS | BRI o %
LS (m)é oDd9 | L |od| ¢ m | 5 kS (ZE;: oDd9| L | ¢ mg/}) ey | TEe kS 7@:\% d H(B|C|D
CDP-3A| 50 |12-8833|55.5) 3 |47,5/4.0 =7/ 7*3x 18 CDP-3A |40-50-63[12-5359/55.5/47.5{ 4 | 3 | o3x18¢ [F7 7 NT-04| 40 ([Mi4x15]| 8 |22(25.4| 21
CVD-06| 63 [1628833| 75 | 4 | 65 |5.0|~ %™ |4x22 CDP-5A| 80 |[18588976.5/66.5(5 | 4 | odx28¢ |<7 4 NT-05 | 50-63 |Mi8x15| 11 | 27 |31.2| 26 D-0
CVD-08| 80 |20-39%3| 94 | 5| 79 |7.577¢|5%30 CDP-6A| 100 (203955 83 | 73 |5 4 | o3 [Z 730 NT-08| 80 (M22x15| 13|32 37 |31
CVD-10| 100 [25:8955]105] 5 | 90 |75]°%1™|5%35 XEEY FEEHNEREINET, NT-10| 100 (M26x15| 16 |41 |47.3| 39 XD




CV3 series

FEIRIERIE

YZaATIVRS UEH3mmIBL &9 & FER
fE(/vOvI)TEET,

ERAORIRG ERUFhmE
(oI /48

AN RAN—

*AY RAN=HZ47Y |k CV340-1685 (1)

(VI FTWHBTT /N F oty MW T PR TIIHBLTNET.)
VL /A R/NLT V3108 (1)

(GEE3IAAFA V3108-X23)

*AATUIRIL b MEX30L (NREE() (2)

(VL /ARNIVTINIT 7 TIICHBLTINET,)

* I L/ A RBAZT Yk CV340-1686 (1)

(AR MINXAOY MNIVTININT PR TIIHBLTNET )
CENREBHEF v TRIL MOEICEDE D,

N (BROX[IH) EtEAL)

/X403 kX7 VO302A-00000 (1)

(2D /A KRAZT Y M V0302S-000100)

*+FRGF AL MAX4EL (2)
\Qn Y RINWT INWT TR TIICRBLTNET.)

\\‘ g
\/’

INIVT 72T V3108-00010] (1)j \

(BEESIAHAZA V3108-00[]1-X23)

(FTWIL/AB)

Ay RAN—
*A\Y RAN=FHZ7 Y~ CV340-1685 (1)

(VDI TIHRBTY SN F Y MUV T TRV TIVICHEBLTNES.)

VL /4 R/NILT V3208 (1)

*ARAINTRIL S MEX30L (/NREE(T) (2)

(VL /ARNVT NI 7R TIICRBLTNET,)

* 5T L/ A RBART Yk CV340-1687 (2)

(A2 MINAOY NIVT IV TT7EVTIICRBLTNET.)
[E21mEnBEABICELTE D,

CENIREEDEF+ Y TR SOBRICEDE D,

/X0 kN7 VO302A-000100 (2)
(FTIIL /A RBARTY M VO302D-00C1))

*+FRGFNMAL MAX4BL (4)
\%D U NNIVT IS T T TIICHBLTNET.)

\/ &) () ROHFIIERIE.
K DERICONTIIHERHFIINLE A

® 820



CV3 series/ R a4

ER;x=RIR

ZHEADICRTEHRALSES . RELDTEFBICDOEF L TIIEMB0, 7OF1I—
Y/ HEIEERE. A— MRV F/ HBIEFHICOEFELTIIP.3~12, 3:4-5R— |
BWA/ HEIFEBEICDEF L TIEBest Pneumatics No.(D-1%& ZHERL 72E 0,

\ FEREDTER

\ EE

==

A/EEE

Dow2avnVTER by NS EICEIBENTL
=,
w3 vNILTDRITIEDHEBE L TIEDBwmNEEINT
WEIHENDUEICO Y a2 NIV TEBENMENTLES L,

ABE

=

Dftgs CERAEE L,
AhHOTRHEDERIT. EREI AT LICENTDRE
BEINdEDICHFSINTNET, AREEADENDERE
TIIRBOEBHARDREREBRWUEITODT, EAHALANTL

I7HERICEENBTERBLLRNTIERICAUEZT & 2 (E%RSH)
293 VuNTHAN—DSRELET, QEHEEEE cva
F1-—JREMmM) | —EEDE ERARL T ¢ S - Lz
40, 50 25 JIS 4648 ARBER/NF2.5 /\)bjéigﬂﬁéfﬁﬁzb“ﬁgTéf? ]i)kmfz“k?’“
83, 8,100 i TS 4645 S BB G4 Ftbﬁ;?g?@mmﬁ;ﬁémﬂﬁmﬁmsfé-ﬁzé cuam
SENBHUET.

QI UIDAPO—O IV RTIRBTIF I YAV E

PETLER D, !
COBEFEBNE SO KELEER FoOY KP v | | R/ T | [owo
CTUBEHALE T, | AR

~ AzE
NIFE | OxHEREZRT 3BA.

Yy FLUFEZER
DREESATEIPNAKOSY Y FELTERLE <EEEL CUst

WL R, OTREEALETE. Fv NEOBREERELY. oo
HRNOBRERELZY 9, EEMNBLIRVET,
. . _ Vo MITRISRLES L,

@UPNSEEELLEEER Oy KemEs ey | 7 PETREIRCS

WTLEE L, e .t S b I L e

EXhrOv REEERESEDRIE. N REe—BdH T+ 40,50 DA00180 13 JIS B4636 7.4

NZERUSEBNTITO>TLEE 0, ! ’ (M8X1.25, AT h37) +=/Js v b3 )

. 4 : DA00008 JIS B4636
@‘/12/\70)"?“_&/\‘;« 'Fﬂé?f..ti:l\‘ KIFEDA 3 63 (M10X1.25, AB T F378) 17 +=BUrY MT 20

DI WARICEY FLTLEE, ! 80,100 DA00013 19 | JISB4636 29

’ (M12X1.75, AR 138) +=BYs Y M9

@FTvo1aTBmLENTEEL,
TYAGEATNTNETODT, X! DIHEICIE. AN
—Ass'yTRIL TS EE 0N,

BNy aRB|TBEIE. HLLWNYFIIITY—2Z
EEHLTHSMMIITIEZ L,
T)—=2&5BHLKRNT, DU VIEEHIEETE/NNVF
COBENELLBHITVRNORRERYET,

DA VRO VT BENBEFRETT,
NSZADEDI DHE NS Z A EBLDE D) I DEID &
EEHEDONTCITH LIV, PR - BiadShE &~
ERENETEBRARDORREBDAREMNH ) £,




NVIRIZFZ )45 ,/0y REV LR E8)

CV3K series

240, 950, 063
BARREE

) ‘/ﬁﬁ;ﬂva
J— RIGEE LSS
[ JOXvk ]

HMERE ) 5 DEE [ B [ wesar
BARBTA— 21 v FRLDIES. ¥FTTWIL /A RDBIIBRBIIRE
H— K21 o FOBEDE TS M

SicHUET. = Wi EES
(f51) CDV3KL40-100-1

BEZPO—TICDELLTIIP.823%2 TSR LT,

] CV3K E@%

D!
-CDV3K|50|-|100| ~m9BW|_ -1 JDI-[ -

A—b2A9718 F1-THE 7r bRAYF Aopr 17
(BEPR) o ) 30 [ 40mm m=E [  F-Frxqu7a0 ] ;;;E’Ezﬂ
0w REY LR g comm HERA— P21 Y FRESTREIITREC S, [ g T 5
BRIXRFER i S [ 17f
J EAH : o S R Z PP n_[nsft
L | #s@m7— MY PAZAE K SR
e DoThT | A=A K
7 5 S BaIEP.823%
aEa e M
g ANt ) ®mRE | BEs v a0
KT 1—TPIEe40ldFR< MERAAN2 D LBABIBEICETILT 7Ry MEICLT RS,
BAZ— b XA YF 4 24 v FREORBARIE, P.941~1067%TSB LS,
; T—FR & EREE X UTEE W 7057
e TABE L | 5| PR BC AC_ {54000 PRl /5> R 6@ aapy | BRRE
348 (NPN) MoN ] [) 8 8
5V,12v MoP — ) ®) @) ICElRg,
JOxwy k 3#% (PNP) 24V — — **GBP — ) o}
. M9B = ®® 0 O
b 2 12v — [ Ks9 —lelo 0 | —
= 3EWNPN) T2y G39C | G39 e el e
7|f 28 K39C K39 — =111 =
MONW | — e e O O yL—
[ 38 (NPN) sV 12v — [T GooW — @0 O icms| PLC
1| zHiERCeER) 318 (PNP) L = 00 ©
E2 2av ~ [ meBwW GoPW ® 8 8
JOXw ~ 248 12v — T KEOW — 0 @) -
3ENPN) “TMONA | — O [Ole[o] ©
MRS (2857 38 (PNP) V.12V “MOPA | — O [Olelo[ o |ce
28 2V FIMOBA | — O [olelo o [ =
BEEAE CERS) 2% (NPN) 5V.i2v F59F | G5F — (@[O0 O |ice
= SBBNPNES [ — | 5V [ — [Ta%el  — —T@—| — [Com| —
2 s 100V [oA9@r3) — e e e — | —
= 0%k [E| TOOVLLT|"A90Z80) — —[®@[— — [icEmuL—.
7|f B 100v,200v] _ A54 “*B54 — e — PLC
= 12v [200VBT| _A64 | **Bea —le—| —
£ v N — | As3C | Ass | — |[—|—[—| — | _ [Pc
4 A34C | A34 | — [—[—[—| —
it ek 1000200 —Aa7E T pag — == UPI/LE\
F [ eWERQeRy  |[FOxXvh A59W | **B59W | @ o[ — —

*1 MWKKI’JJ:S’{?O)?T r2A Y FI3 EEREADESR
SR TOMKIEE ERAICDOEF L TIHHAT
%2 ‘J* FERE 1M 1 713 . D-A93DHDMBEBI FT o

f?‘j ETT AN ZNICK U RROTIKEREERIET DEDTIIHY E A
ZE N,

X —FRRERS S () MONW X OHOEERA— b2 FIIHIEEEBUET,
M (f51) MONWM D-B5[], B64, G5, K513 B DABITAIEET T o (HFEE(IR )
L (f51) MONWL %0501C13. D-AIRIS MERT LR T [ JRDA— bR A v FETRELE 0,

z () MONWZ

X EERIBEMAEIASNCE ﬁﬁH—JEEtﬁr r2A U FHBHUETDTHMIP.831-12TSRIEE 0,

><7"J'7/H73779ﬁ71‘ F2A Y FOF#MIIP.1014.101567 TSR IZE L,

%D-A9[], MO, MOIW, MQEA&Z‘ b RA Y FIE EBBE REM) BV E T (2 LA— bR Y FRIGERDA BHEHFE LI ET )

® 822




AE—RFORABHTEZET,
BURENE L FEZNZNIOREERAET
EEXH

BEEOY FFH LR -SAH
FEDEEHTEZT,
FENR BB EIZERE(/
vawvy)

ZA Y FERHF A — h R
A yF ) o FDEEERTEE,

e | o —5— 1 KitH

e [ i 1)

RRELS 5/ RE

-XAO | Oy RSEiRRZESE

40Oy R oy av/NNT 40V R

XC7 13 RgnhEA T oL

-XC15 | #10vY RRESDESE

rvIrzroyyy/ov ey sk s CV3K Series

R
F1—THE(mm) 40 50 63

fERRE ZR

{REEMES 1.35MPa

BeEAEN 0.9MPa

BIEERED 0.15MPa
AEBEESLUERREEE —10C~50T*

fEFAEZR b EE 50~500mm/s

ovay I7ovoar

A PO—VRSDFEE

~250st3°,251~600st"3*

A= M2V FROAKRICDOEXL TS
P.826~8312 RS\

A= MR Y FEERMUE (X A—2
IV MR SLUBISE

A= bRV FERIAERNR bO—D

- BhfEEEE

A= P RAYFRTEER/Bmm

XEDMDERBEICDOEZLT
ISHAICTHRB S0,

EEZ O—OFK (mm)
F1—JRE(mm) 1ZHEZ fO—2(mm)
40 25.50.75.100.125,150,200.250,300.350.400.450,500*

50-63

25,50.75.100.125.150,200,250,300.350.400.450.500,600*

F) EROBEINO—VIIRMIBRTY . PEAPO—VICOEE LTI ZEEEE LI T,
O —F2AYFDIFEICIE BN MO—OHREY F9DTP.830.830-15 TBB L&,

S ZA VEDBEICIIRNZ FO—IHREY £ DTP.830.830- 12 TSR LEE 1,
XEZ FO—2%B2 HBEICITHHICHEBL TS0,

0 KREEEE +0.8
HEEE LY 0.44N-mIUF
il TE (FRAEH)
Rt D D sy el o cva
HEEH TS Ty | B 2.8 4.6 7.8 cvam
% o O] DUTAY | manes 0.33 0.56 0.91
Xef2l. BEREZE C\”D
B AL @
EFERA R, V3108 cv3
JMVEREE TREEUABEE TSRS,
| — RGE A SE S04 b -DINES—IFIL CVS1
HEBEZH ERBED—15%~10%
LSRR BHE(1300) MVGQ
- 50Hz 8.5VA
E  REEN AC gg:ﬁ ;2\v/2
i :
60Hz 5.5VA
) HEEN DC W
T) EIEER
EBHAEE Y NSDOHE
1 AC100V (50/60Hz) £5 SwINSHE ESEERE
2 AC200V (50/60Hz) J FAOVE—R) > 70C
3 AC110V(50/60Hz) K RERS—R) > *110C
4 AC220V (50/60Hz) XU N\SEFORSEAREETY,
5 DC24V
6 DC12Vv
7 AC240V (50/60Hz)
8 AC48V (50/60Hz)
B AC24V (50/60Hz)
P DC100V
\ DC6V
Y DC48V
z DC110V


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CV3K series

BRUARBEELFEHER bV ERE BIEICDINVT
= IF DEZR b EEORES %
B i QREHBEES S
£ 1000 ) 2 OFBRMERE
% oo @EBHE LI BBIRAMOBES S
) > oS3 ERO~@OREIIDEE LTI CVEL—X
XE R ERHHETTOTP.814,.8205 TSR a1,
400
& ﬁ;lj =
& 200 ‘ Z<AA HIJIIEEIE ‘
0 1234567889701 | CRROR BT SRR LS, 1
P, gﬁf‘;;;;figﬁf;& — : % FOTEAICDEELTIZEH50!
ESE . . IKF OAR ON
O LERIIARE LT ISR S0, Z, HBERBRICOEILTEP.722,
l ~724’é-_.6§w’8<f_?5(,\ J
= FREDTEE
HES ) o= =
F2— JREmm) 40 50 63 ANEFR
EAF 1.20 1.52 2.36 @Elg‘/lﬂz;’gﬁlﬁ MVOESZBESHME
— BIERIT LA,
el El v 187 | 172 | 265 G0 751 F AR LT REHRAEREA AR
segs | WITVTR 146 | 193 | 298 <BEOTLENET. & ER MO Kol
1oL ERF — 2.25 3.47 0)1@ L,"KL ﬁ?&(‘fr Y I\ém b;ltﬁ%t:m:“x
== 178l fol=] - £
A hid 185 | 231 3.75 <r:a\°:o>ﬂ%\mﬁ ML HTE LA £
502 hO—2 %44 DEIBER 0.20 0.25 0.31 ICHDBENESICEREZE L THIIT AT o T
1y oiL 0.23 0.26 0.26 <IEE0N,
HESR -
2IF VoIV (EAD) 0.37 0.43 0.43 P
£tE757%: (1) CV3KL40-100-1 IS
Oxigrim 1,36 @FPEEE0.20/508

@)U TR RO— e 1008t 1.3640.20x100/50=1.76kg

IRLCLT \ NS
e . S N=PAN ] 11 210 [ty S .
BT B | 7Moo Tplsueam|oiian| ik | AER

e | 2T ° ° ° ° ° ° ®6D§3a 5;}“;;&%3@?512@ ClE Mg T

EAELE A - — FLIEE LN
oLEzREY - - - - hd - 0w /4w VISEFA E N AIEICE Y. T
Wrvonsaror | e ° ° ° ° ° PRADRET BERNEN DY £ T DTS
O BABAITIY. BT TR 2L

. o | 2lFyoTaqrk _

e et ° ° ° ° ° @EY DA REFBLUANTL £,
i B AA REEASNTINE T DT
DAAEAD] ° ° o o L L4 T BIBEITN/ —Ass'y TITHRL T L,

X2WILEZRBLU2WUF v oILTaA U MISEY FER EIE TJ I—MlﬂéhiTo

XA T A ONFTESRBICDOEE L TIIP.8192T8BfeE BE
DPNSHICDOEXLTIIP.825E TSR IZE N,
N T
E =]
OfttraE IR EE L,

ANEOTEHDOHERBISEREZI T LIS
BNWTDOHAERETNDLDICHEENTNE
T ARBRNDENDRE TIIBIECER T
ROBEREBWEFIDTHEALBNTLL RS
Lo ((H1%258)

QORHIERRE
NV T = REBEEGRISBET D E. LD
FIZ&DRE LR CEHADMEEDIETD
BiDHMRICBEREEZ 2I5ENHUET,

® 824



rvIrzroyyy/ov ey sk CV3IK Series

&

/A0y hTFJ-Z b

B SR pod = W AVE A AV S
&5 &% HE_ e E=] &% WA [pE W= 1 JREmm]  FRES
1 [OvFhN— |7l 1 19 755 JOLT)77 78| | [BERR=E/I—T 40 CV3K40-PS
2 [Ny RHN— 1 20 [EXbFyb | EESEM |1 50 CV3K50-PS
3 [SUvFFIT TBE7IVAN 21 [1"FE= I 63 CV3K63-PS
4 [EXrrOvE 1 [FEIO-LoE 22 | pyvauiRualg- [FIViZoLEE[ 1 MY E Y NI e ® 2ty M (MGD
5 |[EXbY TIVIZOLEE| 1 |=70O0X—K = PANAVE 2 NBR 1 BOTHUEITDT. EF1—TDFRESICT
6 |ovvavUush| EEET |1 [BSEsA-F 24 |EXFUNvEY| NBR |1 FRUTL S, (D) BIFSHRE)
7 [oyvaviyss | EEBH |1 [EEn-t 25 |ovvavivEy| oLsY |2 RV 2ty MY ) — 27192 (040, 501
8 [EVIHAAK | wFas |1 26 |Ys57-Thzeoh | NBR [ 2 109.063LLEIS200) hifIEE NS T,
9 [ZvsavinT| e |2 [EERI0Al  27%| suvauiivEs| NBR |2 gﬂEzi;}gffmf”@mﬁ‘ﬂsﬁ@kf?
10 [ 1E@ NABE | 2| BRERE 289 EXFVARTYF| NBR |1 cLTL L.
11[5409F BEM | 4[EBmnit 20 [/M7Hzsuk| NBR |2 JY—2&%:CR-5-010(109).GR-5-020(209)
12 [540vFFyF | EEBY | 6 |BEemni 30 |AyFAAzgor | _NBR |1
13 [\7EZ R | 6 |ZEmnit . 1 A
14" 17 RRBNE 81 |iARyy | NBR R
15 [=—F R 32 [pz7Uvs | BRI
16 [OvoFuk | bl 33 WA —
17 [=—FIVAAF | GEE | 2 [sebo7ihoi 34 |OvFSmFul| EESH |1 &t
18 [SWRABRRALE | ma | 2 |sesmi: 35 W& — ™
XZRRE
R #:/CV3IKBL]
76 gus 24 114
44 4xJ N 12
—mEiEKA 2x&viaviLT Rel/d C: 7| Rel/a T
KA = EXH gt /S0P |
HIANE = (T TS o
ug g e s
0w REp BiE= = Y=a7Y
AL
A | |[FLN N 71
ZZ+er 2 h0—2 H s+2+0-o LL
ZZ+21r0—2
F1—J[ %202
| amem | A [AL| B [ B C | D|E|F|H|I J KA [ LL| mm N|Q|s
40 ~500 | 30 |27 |60 | 22 | 44 [ 16 | 32 | 10 | 8 | 18 | M8x1.25]| 14 | 86 | M14x15] 27 | 38 | 84
50 ~600 | 35 |32 [ 70 [ 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [M8x1.25 | 18 | 83 | M18x1.5 | 30 |435] 90
63 ~600 | 35 |32 |85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [M10x1.25] 18 | 83 | M18x15] 31 | 49 | 98
e S KT/ SHOBNZ MO—2320mmid EE B £ T,
F1-T| SR ol EADINTS— S F DD % & U TIEP.819% CBR< KN,
WEmm)| H |22 | d e f h | 2z D-0O
40 | 51 |221 )56 | 43 |11.2} 69 | 1/A2PO—D 1229 © BEARLSAORALIS AR DN DARIE KATESNE—FECT
50 | 58 | 231] 64 | 52 |[11.2] 66 | 1/42r0—2 | 239 DTP.816~819% ZBMI LA,
63 | 58 [239] 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4xrO—s | 247 o (FBEAEP.8192I5H S, -XOI

825 ®



CV3 series
ZF— b R4y FEUS

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T FEHE) SXURNSS

(N2 RERSRE)
D-B5(1/B64/B59WE!

St Y e~ K 3
Y === .10
A 33 B
A—b2AVF
D-A3[2
D-G39/K39% .
s-barys [[FETTNAE)

I L&?J
<3_4>
56

Hs

D-G5[1/K598¢
D-G5CJW/K59WE!
D-G59F/G5NTZ!

(F140Y FETRE)
D-A9[VA9[IVE!
D-MOL /MO IVE
D-MOCIW/M9O[IWVE!
D-MOLIA/MI[JAVE!

D-Z7[1/Z80%!
D-Y59( /Y69 /Y7P/Y7PVE!
D-Y7OOW/Y7CIWVE!

D-A5[ /A6 12
D-A59WE!

| Aj:j A—p2AYF

2

K IR, 5
4E TTh = e
e - eolls”

A—bRAVF

D-A3[IC&
D-G39C/K39CZ!

G1/2
BET—T ISR
06.8~09.6

)

G1/2
BET—TIAER
06.8~011.5

)

® -

® 826

D-F5[1/J59%
D-F5NTZ!
D-F5(IW/J59WE!
D-F59F 2!

G1/2
BET—TIANE

06.8~011.5




(=)
o

=3

O

(=]

|

=3

(2
()

~—

(=]

[—1

827 ®



CV3 series

Z— 24y FBERHUE (R FO—29 T2 RRHE) SIUBRNES

Z— bR Ay FBERSIE (mm)
Tk D-Y590] D-G39
24 % D-Y69C] D-G39C | oo
2| p.mer] D-Y7P D-K39 s D-F50
S | g |BER, | Be R S
D-MOCWV | D-ASCV | D-Y7OWV | D-A60] Do | DBed p-Fscw | D-FSNT | D-ASSW
D-M9IA DY7BA | D-A3D | DKSOW D-J59W
D-M9IAV D-Bsow | D-A3c | D-G5BA D-F5BA
D-z70 D-A44
Fa1-7 D-280 D-A44C
i A[B | A[B|[A[B|A[B|[A[B|A[B|A[B|A[B|A][B
0 [0 | 8 | 6 | 4 [ 35] 15]0 [0 |2 |0 [05|0 | 65] 45/115] 95| 4 | 2
50 |10 [ 8 | — | — [36] 1.5]0 [0 [2 [0 [05[0 | 65[ 45[115] 95] 4 [ 2
63 | 126[11.5] 85| 75| 6 | 6 | 25|16 45 [35]3 |2 [ o | 8 |14 |13 | 65| 65
80 |16 [14 [12 |70 [ 96] 7.56]6 |4 [8 [6 |65 46 [125[105]1756]155[10 | 8
100 [ 175] 165135125 11 |10 | 756 | 65 | 95 | 85 |8 |7 |14 |13 |19 |18 | 115|105
1) D-BSJZ, D-G5LI%, D-KELIRIE. BAROHBTARETS , (HEHEEIT)
22) 050113, D-ASL, D-ASLIVENS, BHRAILAYET.
33) RBOREIHITIE, A— 24V FOEDRIEEBRD -, BLEET,
A— b2V FRISS (mm)
EEN
M DKss
= D-Y590] D-GSLIW pres
D Moy | DM Dy TPw |D-veers | DKSIW | p.gag D-F50W | DA°0 | D-Gagc
Do [ owacwy | p-aoriv | VTN p.y7py | DOSSF | D.k39 | D-A44 | D-ssoW | DS | D-K39C | D-Ad4C
Daan | DAV DYTBA |p-yrowv| D-S58R | D-A3C) D-F59F D-A3CIC
D-FSBA
D-80 D-B50)
D-F5NT
D-B64
S D-B59W
RE Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht [ Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 |30 |30 |34 | 30|31 |30 |30 [30 |30 [30 | a7 715 | 815 |38 [315|385|315] 73 | 69|81 | 69
50 [34 |34 |38 |34 | — | — |34 [34 |34 [34 | 42 765 | 865 |42 [355|42 |355] 785 77 865] 77
63 |41 | 41 |44 | 41 [415] 41 [41 [41 |41 |41 | 49 835 | 03 |47 [43 [465]43 | 855 91]93.5 9l
80 [405] 49 [525] 49 [50 | 49 [495[40 [495[49 | 575 9 102 [535]51 [53.5]51 | o4 [107 02 [107
100 [565] 56 [61 | 56 56.5] 56 |56.5(665]57.6]555] 68 1025 | 1125 |61 |575]61.5575104 | 121 [112 |11

¥501C1d. D-A9LI, D-AQLIVENZ, BRI LRI &Y,

® 827-1



Z— 24y FERGAIBER/NMR bO—2

A—tz1v7aus CV3 Series

n:ZA—hk 24y FEH  (mm)
AR RAUF | A NAAVF | b oA B NS AT
BN B LSOz SR 240 250 063 280 2100
241 (RE.B—E) 15 80 90 105 115
A 1044
-A9(] (-2 (h—4) - (n—4) (n—4) (n—4)
ot 15+40052 | 80+4005% 90+4005% | 105+4005% | 115+4005%
(=2, 4,6,8-)%)|(n=4,8, 12, 16-)# (n=4,8, 12, 16-)%2)| (n=4,8, 12, 1622 |(n=4, 8, 12, 16--)#
273 (RE. R 10 80 90 105 115
14713
A ot 80+3005% 90+3005% | 105+3005% | 115+3005%
|(n=4,8, 12, 16-)# (n=4,8, 12, 16-)%2)| (n=4,8, 12, 16--)%2 | (=4, 8, 12, 16-
24 (1 (RE.B—@)
DiMoE] s 15 85 100 115 120
D-MoIW (h=2) (n=4) (h—4) (h=4) (h=4)
D-MSLIA ot 15+40152 85+4005% 100+4005% | 115+40074 | 120440054
(n=2, 4,6, 8% (n=4, 8,12, 16-)%2 (n=4,8, 12, 16-)#
2711 (BE.B—8)
BEEY o 10 85 100 120
D-M9CWV (n-2) (n—4) (n=4) (n—4) (n=4)
DIMOEIAY ot 10+30052 85+3005% 100+3005% | 115+3005% | 120+3005%
(n=2, 4,6, 8% (n=4, 8,12, 162 (n=4,8, 12, 16-)#2)| (n=4,8, 12, 1622 |(1=4, 8, 12, 16-)32
D-A5C/A6L] 27“%&%@*@ 15 90 100 110 120
D;EST/ 459 = -2 -2 =) =) -4
n— n— n— n— n—
g-EgEFyWJssw wrt@E-m | 1575 90+5505% 100+5505% | 110465054 | 12045525
A (n=2, 4,6, 8- (n=4, 8, 12, 16-)%2 (n=4,8, 12, 16-)%2)|(n=4,8, 12, 1632 |(n=4, 8, 12, 16--)32
271
=B 20 90 100 110 120
g n-2) (n=4) (n=2) (n=2) =4
D-A59W ot @E—m | 20t555Y 90+5505 100+5505 110455052 | 120+55105%
(n=2, 4, 6,8-)3) (h=4, 8, 12, 16-)%2 (n=4,8, 12, 16-)%2)| (=4, 8, 12, 1632 |(n=4, 8, 12, 16-)32
T 15 90 100 110 120
24 (1 (BE. F—@)
o 25 110 120 130 140
D-F5NT (h—2) (h—4) (h—4) (0—4) (h—4)
rtE-m | 55T 110455054 120+5605 130455052 | 14045517
(n=2, 4,6, 8- (n=4, 8, 12, 16-)%2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)22 | (1=4, 8, 12, 1622
2] mam 5
D-B5CV/B64 ||  B-@ 75 80 100 1o
D-G5[1/K59 (n—2) (n—4) (h—4) (n—4)
o r—— 1545052 90+505% ‘ 100+5045% 1104508058
D-K50W i (n=2,4,6,8, ) (n=4, 8,12, 16, )2 (n=4,8, 12,16, )22 (n=4, 8,12, 16, )2
D-G59F ] —— 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n— 110+50(n—2)
D-G5NT (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, - (n=2,4,6,8, )%
1o 10 90 100 110
2] mmmf 20
A = 90 100 110
-2 -4 ) -4
= 20+50052 90+5025% 100+50%5 110+50%5%
D-B59W Pl (n=2,4,6,8, )% (n=4,8,12, 16, )% (n=4,8,12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, )2
] I—— 75+50(n—2) 90+50(n-2) 100+50(n— 110+50(n—2)
(h=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, - (=2, 4, 6,8, )N
1o 5 90 700 110
2] mmmf 35
i o0 100 100 110
D-A30] mmmy | 3013002 100+30(n—2) 100+30(n—2) 110+30(n—2)
D_ng 2— (n=2, 3, 41 ) (n:zY 4, 6, 8v 4..)‘}{1) (m:Z‘ 4, 6v 81 :3 (n:2v 4, 6Y 8, ...)?Iﬂ
D-K39 # 5@ |100t100(0~2) 100+100(n—2) 110+100(n—2)
(n=2,3, 4, ) (=2, 4,6, 8, )N (n=2, 4, 6,8, )N
T 0 100 700 110
2] m@mft 35
A = 90 100 110
smmy | 3013002 90+30(n—2) 100+30(n—2) 110+30(n—2)
D-A44 n (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )" (n=2,4,6,8, )% (=2, 4, 6,8, )N
4 g 55+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )2 (n=2, 4, 6,8, )N
T 10 30 700 110

E) A HRDIBEIL.

1D EDBHZBNTEHEL TS,

E2) N HFHDIBEIL. ZOFHDLDADEHERNTEHEL TS0,

Vam

ERIEEN o I=EREEIEEE
= =|| = =
) = EIEIENE

VG0



CV3 series

Z— 24y FEGAIBER/NMR FO—2

n:A—h2A4YFE  (mm)
A 2AUF | A FZAvF | eos oA TS SRR
£ ERf#% M DEHEE 240 [ 50 063 280 [ oi00
2| mamn 20
i = 100 100 110
D-A3CIC smmyg | 2073502 100+35(-2) 100+35(n—2) 110+35(n-2)
D-G39C n (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )& (n=2,4,6,8, )" (n=2, 4,6,8, )
D-K39C #  m_g |100+1000=2) 100+100(n—2) 110+100(n—2)
(n=2,3,4,5") (n=2, 4, 6,8, ) (n=2, 4, 6,8, )=
17f 10 100 100 110
2| mame 20
e = % 100 110
smmy | 2573502 90+35(-2) 100+35(n—2) 110+35(n-2)
D-A44C n (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )& (0=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )%
e p—— 55+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2,3, 4, ) (n=2, 4, 6,8, ) (=2, 4,6,8, )2 (n=2, 4, 6,8, )
1 10 90 100 110
27 (EE. F—@)
DL T 15 80 85 % 95 105
D-Y59LI/Y7P - = = = - -
D-Y7DDWN ot 15+40052 | 80+4005% | 85440054 | 90+4005% | 95440052 | 105+40052
(n=2, 4, 6,8-)2|(n=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 1612 in=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16)22|(n=4,8, 12, 162
27@<$Ef‘® 10 65 75 80 )
D-Y69LI/Y7PV
D-Y7CWV ot 10+30052 65+30 054 7543052 | 80+3005% | 90+30052
<”:2v 41 6v 8,,.)7}1: (”:41 8v 12, ]6.--)'}2) (n:4‘ 8v 12, 16.,.)‘32\ (H:A, 8‘ 12‘ 164.4)32,‘ (H:A, 81 12v 16.4.)}2]

A1) ' BRDIBEIL.
E2) N BHDIBEIL.

® 830-1

1D EDBHZERNTHEL T ES ),
ZOFBRDLDADERERNTHEL TS,



#—rz21v7mt CV3 Series

B 1EEEE F— b 24 v FRIEE BRAHE
—
(mm) (FZ40v FERfTD)
. Fa1—TAR . F 1 —JWE(mm)
g— ) 1) — W )
A hACYTER 550 [ 63 [ 80 [100 AP FER e T 50 | 63 | 80 ] 100
D-A9L/ASLIV 71 —1919 ]9 D-M9OC/MOIV
D-M9O[/M9IV D-MSCIW/M9LIWV
B maed 25| 5|55l 5 |6 D-MOLIA/MSEIAY | PAT-040 BA7-040|BAT-063 | BAT-080) BAT-080
D-M9[JA/MO[IAV D-A9[/A9CIV
D-Z7(1/Z80 8 719 9.5[10.5 D-F5[1/J59
D-A3[J/A44 D-F5[IW/J59W
D-A3[IC/A44C ; ; D-F59F/F5NT | BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08
D-A5J/A60] O o i D-A5LJ/A6L]
D-B5[1/B64 D-AS9W
D-A59W 13 | 13 [14 [14 |15 D-G39C/K39C
BA3-040|BA3-050| BA3-063 | BA3-080|BA3-100
D=B59W] 14 |14 117 |16 |18 D-A3I=IC/ATIC) -D-MOCI(v), MOCW(V), MOCA | CY/Q
D-Y59[1/Y69] D-Y59[1/Y69] V), ASLI(V) B DERfHI &R L
D-Y7P/Y7PV 8 | 7|55 65|65 D-Y7P/Y7PV =9,
D-Y7OW/Y7OOWV D-YZOW/Y7EIWV |BA4-040|BA4-040 | BA4-063| BA4-080BA4-080 cvam
D-Y7BA
D-F5[1/J59
D-FSCIWASOW | 4 | 4| 45| 45| 45 DoZ7eIZ80 oo
D-F5NT/F59F oo pe
D-G5[1/K59 N FERED) CVMD
D-G5(IW/K59W | 5 | 6| 65| 65| 7 e 2y FEE F 21— TPfE(mm)
D-G5NT/G59F 40 50 63 80 100 C\I3
D-G39/K39 D-G39/K39 BD1-04M|BD1-05M|BD1-06M|BD1-08M|BD1-10M -
D-G39C/K39C 9 | 9o from D-A3LV/A44 0l
- y N D-G5LVK59 VSt
%50(213.D-A90], D-AQLIVELG BRI &8 &9,
HBEEBDHLERTHY RIET2ENTEBY A, g-gg?g’”KWW
(E5D=+30% 1) -
BEOBREICEIAE< BT IBENHBY T, D-G5NT BA-04 | BA-05| BA-06 | BA-08 | BA-10 MVGQ
D-B5[1/B64
D-B59W

7E1) D-A3LIC, A44C, G39C, K39CR (I A — XA v FER
HEELNNEEINTINE Y TEXDBRICIE 2 U T A
ZIZIUTRROEDICRRL TS,
(510400155, D-A3LIC-4, 050055/ D-A3LIC-5,
063Mi5E /D-A3]JC-6, 680Mi5& /D-A3IC-8,
01000155 /D-A3IC-10

BARTAEDERA — b 214V FUIMIETERA— b XA FORNSAAEET T,
SRS DOEF L TIIP.941~10672 TSRS,

-
1 [
1 1
1 = 1
I F— A FBH B ) — RSERH L (BRI A1) BE 1
D-A93V, A9BV —
i ' O i
" . D-ASOV 7aA b D =RN%L 1
1 D-A53, AS6, B3, 773, 776 oy ) - 1
1 D-A67, Z80 KRB 1
1 D-MONV, MIPV, MOBV _ 1
: D-Y69A, Y69B, Y7PV :
D-MONWV, MOPWV, MOBWV SOX N ) e _

1 BHER (CEER 1
. D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY PUER (2857) .
" i D-MONAV, MIPAV, MOBAV KPR L5 CBER) I
I R D-Y59A, Y598, Y7P _ 1
1 D-F59, F5P, J59 1
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW JaXY () o _ 1
! D-F59W, FEPW, J59W Bl (287 !
: D-F5NT, G5NT 512 :
1 1

- |




NIVTR/IT) 5 /158

CVS]1 series

240, 050, 063, 80, 3100

BARTHE
——
—bMaLoiEEe JUvyRLO-—Y Y— PRI L 75 %
®E= | Rc (mm) mES F04v k
N NPT | |B#RhO—sIc0&ELTIR T VoY bI—3FI
B2 TF G P.833& ZSM 2L D DINFES—3 T
B EAF - DL S FHDINES—F b
L[ wAmo—hi F1-—TRE TZ [209y b35S VBEREN || F—4H— 44 R
F | OvERRZ 4 40| 40mm -
G |~ RfITS: 50 50mm _ BHANEGS SHBIEP. féteﬁ
c| 1LoLExF 63| 63mm WIS | 2fuE > > )L (VS4124-00]-X46)
D 2105 LE 2R 80| 80mm w 2(1BS 7)1 (VS4224-00010)
T [ ©o5 oA T00mm Y [3fuBrO0—ZKt2 ¥ (V54324-00000)
r4 SEBIFV—R b5 (VS4424-000000)

*
*
o
=]
<
2
=

—

Gt ke Ly sEEs — k21 vFBES
o L [ FAOus—RU> E=]2,8] S [150
HEREY Y OB Kool 7l Lz
—_— N ZIN\=pvyav == -
BERETA—FZT1UF  x . TR [Ovr@ovoa | A—r2A4YF EHAEE
BLOBE A~ b2A BEERIERT ZIZALNTH A EBs YA A—hRTIFEL N b faae
?f}ff)ﬁgfﬁﬁ’ailﬁ RES | @iyyvav | KERT-bad o TaEs TSR A,
kA TSYEN o s -z — < < (= o
P GV); 2 7 SICI3 7. TN
(1) CDVS 1LN40-100-1 et
BRAA— XA YTF A h 24 U FHAORBHEL. P.941~1067ETSB S,
. " T— 8 [= ERRE T EE | U—FBEsm 70077 -
e A HAE Bl | 7| o) BC AC |5 400 P /<> e 05 a5 @] J4ss | BrRnE
3 NPN) MY o2
5v,12v = 59 ICEs
o : M9P — e e O O
soxuk| | 3@eNe) | 24v _ P *
MoB = e e O O
il 21 12v e BT —telo o 1 —
= 5—SFIL| [3ENPN) oy G39C | Gao | — [—|—|—| —
# EPDS o8 K39C | K39 | — [—[—[—| —
MONW | — e e O © yL—
3 | SBNPN) oV 12y — [ G5oW — @[O0 O |icEs| PLC
1| ewrmcesw 31 (PNP) ’ MOPW N reew o AIIme
e 24V —
Fi=FAN 218 12V L RLY — [) 8 8 _
3EWNPN) “TMONA | — Cle[O] ©
kiR L& (2B ER) 38(PNP) Sv.12v “MOPA | — O [ole[o] o |
28 Y “TMOBA | — O [oleo] 0 =
PHEAH CEER 2% (NPN) 5V.i2v F59F | "G50F — @0 O [cEH
= SEROPNER | — | bv [ — A — —T@—| — [Com —
e 1] 00V A7) — e oo — | —
= 02+ [HE| TOOVECE ™ AS0(ZB0)|  — — @ — | — |cEmuUL—
e = =
b % o oay | 12V ;%OS/VZLEOTV QE: ”E 2 = e
L ; — [ A33C | A — == — ] _ [Pc
4 ~ A34C | A e e e -
f e s vz -AS4C | AsE L — [l - UL
7 [ BWErCeRn)  |JOAVE A59W | “B59W | @ o —[ —
1 W?M'il"]):?'fj@# ?‘X’f‘)‘]ﬂ&i?ﬂ“x‘lﬁ@@ CEUTHRET I A FNUIC L WU HRORIKEEEARIE T 2EDTIEHY A
AR TOMKMEE ERRICDEE L TIHUATRR S0
X2 ‘J* RiERETm& 1 713 .D-A3DHDIBEHF ) T,
X — RMgRERES Sl (1) MONW X ODEERA— M2V FIIZIEEELIET,

M (f5)) MONWM
L (f5)) MONWL
z (f5)) MONWZ
X EERIBHMBIUSNCE BRATRERA — bR Y FAH Y X TDTHMII P.849% TSR IZE 1,

XTI A PRI FEGH—h 21U F fl3.P.1014, 10152 TSR 2 S,

¥D-A9L], MOL], MOLIW, MOLIARIZA — bk 2 A v F 3. BHAHTE Riffd) B T (e L A — b RV FRIERDH MEFHEHE LU ET,)

D-B5[12!, D-G5[I&, D-KS[JBUS BEBEDAHETRI BT § o (HF AT AR R])
¥050IC(3. D-AIRIG MHARRT LB X T [ JADA— bR Y FEEESLS N

® 832



mvrzroy vy am CVSI Series

Tk
22— ROy rO—>=2RiE, F 21— JP3E (mm) 0 [ 50 [ 63 | 80 | 100
ERRE B
S T kS . EBER L)
BEOY FRHLUR-5HAHA RERED Tevpa
EDZEEHNTEET, BEERES 1.0MPa
. =t EEEESLUERRGEE —10C~60TH!
EHFOERDATRE BEERED 0.05MPa
VNI TIZRE L A VOBRIGETE BRAEZ bEE 50~500mm/s*3
F9, oyvav I7OvIavERIFES/N—ovay
ZhO—YREOHBE ~250%: 710 251~1000%: (4
ZA Y FERHFA— R R [ rEme
WIS A TR e 2 T— M Oy KIS Y SfAY KT S S
A VFN) T DEEE TEE LR e 1S LERF. WS LEXF oS 5= I
EHOE Rcl/4
e oo |Ems| 28 4.6 7.8 16 29
I?t)lz#— I79vvay igulicd 0.33 0.56 0.91 1.5 2.68
2 SnN—=owyav 1.8 3.6 6.0 12.0 12.0

X1l REEBEZ &,

X2 IFV Y AVHENDBE. FREHT LT D EROBEZBADEEZ A Oy K
TutrTEREYAOY RARIBTBIBENTSNETOT, 2 VIRBIFITT Y
viarvaEBMICL. ZEALLES,

X3 BYAZXDEMRER b UREIIP.834% TSR ZS N,

_ B
JISEES BREBEARR VS4[24
Irovvay IMVEREE TREHABEE ZSB LS,
. . J0Xy b AVTy bF—2FILDINES—ZF 1L,
| U— FRERETS & SYUTADINES — 2 7L AV Iy ho— IS )VBERER
HEBEEH ERRBEEDND—15%~+10%
f'% IMVEROEE Bi##E4(130C)
50Hz 100VA
ko)
. - 60Hz 90VA
E I E) KiHED AC o 50Hz 20VA
60Hz 14VA
) HBEAN DC 13.2W
%) EIEER
rdel 5 . 5
A5 A A Kttt BHATE B FO—F ()
Hllld55 1_| AC100V(50/60Hz2) Fa1—7 )
B g/ PE 2 | AC200V(50/60Hz) o3 2 FO—2HBED 2 FO—SBE®
XAO | Ov FERIRESE 3 [ AC110V(50/60Hz) 40 | 25.50.75.100.125,150.200.
XC4 |Bh2oL—/¥F 4 | AC220V(50/60Hz) 250.,300,350,400,450,500
E2 b0y RO Ktk FOHE 5 DC24V en | 25.50.75.100.125. 150,200, ~
XC6 | 22 2@ " 5 DC12Y 50-63 | 550.300.350.400.450.500.600 1000
I OPEN . S B | AC24V(50/60Hz) . 25.50.75.100.125.150,200.250.
xer |ZIRZE A g o AnE = ooy 80100 | 30 350.400.450.500.500. 700
XC14| FS5=# R EOMANEEE w DC32V 1) ERMAOHER FO—2IcDEELTIE, SREEERY
. e e 7.
XCi5]| 10 FORERE Y DC4sv 5¥2) BASIKICE U BRAML R b O— 2 ORBIUETT, B
-XC22 | /Sy F T yRIL z DC110V HMIZDEF L TR —AX—IWEBH Y O Y & /- (3Best
202 LEZBEY. 2Ty ZILBEYD ZOBOEREEICO=EL Pneumatics No. @D &I BRI T 7 1) > & D% #EEE FIR)
ez | BRT ARG BT RES CIFA e TR o v, EIBB A E o, 2 NO— S REDEBZ BT
7 _ FhHBILYHEERRT BT ENTEENEANBY F
-XC28 | 75 ItE%&SS400ICEEL, /N0 M TOTTABLLLEE 0,
XC29 | 2l v oD A MRS R T VAT 3) A hO—UBEQEBZDIBEICIE. RIFTEERBICDE
- =L TEBE AR LS,
-XC35| A1 NWRTL—/¥F E4) NS A VEBLOF— b RA Y FHDBEICE. BN
-XC65 | —XC6+—XC7 Q- h B £FDTP.828.P.829% ZBR S,
YN DWME
F— b2 Y FRAOHERICDEE LTS 25 SvINSHE SEREEE
P.844~849% ZEMB LS, J | Froves—rus 70C
C A= b RA Y FEERMIE (R bO—2 K Mgy —R) > *110C
IV RBHE) SLUBRNSSS X NSBEETOR
s A= R RA Y FERGERERNR bO—2
- EpEEE
A= R RAVFRTER/ERmE

()

H = HEEH


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CVS1 series

Bm
I Taism [ookm [~vkm] 10 < 2w [eshs
RAREEELE B 5\ s b5 S LE R LE R — A
peag DtV | @ @ (0 e | e | e | e
i SLEZRBEY - - - - - [ -
Wrvolsaor @ | @ | e | e | e | e | @
A |MTVIVET g g e 0| @ @ @
(e
S/ NMEEE R REEREERE

XY LERBIV2UF v oI aA » MUIEY FEE BIEVAIEENE T,

KA T3 VONTERBICDEE L TUIP.839E TSI 2SN,
SrNSAHIDEE L TIIP.836% TSR N,
HER (kg)
F1—T R (mm) 40 50 63 80 100
B 2.32(242) [2.73(2.86) | 3.67(3.88) |5.25(5.56) | 6.81(7.21)
751 7— M 2.49(259) [2.93(3.06) [3.96(4.17) |6.04(6.35) | 7.74(8.14)
OvREIZSUOR |272(282) |333(346) |4.63(4.84) | 7.09(7.40) [9.13(9.53)
BEREE | ANYRAITSUUR |282(292)|347(3.60) |463(4.84) |7.09(740) |9.13(9.53)
TUZLER 258(2.68) |3.17(330) |4.42(4.63) [6.63(6.94) [9.11(9.51
2O LERF 257(2.67) |3.15(3.28) | 4.44(4.65) | 6.62(6.93) [9.13(9.53)
SZAVRE 2.92(3.07) [3.47(3.66) | 5.01(5.38) | 7.58(8.03) [10.33(1092)
502 bO—2 L DEIBESR 0200028 [0.25(0.35) [0.31(043) |0.46(0.70) [0.58(0.87)
“EeE [1lFvoL 023 | 026 | 026 | 0.60 | 0.83
2WF oI (EUf) | 037 | 043 | 043 | 087 | 1.27

. (f) CVS1L40-100-1
OEHHE 248 @lEHEE

-0.20/508t

[ D N m e 100% 2.48+0.20% 100/50=2.88kg

Rt E 28 mam

*( ) PNBIERSHF 1—T5 1 TDIBAETT,

F1—TAR(mm) 40 50 63 80 100

“#pR7— M | CA1-LO4 CA1-LOS CA1-LO6 CA1-LO8 CA1-L10
IV CA1-FO4 CA1-FO5 CA1-FO6 CA1-FO8 CA1-F10
HUILERFE CA1-C0o4 CA1-C05 CA1-C06 CA1-C08 CA1-C10
#UILERR, | CA1-DO4 CA1-DO5 CA1-D06 CA1-DO8 CA1-D10

X7 — bERITIXDBR. D) I 1ARDBEICIIHMEE2 TFRI LS,

XX ERIXFERICHET DERITRDBI T,

T—=bM ISV NUTLER REBRBT Y b ARES,
2T LER /AEERSAT Y bR EER I LERBE Y FER EIE Y,

® 834

AE-KIY M O-FRELHERER b VEE

| e —
1,000 :/\)‘/
{ 800
E
£ 050
g 600
%
N 063
X 400
Ay
g / ] 280
= 200
2100
o 1 2 3
2E— KL hO—5=— KB - BfH

%t fEAEH/0.5Mpa
KRS AR IRH LA
OLEREII. BRELTISRLLES,

EX b REDHEABSE

DRE— KT FO—50=— KLEEEDYI
BORBET EHRBEPHD LER B
DR ET.

@2E—~ KAV FO-50=— KILZLEEY
531/ EEPEHET ELMIBIET.
FEDZE— KISRELELESOY 2Ty b
TEELT L,

BEALLE CBESAREOEES X
DSUPH— b EEXHA— hOREERSCT 5
El&YFHETT.

BRI LT
FHIRERE
BHEADYL /A FF0 0 TRBOTLT50%
K5/ LTy TmRmaml T,
(ALTSIERAT VRS S A

EBSAH




mvrzroy vy am CVSI Series

Bis
QD \ 16'\6\%
-
—— =
; =
@ cva
VQm
e -
W\ o , [iTa
i =
(Mo
Cv3
10322h23 H ®BRCADQ2 m
BEE&E MvGa
ES &1 M 58| = ES &0 M 58| =
1|0y KAn— FIWVIFAARAN] 1 EEER 19¥[FTyoR—b  |RUDLEVTL] 2 $%9/32
2 [~y EAN— FIVI=OLER] g 20 [ SWRHABREARN S |[ZOLET7 V8| 4 | BA3MIOX—
3 [SUvFFa—T |FINI-0LES| 1| BEILIAL 21 [=—FLALE R 2 | @H3ffizOX—h
4 [ExrrOvE P 1 | ®BEoO—LoHo= 22 | EERB=—FIL FEREFT 2 | BmBR- VT OE
5 [EXtv FII=OLER| 1 23[OvoFvh BB 2 | @A3ioOX— b
6 [Zvsav oA [FIVi_vLES| 1 ZITA R PACEYDPZi e 1
7 |2v2arvUUPB [FIi_vhag| 1 FIVA 25 [0y FNwFy NBR 1
8% | Jwya BnEE 1 26 |[EXbNYFL NBR 1
9 | owiaving SR 2 | EM3MMoOX— b PP PIAVE 4 oLy 2
10 [ 1o /NP 2 BERIEREE 28 [ YUy5F1-THATYE NBR 2
115409 F %R 4 | @maa3flioOx—h 29%| yvaviVTNyFy NBR 2
12540y FFv b AT T 30 [N THRTY R NBR 2
13 | NRER iR 8 [2e®EN3MI0A— 31 [HRTYE NBR 1
14 |17 REWIME 1 F3fioOX— b 32 | RERE=—RNvEy NBR 2
15 [T FL—t FIWIZAHRAN 1 | ToFFIiN— 33 [AR—FHRT Y NBR 4
16%| SERF FIWIFAHRAN 1 | ToFFIiN— 34 W& — @)
175 #R— b FEFESR 2 | BBR_ VT OE 35 O K&Sv b FEFE SR 1| @a3MoOX—h
18%|FTyo2TUT /N33 2 | ®M3MIOX— K 36 | mHA — 1 [VS4124-0001-X46
p WHR I LA ROBEISEAKREIC - X46%EMBENE T,
OmRIRBR TR, VS4124-00[EE] [J— FEREL T
KR
Z]BR/INVF AV
Fa1—THE = o
o E| FRES nE
40 CVS1N40-PS
50 CVS1N50-PS
63 CVS1N63-PS
80 CVS1N80-PS
100 CVSTN100-PS
KN F Y MIB B 2B 0By NBOTEBYEITDT.&EF1—
1330g) hiSBENE T,
TN =2y O DHRBIZIZEITTERBICTFRL TS, D |:|
1) —2@%:GR-S-010(10g) . GR-S-020 (20g) )



CVS|1 series

HAH,,/CVS1B
e ———
212.4
157.8
2xoy a7 lﬂ
SpNSiE =HEKA @ 69.4
= © L o
= - d ———245[20 1]
o T » o ]
=i 5 f 345 \;T
H T RO
AL || ||F| N 2XRc1/4
A K 73.6
ZZ+e+ 20— pr S+2h0—% M
ZZ+2r0—2
(mm)
F1—7 [2rO—0%
fEom | sEmm | A |AL| B | B | C | D | E | F | H |HX J K |KA| M| MM | N | S
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 150 [M8x1.25] 6 | 14 |19.4|M14x1.5| 27 [130.6
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 160 [M8x1.25] 7 | 18 |16.4|M18x1.5| 30 |[133.6
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 175 [MI0x125] 7 | 18 |18.4|M18x1.5| 31 |140.6
80 ~1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 192 [MI2x1.75] 10 | 22 |21.4|M22x1.5| 37 |152.6
100 | ~1000 | 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | 206 |[M12x1.75| 10 | 26 |21.4|M26x1.5] 40 |159.6
SFa="7 w PAZAS:: DAZASAR] XSO NSHOBNZMO—2IE, 20mmM EERY ET,
PI(mm) H[ZzzZ|d[e | f]|h ¢ zz
40 8 | 51 |201| 56 | 43 [11.2]| 59 | 1/4Z2r0O0—% | 209
50 8 | 58 |208| 64 | 52 |11.2] 66 | 1/42r0—2 | 216
63 8 | 58 |217| 64 | 52 |11.2] 66 | 1/42+0—2 | 225
80 0 | 71 |245] 76 | 65 [12.5] 80 | 1/42~0O0—2 | 254
100 0 | 72 |253] 76 | 65 |14 | 81 | 1/42r0—2 | 262
fh5mE 7 — b2 /CVSIL
212.4
157.8
ot ”F
AR R ED3
3 @ K
| el i ©
© ) —EEKA -
N~ =
- J
i wla A ~ EHEO
O © [ i ©
- & s|® —= r Sals 2XRc1/4
- 1 - % F *
f B1 N 73.6 4xoLD "T
! | - -
h+¢ LX 4xJ X s+z2h0-% X
L ZZ+et2bO—2 [9 Y LS+2 ~O—2 Y
0B ZZ+ 2 ~O0—2
(mm)
Fa1—7 |2 hO=UX
s | seEmm | A |AL| B |Bi| C | D | E|F |H J K |KA|[LD |LH|LS |LT|LX|LZ| MM
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 |M8x1.25] 6 | 14 | O | 40 |184.6| 3.2 | 42 | 160 |M14X1.5
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 | 9 | 45 [187.6] 3.2 | 50 |170|MI8X1.5
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 |[M10x125] 7 | 18 [11.5] 50 |208.6] 3.2 | 59 | 182 |M18x1.5
80 ~1000 | 40 | 37 [102]| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 |M12x1.75] 10 | 22 |13.5] 65 |240.6| 4.5 | 76 | 206 |M22X1.5
100 | ~1000 | 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 [MI12x1.75] 10 | 26 |13.5| 75 |245.6| 6 | 92 | 223 |M26x1.5
SFa=7/ N s | wl x Y NS AINTAS X P NSHOBAZ hO—2(F20mm k&
AE(mm) H|ZZ| d|e | f]|h ¢ Zz  BYET, .
40 | 27 [130.6] 8 | 27 | 13 | 51 [221.6] 56 | 43 |11.2| 59 | 1/4XrO—2 |229.6 *¥A¥ZAROA—TLBUET.
50 | 30 [133.6] 8 | 27 | 13 | 58 [231.6] 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4X hO—% |239.6
63 | 31 [1406] 8 | 34 | 16 | 58 [2486] 64 | 52 [11.2] 66 | 1/42~O—2 [256.6
80 | 37 [1526] O | 44 | 16 | 71 [283.6] 76 | 65 [12.5] 80 | 1/42~O—2 [292.6
100 | 40 [1596] 0 | 43 | 17 | 72 |2916] 76 | 65 [14 | 81 | 1/4Z~0O—2 [300.6

® 836



rvrzroyvsas CVS1 Series

Oy RElTS5 2R /CVSTF

212.4
157.8
- Tq
o
©
2x5v2avIvT l&ﬂ el 10
—EEKA & 69.4
=N — oo
E ‘F = 45|20| 1
o R g E s o
Q! al A
== 434_-5.\;, -
= B0
FT N 2XRc1/4
l__h+e | A K 73.6 C
ZZ+¢+ 2R O—2 e S+zhO—25 M
ZZ+2t0—2
b (mm) ¢
%é(m% é{@'f(mg) A|AL| B |Bi| C | D |E |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| Hi | HX J K |[KA| M
40 | ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 |44 |16 |32 | 71 | 9 |12 | 60| 80| 42 [100| 8 [150|M8x1.25] 6 | 14 [19.4
50 | ~1000 |35 |32 | 70|27 |52 |20 |40 |81 |9 |12 | 70| 90|50 [110] 11 [160|M8x1.25] 7 | 18 [16.4 |QYMO
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 [101[11.5] 15 | 86|105| 59 |130| 11 [175|M10x1.25| 7 | 18 |18.4
80 | ~1000 [40 [ 37 [102[ 32 [ 78 [ 25 | 52 [119[13.5[ 18 [102[130] 76 [160] 13 [192[MT2x1.75[ 10 [ 22 [21.4 (0y3
100 | ~1000 | 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 133[13.5] 18 [116]150]| 92 [ 180| 16 | 206 |M12x1.75| 10 | 26 |21.4
E=— L St KPS OB SO~ (F20mmid £ &Y m
mE@m| MM | N | S | W "H 17z [sokd[ e [ f [ h ‘ 7
40 [M14x1.5] 27 [130.6] 8 | 51 |201] 62 | 43 [15 | 59 | 1/42rO—% | 209 WD S/ SEE BT TETSE ||
50 |[M18x1.5| 30 [133.6] 8 | 58 | 208 58 | 52 [15 | 66 | 1/42r~O—% [ 216 BESPSEA SR Eoddk UL AE L
63 [M18x1.5] 31 [1406] 8 [ 58 [217] 58 | 52 [17.5] 66 | 1/4Z2+0O—% | 225 TMIZELTEE L,
80 |M22x1.5| 37 [152.6] 0 | 71 |245] 80 | 65 |21.5| 80 | 1/42~O—% | 254
100 |[M26x1.5] 40 [159.6] 0 | 72 [253] 80 | 65 [21.5] 81 | 1/42+00—2 | 262

Ny RRlT S5O/, /CVS1G

212.4
157.8

2xoy2aviNT

<2E_
D
J
>
[T

T
@
°r° Snigall 34.5 \B
o =
H EEO
L LF 2XRcl/4
ZZ+¢+2 40— |AL|[[ [LN_| 73.6
A K FT
H S+z2+~0—2 FS
ZZ+2 ~O—2
(mm)
—_ —/7 %

gé(m% éﬁﬁ(mz) A|AL| B |[Bi|C | D | E | F |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| H |HX J K
40 ~1000 | 30 | 27 60| 22 | 44 | 16 | 32 10 7119 12 60| 80| 42 | 100 8 | 150 |[M8x1.25| 6
50 | ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 [ 52 |20 [ 40 [ 10| 81| 9 |12 [ 70| 90| 50 [110] 11 | 160 |[M8x1.25] 7
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 101 |11.5] 15 | 86| 105 59 [130| 11 | 175 [MI0X1.25] 7
80 ~1000 | 40 | 37 |[102| 32 | 78 | 25 | 52 14 [ 119[13.5] 18 [102]130| 76 | 160 | 13 | 192 |M12x1.75] 10
100 | ~1000 | 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 133[13.5] 18 [ 116|150 92 [ 180] 16 | 206 [M12x1.75] 10
F1—J SN SN XIPNSHORNZ A= 1E, 20mm
pEmm| KA| MM | N | S W i 7z d e [ flh ¢ ZZ  BkEmuET.
40 | 14 [M14x15| 27 [130.6] 8 | 51 [197.6] 56 | 43 [11.2| 59 | 1/4Z FO—2 [205.6
50 | 18 [Mi8x1.5| 30 [133.6] 8 | 58 [207.6| 64 | 52 [11.2| 66 | 1/AZ~O—2 [215.6
63 | 18 [Mi8x1.5]| 31 [140.6] 8 | 58 [213.6| 64 | 52 [11.2] 66 | 1/AZ~O—2 [221.6
80 | 22 [M22x15| 37 [152.6] 0 | 71 [241.6] 76 | 65 [12.5] 80 | 1/4Z ~O—2 [250.6
100 | 26 |M26x1.5] 40 [159.6] 0 | 72 [249.6] 76 | 65 [14 | 81 | 1/4X+0O0—2 |258.6




CVS|1 series

1l LEX#,/CVS1C
212.4
157.8
2XoyavNT
§ 69.4 ™
T
J@\ oCDH10
/
i:3im|
2xRcl/4
R L s — K U
ZZ+¢+2 bO0—2 H T~ s+zro—2 =l
Z+2+0—2 RR
ZZ+2+0—7
(mm)
— — /7 %

e %ﬁ%j(mz) A|AL| B |Bi|C|CDwo | CX |D|E|F|H |HX| 4 K |KA| L | mm
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 107§%® | 152 16 [ 32 | 10 8 150/ M8%x1.25| 6| 14 | 30 [M14x1.5
50 ~1000 | 35|32 | 70| 27 | 52 | 12§° | 182 20140 | 10 | 11 |160|M8%x1.25| 7 | 18 | 35 |[M18x1.5
63 ~1000 | 35| 32 | 85|27 | 64 | 1678°° | 25= 20 [ 40 | 10 | 11 |175|M10x1.25| 7 | 18 | 40 [M18X1.5
80 ~1000 | 40 | 37 [102] 32 | 78 | 20%8%* | 31.5=81| 25 | 52 | 14 | 13 [192|M12x1.75| 10 | 22 | 48 |M22X1.5
100 ~1000 | 40 | 37 [116] 41 | 92 | 25"8%* | 35,5681 30 | 52 | 14 | 16 [206|M12x1.75] 10 | 26 | 58 |[M26X1.5
EE SIS SIS KL NSHOBRNZ MO—0

WEmm| N |RR| S | U | W RT3 7 aTe T 7T TH Z 7 T2z d20mmBlEEBUET,
40 27 | 10 |130.6| 16 8 51 [211.6/221.6| 56 | 43 [11.2] 59 | 1/4Z2b+O—2 [219.6(229.6
50 30 | 12 |133.6] 19 8 58 [266.6/238.6| 64 | 52 [11.2]| 66 | 1/4Z2hO—2 |234.6|246.6
63 31 | 16 [140.6] 23 | 8 | 58 [238.6[254.6] 64 | 52 [11.2] 66 | 1/42 FO—% |246.6]262.6
80 37 | 20 |152.6| 28 0 71 |271.6(291.6| 76 | 65 [12.5]| 80 | 1/4Z2+0O—2 [280.6/300.6
100 40 | 25 |159.6| 36 0 72 1289.6/314.6| 76 | 65 |14 81 | 1/42+0O0—2 1298.6|323.6

2L EXR./CVS1D

212.4
157.8
2xX0yav/iNT
—EEKA
F$i0B1 o §
= S :
s _ F o
w(af ® @,
E[@ =i : f 34.5 \3%
H1 = F::3im|
ALl [F 2xRcl/4
l___h+te | A KN 73.6 u
ZZ+¢+2 hO—2 H- |~ s+zt0—2 |
Z+2+r0—2 RR
ZZ+2+0—7
(mm)

Ijq:g(mrz) %f;@u(m% A | AL | B B+ C CDhi1o CX Cz| D E F H: | HX J K | KA | L
40 ~1000 | 30 [ 27 | 60] 22 | 44 | 10"3%® | 15333 |29.5] 16 [ 32 | 10 | 8 |150[M8%1.25] 6 | 14 [ 30
50 ~1000 | 35 | 32 70| 27 | b2 | 12%§0 18133 |38 20 | 40 | 10 | 11 | 160 |M8%X1.25| 7 18 | 35
63 ~1000 | 35 | 32 85| 27 | 64 | 16%3%° 251 49 20 | 40 | 10 | 11 |175|M10%x1.25] 7 18 | 40
80 ~1000 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 20%8%* | 31.5183 |61 25 | 52 | 14 | 13 | 192 |[M12x1.75] 10 | 22 | 48
100 ~1000 | 40 | 37 | 116] 41 | 92 | 25%9%* | 35.5{83 |64 30 | 52 | 14 | 16 | 206 |[M12x1.75] 10 | 26 | 58
F1—7 SN TSNS X /NSHORNZ A

WEmm| MM | N |RR| S | U

40 M14x1.5| 27 | 10 |130.6| 16

50 M18x1.5| 30 | 12 |133.6| 19

63 M18x1.5| 31 | 16 |140.6| 23

80 M22x1.5| 37 | 20 |152.6| 28

100 |M26x1.5| 40 | 25 [159.6| 36

XU LEZREY, FEE, SEVHERINET,
® 838

h ¢ Z | 2z —21320mmPALETY,

59 | 1/42+0O0—2 |219.5|229.6
66 | 1/42 hO—2 |234.6|246.6
66 | 1/42 hO—2 |246.6|262.6
80 | 1/42 +0O0—% |280.6|300.6
81 | 1/42 bA—2 [298.6|323.6

51 |211.6[221.6| 56 | 43
58 |226.6|238.6| 64 | 52
58 [238.6/254.6| 64 | 52
71 |271.6|291.6| 76 | 65
72 ]289.6]314.6] 76 | 65

(SIS

olo|m|m|m| =

BN|= == |-




mvrzroy vy am CVSI Series

w5 bS5 =AU K /CVSIT

212.4
157.8
o
o )
2xovaviNng 2121 Y
+ AhO—
x| ZEEKA [~
3TN 5 b
a s Yo [ 1
- = D) = = 7
S = >
' = "éI%t ) @
_ 1N S, 1 TP L [sas[\sl )
B T BEO
S:: 4x4 & AL F ZxRel/t
ZZ+¢+ 2 hO— _[4xd LALLLLF
LB2rerari=e 0B A |TKN bl 73.6 cva
T A §+z2r0—2 M
TZ ZZ+2r0—2 cvam
(mm)
— — g%
gé(m?n) zggmg) A|AL| B |Bi|C|D|E|F|H |HX| J K |KA| M| mm | N| s | Toes |OWO
40 [ ~1000 |30 |27 | 60[ 22 [ 441632 [ 10| 8 [150(M8X1.25] 6| 14 [1T.4[M14X15[ 27 [1306[16 g2 [
50 | ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 |160|M8X1.25] 7 | 18 [11.4|M18X1.5| 30 [133.6[15 3922
63 | ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 [175|MI0X1.25] 7 | 18 [13.4|M18X1.5| 31 [140.6/18 3922
80 | ~1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 [192 [Mi2x1.75] 10 | 22 |18.4|M22x1.5| 37 [152.6/25 -3922 |CV3
100 | ~1000 | 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 |206 |MI2x1.75] 10 | 26 |16.4|M26X1.5] 40 |[159.6]25 -5920
Fa—7 TINTHE v INST XIPNSHDBEDR/NZ ~O— m
wEmm)| TT|TX|TY | T2 | W g7 T7zd e [ f [ h 7 Z [ZZ  odeommidtenyEs,
40 | 22| 85| 62|117| 8 | 51 | 93]193]| 56 | 43 |11.2] 59 | 1/AX ~O—% [101 | 201 MVGQ
50 |22 | 95| 74|127| 8 | 56 [103|203]| 64 | 52 [11.2] 66 | 1/4ZFO—2 [111]211
63 | 28 |110| 00|148| 6 | 56 [107|212| 64 | 52 |11.2| 66 | 1/4AAFO—2 |115]220
80 | 34 |140]110]192] 0 | 71 [129|242]| 76 | 65 |12.5] 80 | 1/4X FO—% 138251
100 | 40 | 162]130]214] 0 | 72 |135]|248] 76 | 65 |14 | 81 | 1/4AXFO—2 | 144|257

NEEE~TE
w1y oioaqsrh YR2IWFvoloaAL bk
O XFUOLAEY BIC FE _oNDRHIO ]
e EHERENET, CTwee | [
N4 t
ki
'éf# ‘%: 0 EE
A LUl ‘
L _JNX
R A ~— (mm)
- %
& ﬁjﬁ@m{ A |Ai|oEi|Li| MM |Ri| Ui |oNDuo| NX e
1-04] 40 [69]22]24[55]|M14x1.5[155] 20 [12%3°7°[16=83 HE: % (mm)
I-05 [50-63| 74 | 27 | 28 | 60 [MIBX1.5]15.5] 20 | 12°3°°| 16°5) o [T R e
1-08 | 80 |O1|37 36|71 |M22x15]22.5 2618377 28781 | e o el o e 2 e i B
110 | 100 [105] 37 | 40 | 83 [M26X1.5]24.5] 28 |2073°% |30 3} Y-04D| 40 [22]24]55|u14x15/13(25)12[16:33|38]%5] 03X 18¢ | r%n12
FyoIVBEV. OLEZBEY Y-05D(50-63|27|28|60(M18x1.5[15|27|12|16%67|38(55.5| 03X 18¢ | Ifi+h12
- Y-08D| 80 [37|36/71|M22x15(19|2818[28133|55[165| adx25¢ |27%n18
2o Y-10D| 100 [37]40[83|M26x15(21(38[20[30733]61[ 83 | 04x30¢ | 27020
E—
— O K&+ b
L
—— d
MERER (mm) ¥
. [EREm od |EATS 7
Sl = b R Al B e N "
CDP2A| 40 | — [1039E|46]38] 4| 3 |e3x18¢ '
CDP-3A| 50 [40-50.63] 12393 |555475] 4 | 3 |e3x18¢ W EERY (mm)
CDP4A| 63 | — [ 163%3|71]61]5 | 4 |odx25¢ o BT 4 nle lclo
CDPBA| — | 80 [ 18333765665 5 | 4 |odx25¢ I )
CDP6A| 80 | 100 |20 3%:|83|73| 5| 4 |04x30¢ NT-04 40 [Mi4xi5]| 8 | 22 264 21 |p]
CDP7A| 100 | - [2509%|88]78] 6] 4 [o04x36¢ NT-05 | 50-63 | Mi8x1.5] 11 | 27 [31.2] 26
XECL. PEENAEENET. NT-08 80 [w2ax15[ 13 | 32 | a7 [ 31 [y—
NT-10 100 M26x1.5] 16 41 14731 39 B




\)



CERDHICBTHHEA< LS, REEODTER/IIDOEEXLTIREMNS0, 7HF1I—%

c I CVS] series/ R miEREEEIA

/HBEIEBRE A — MRV F / HBEIEBEICDOEXLTIP.3~122 THES LS,

\ EE

\ FERLOTER \

xR A
==
DftgE TERAEE L,
AhyOTRHEDERIT. EREI AT LICBNTDRE
AEINDEDICHEFTINTNET, ARBEADENVRE
TIIRBOEBHARDOREREBWUETODOT, EAHALEBNTL
f2E 0 (E1ES88)
QEmBEHEE
o NV T ERIIBEHRNIOEE T 2&. OAMILORMICEDEE
R CEMAOMEPIIEYT 2EDRERICEEEES5X D158
hHIET,
©):1h -
A= T L/ A RDIBE. BTZRB2ISEA
TY. TNV /A RBLUIMBD/NILT
DIFEIF. ZT—ILHIKFEICHED L DICE
FIFTL S0,

\ FRLDTER \
BR A
=R
Doy avnNVTEZ by NSBUEICEIRENTL
E,
w23V TDRITIEDEEBE L TIEDBwIREINT
WFITHENULEICO Y3 NIV TZBDBNTLSES 0,
I7HEIFICEENBERRBLENTIERICAYET &
o3 vNIVITHhN—hoRELET,

F1-—JREMmM) | Z@EEDE ERABL VT

40, 50 2.5 JIS 4648 AREHEZR/NS2.5

63, 80, 100 4 JIS 4648 ABEZ/NF4

: =
A/EEE
DEKEFITEIPNA ROV VT ELTERLE
WTLEE L,
MRNOBEREAYET,
@QzvNZEEELEEFEER Oy RERESEA
WTLEE L,
EZ hrOy RERESEDIRIE. N RE—BpdHTv
NTERUSREBNTIT TS0, Eﬁ@:
QT NSORRIIE, FEEFRFTI. KSZDOA (VM
DicK WAEICEY FLTLEE L,

: =
ANFER
OxHeEEX/TBIEEIR. VY FLUFETHER
<EE
MOTEAFERLET L. TV NEDBREZEREIERLY.
TEEUNBLRBUET,
ERY 7Y MITRISRBRIES L,

@I UFDAPO—YIY RTRBTIF Y avEN
BEHTEE,
ZDEEFORNEYAOY REFRLIFEX MOV ET7YE
CTUNHELET,

AR emror [TEB mmuson BN
40,50 5196, s 73] 13 |+ omoan ia] T4
63 \riowras aproram] T |+moasniz| 20
80,100 | i 75 % 15w 10 |+omos s 1] 22

@Tvv1aTMULANTIEE L,
TYAIEATNTNETDT, XMW BIFEITIE. AN
—Ass'yTRIBL TS ES 0N,

BNRyFoaTBmTBEIT. HLWSYEIIITY—2
EEHLTHOEMIFTIEE N,
J)—REBHLEBNT, D VFEEEFHSEETE/NNVF
COERNELKRHIT7VRNORRERYET,

@YY FSZA VRO VI IEGBENBED
HABLENTL =S,

OIS RNSZAUREI) I NS A L ES ) ID
LDEEADLEDIDONTTH LD, HEE - BiEGIhE
TETERENHTEHARDRRE R EY,



NVTRIZI) 05 ,/0Y REY LR 58

CVSIK series

wminmy (7,040, 950, 063

BXRTFHE
——
J— RRERE L A5 i% e—
Wi ZOAY R
N T E P Sl
Y FZ2 hO—2 (mm) D DINEEZ— 1L
5 5 — A FHBEBL
BEZ FO—VICDEELTIP.841ETSRIEE L, DL S~ JHDINFES T Z—ﬁ—)('fl‘
SR TZ | VoY b —IFI Y —UBREREN g
SERLiiE R SHMIIP.84 1
B EESE C | 1WULERE p BHAERS P
L @AE — % | D | 2LOLERR F1—JRE | [mES | 2uE > )L (VS4124-00011-X46) <REL,
FE Oy TSR] T [€v5 F5—4oF 40 [ 40mm w 2fiIE@5 7L (VS4224-000]0)
G [~y RIS 50 | 50mm Y |3fa@r0—X Fto % (VS4324-00010)
63 | 63mm z 3BIF—2 hz¥ (VS4424-000]00)

c[)vs1|(|40| -[100] —|M9BW|D% -

IF— l‘Z'f‘J‘)"ﬁ 00 =
(AN ) /gLEE"El l7r— 21y FERES EWAEE
S5 — R~ e 3
Oy FEYIEHT Sons 4 TARZI R 2 gL 0o 1 [ACI100V(50/60H2)
; < Wiy 1) 3 |35f4 2 |AC200V (50/60Hz)
K= MaLOES N EPPEPIY S 1M 5 DC24v
I 3 = PIREPPEY: <
WERE) VIO [#&=] Rc | |suosy : Ej usdgf’;jﬁ DMkl ZOMOERBEC D=EL
WENETH— A1 UF LD TN | NPT R ms 4 = Fe R 2y F TIFBHIC TR S L,
188, F— 21y F0@EnE | TF [ G — L) et b = —
FEERERSICAYIT, RETSEN 2 DU EERBIBBICITIL T 7Y S | A—hRAVFBL
(1) CDVS1KL40-100-1 FRICLTREE. KEAA—F2A U FREET
R&Y SRR,
BRAZA— XA YTF 7= r 24 FHHORBHEL, P.941~1067ETBB S,
" DEISRES EREE G A UTRE | U EEEm [0
i B mpHL || DR D) BC AC_ |5 R /< K3 [05EER M3 0@ Jasy | Sroed
3BNPN) WON e E L.
) 5v,12V WeE ac ° S—g—{lcei
JOXY b~ 3#% (PNP) 24V — — T GEP — 0 @)
— M98 = e @0 O
% 218 12v e e o o1 —
= 5—3F)L| [ 3BNPN 12y G39C | G3 e e e
# EDDIIS 288 K39C | K3 e e e
= Jl—
P B| s@eN v 12y MW oW e ToT o icam| P’
3| smEmeesn 31%(PNP) ' MOPW L
7 . 2av T [meBW | — e e O O
SOxy k 218 12v S R ReaW e o o 1 —
SENPN) “IMONA | — O lolelo[ O
AKIEO LR (CEET) 36.PNP) Sv.12v “MOPA | — O [olelo o |F#
28 2V “IM9BA [ — O lolefol 0 [ =
BHEAN CERT) 2% (NPN) 5V.12V F50F |"°G59F| @ |- @O O [ICEm
= SERINPNES — | 5V [ — (A — ® ||| — [coml —
e 1B T00V_[UARZ — e ejeje — | —
n s0xy k5] TOOVLAT " A90(Z80) — ® |—|®|—| — icEmuL—.
= = =
[ — RN = e e O
® f — A33C | A33 — [=[=[=1 = ] _ [[PLC
i = 10,2000 :228 e : —T—T— Yl
¥ [ PWEzCeEs)  Oxuk — | — | Asow [*"Bsow| @ ol — ¢

*1 m;mm:y»ﬁmr ?\X{‘J?Ll\téﬂﬂfi@@ CEUMFATRET I AN ZHUC K W RO EREERIET D EDTIIHY F A
SEEA TOMKIEE ERBICDOE XL TIIHHATHEE LS,
*2 ‘J* FRRE 1M 1 713 . D-A3DHDIBEBI FT o

X —RigRTRS 0.5m L5 (f5) MONW X OFMOE#ERA— SR Y FIIFIEELBUET,
1

M (f5)) MONWM 0501C13. D-AQIBUG ERIART LB E T [ JADA— bR A v FETREES N,
L Eﬂ; MgNWL ¥D-B5[J2, D-G5[&, D-KS[JBUS ZEREDAHETFIHET ¥ o (T EERI AR R])
z ) MONWZ

K LRBUMANC & BRFMELA— 21 I FHBYET0
: VF
21 T3 RIREE RIEH) EBUET, (LA — b 21 Y FREZROS EHIEE B ET.)

(3.P.849% TSR e,
SRfES N,

%D-A9], MQD MW, MO[JABS A

840



svIrzroyvs oy kmy sk CVS 1K Series

2E— K3 MO—5%MH.
BEO Y K9 U -3A%
ROZEEHNCEET.
EHADBIRD T8

VI I TINBROL I VDG TE

9,

RTELS
Ir7ovoay

vabNi

e | #—5— X1 Kttt

-er
E

HMIIIBS

s i
F2—THE (mm) 40 50 \ 63
BR Pl
s w5
RS =5
REMER 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BEEAEAN 0.05MPa
AEBES S OEARREE —10C~60C(f/2 L BfaR =2 &)
ovay I7ov3y
A O—sREOHEE ~250st",".251~600st 3"
BEOR Rc1/4
® @ RE (G
U= FRRE Y SO S Yt L A cva
O FFERRE 08 Vam
HEEE LD 0.44N-mIA T
EACZ RS % 50~500mm/s (/A
HEEBT AL E— 2.4) 4.4) 7.8)
- AT BB T— ME.OY KI5V STy KRT5 SR

RS

ftx/NE

-XAO

O RERIKESE

-XC7

40y R oyav/7 y40y R
TV NEDMERT VL

-XC14

FSZAVEEORNUEEE

-XC15

140y FORSES

-XC27

2oL EZRBEY 2IUF Y 2ILBEYD
MERT VLR

-XC28

TV IHEESS400ICEEL O/ My

A= MRV FHOHKRICOETZL T
P.844~849% TR,

MO LEZRR 2O LERFE EVY NS ZAVE

H = HEEH

XIRN T RIF—NTIERLIEEL,
F) BYAXIDFERER b UEEIIP.842% TSR ES 0,
EHRA LR o
EREEARER vsa[l24
JMIVERERE AC100V,200V(50/60Hz),DC24V
VT EXRAEE (CVIE) 2 2J)b:26.5mmA(1.47)
HEEEEH EARBED—15%~+10%
JMIVBBRDIESR Bi#tH(130C)
28 50Hz 100VA
%) EEES AC 60Hz 90VA
H 20VA
o, 50Hz 0
60Hz 14VA
) SHEED DC 13.2W
F) EREE
BEZ PO—U % NS DHE
F1-TWE(mm) 1BHEZ FO—2 (mm) ol DAATL ! EEEEEE
40 25.50,75.100. 125,150,200, J | FAOvsy—RI» 70C
250,300, 350. 400, 450, 500* K TS —R) > %110C

50-63

A= R RAYFEERMGUE (R O—2
IV REHE) SLUBGES

A= R RAYFRAATRESNZ SO—D

- BIfEEEE

A= R RV FRAEE/BRmE

25.50.75.100,125,150,200,
250.300.350.400.450.500.600%

KOV NSEETOESEAEERETY.

X2 MO—D%BADBEICITHHIC
AN

LT


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CVSIK series

AE-F2Y b O-SRELFRER bR BRIEIZDINVT

1000 _yng o
g =/\)7'§ &
£ 800 N
£ QFENRtERE
o g0 250
R T
-~ 400 263,
X
§ 200 / |
#

0 1 2 3
AE— ROV bO—5=— RILBIE/EEEE

St ¢ EAES/0.5mMPa. KFET.
mERIRHUR
O LEHEII BRELTISRIEE,

1B
SR o ip DURE | Avkm | 0| o fesks
BfSsRal BRI s SRR EAR 4K
ovkktrvrl @ (@0 | 0| @ @ | @ | @

85t

T o exmes | - [ - | - | - | - | e -
wooar | @ e el @ @ @] @
- [alFyonsagos

173 (e o o | o | o | o | o o
S5t IR

X2 ILEZRBLU2UFVoINoa( U MIBEY FES EIEVABRSNE T,

XA T2 DN TE REICDEELTIP.B39E TSRS,
TP NSHICDOEXLTIIP.84A3E TSR fZE (N,

DER b EEDRERSE
QEERL U CBESRAHOEE

LEREO~QDBEICDEFLTI.CVSIS U —
ZEERTTDTP.834% TSRS,

HER (ko)
F 21— JPE(mm) 40 50 63
25 2.48 3.04 42
I— M 2.65 3.24 4.41
R 2.88 3.64 5.08
EEEE| Ay FHTSVIR 2.98 3.78 5.08
TWoLERR 2.74 3.48 4.87
2UILERF 2.73 3.46 4.89
b= 3.08 3.78 5.46
502 NO—2 40 DRIEEE 0.22 0.28 0.37
P EITE 0.23 0.26 0.26
|2 voEAD 0.37 0.43 0.43

E‘r%ﬁ:ﬁ (§|J)CVS1 KL40-100-1

BAEH [ b=y R 0.22/50st
./U/7 ZNO—Z e 1008t 2.65+0.22x 100/50=3.09kg
KITIIL /A RIBEICIF0.34kgME L T ZE N,

N

| HRmERF=HIE |
r:fﬁmoam:uz\faaam EE. RELEDTFRICDOEFLTIE, #&150% HBIBFIBICDOEE L TIE.P.722~724
I & THESEE, 1
I o o e o e e o e e e e e e e e e M M e M M M M M M M M M M M M M M M e M M e e M M e e e e e e e -
\ FRLDTEE | ] EE

NEE AES

OEZ brOv RIZEE MV OESZ DL SEMEAIGEITT &, Otz THE< S0,

® [0\ Ik F A RAERL T ARERBELNAE<BOTLENET &
e EX b Oy RERDALUMICEEPT Y b2RURATKICIZE
Z b0y ROBIIBE TERAAIKREIC LT O Y REATERDSMN
TR R/ FHENT 7 LTSRS 0, ZOBS BT ML o ATE ik 7T
A RICH A DIENKDICEEZ LTI &7 T 2S00,

\ SR/ TR

ANEFE

OOy BN+ aRRY HIBEICI3 S THER S0,
O R/ XY F AR ZNABICK WU I 7RNAEET DR
MH'H ) FTDOTRIET DIHEICIS BT THR S0,

@BV IEHFTA FEZBUANT S,
EWIEDHSA FIZEASNTNE I DT 0T DI5EIFH/\—Ass'y
T TLLEE b,

® 842

ANYOTEHDOHRII EREI S X TLICBNTDLEREN
BDEDITEHRE SN TNE T AREFSNDESIOEE T ISR
BRARODRAELY ZTDT EALBNTL LS, (HESHR)
QORMEREE
o\ T REBEEHRMNICEBEYT & A1 IVORMICLDBELS
TEBHADMAEPIET RDIRBICBRBEE52DIB80HY
E3E
©):bE3]
AGWNo— 2T L/ A RDBE BAYRBISERTT Y
TV L/ A RBLUBBD/NILTDBEIF T
—IHRNKFIIB DL SICBFII T 2S00,



svIrzroyvsy oy kmy ok CVS 1K Series

oy e

()

vam

B

I ME BE EIEZ HE = ES| & H& &= WO
1 |0y FanN— | 7LIZ0LEE | DPHEREE ¥19 | FTYIR—I |RUILY YT 9/32 31 | sosavumvsy NBR

2 [ ANYEFAN= | TIIZOLAES [ DOVHEREE 20 |[OvoFrvb i) ZuTIHoE %32 | EXRUARTY b NBR CVMD
3 |YUVFF1-T | FVIZULER | BETINA b 21 |HTTL—b |FINIZOLER| T5FF 2 33 [/IMTHRT Y b NBR

4 |[ExrOvE R |BEUOLHOE 22 [HyvasWT | EEEM | n-tiwos 34 | EEERTINEY NBR

5 [EXF> FNIZOLEZ | JOX—k #23 [ #R— b #iR 35 [fizTy b NBR

6 | JyyasyvsA [EREREY | BROOXA—H 24 |BHA - XETRESRE 36 | fR—MHZTY b NBR m
7 [ovvasiuse | A | @smo0x—b 25 [DT7)vT g . N

%8 [BILIHE | A 26 ABRRFAVE PO BRes s Xikebe//NvF Y b

9 |[F1OvEF o] BoOX—b 3) BHAE LI/ A KOESEBERFRICX6 FL1—/REMm)| FRES M

10 [E2boFobt | EESHM | B#o0x—h BEMELET . 40 CVS1K40-PS

11 |/XrES B BHIOA—b BHIARAET 50 CVSTK50-PS

12 |5409FFyt | mmE | Eesmolir VS4[24— ) — FBEBELSE 63 CVSTK63-PS

13 |/XXES ) EEBRI0— MY F Y MIL2) @ 30 6) 6 8h T Y T

14 [Z—FVHAE|  H&R#E | n-towox B & HE &= BOTHIETOT BF1—TOFRESICT

15 |BEHE_—FL| mEE | h-vowox 27 [ExbunvEy NBR FRLT LS,

6| FIvo2TU | Bk | ®mmoox—r 28 |OvRvEY NBR X’];ﬁé‘iig%ﬁﬁ; [ﬁj}é’;{i?ﬂov 50

7| WERF  [FVI-ULAR| 7S %29|syvauvey | NBR 09.06304 QnfIREnEg.

18 /7 REWWE | 1-o0 30 [susrammas | __NBR JU=2INy S DHBREBTETRRET

FERLT S,

HIBAA 4\ — 2 &%:GR-5-010(10g) .GR-5-020(20g)
EA#,/CVS1K
———
,,_,_,{ ,,,,,,, '\.'T
TP INS1 LA
69.4
T e
#HEO
— 2XRc1/4
H S+2bO0—o M
ZZ+¢+2h0—2 ZZ+ 20—
(mm)
Fa1—7 [¥2~0—7
wEmm | @mem | A |AL| B | B | C | D | E|F |H|H J KA | M MM N |[S | w
40 ~500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 147 |[M8x1.25] 14 |19.4 [M14x1.5] 27 [130.6] 8
50 ~600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 157 |M8X1.25] 18 |16.4 |[M18x1.5] 30 [133.6] 8
63 ~600 | 35 | 32 [ 86 | 27 | 64 | 20 | 40 [ 10 | 11 [ 173 [MI10x1.25] 18 [18.4 [M18x1.5[ 31 [140.6] 8
FI5T SR ST K P/NSHOBRNZ MO—21E. 20mm EE Y £T

REmMm| H | 2Z | d e f h ¢
40 51 | 201 ] 56 | 43 |1 59 1/42 +0—2 209

® EAT N OIS H & BRIDSME TERIE KATTEMNB—TEE

B EIDTP.836~839% TS ZS N,

1
50 58 | 208 | 64 | 52 |11 66 1/42b0—20 216
63 58 | 217 | 64 | 52 |11 66 1/42+0—2 225 ® (JB&mIE.P.839% TS 1EE N,

o o [Ro

843



CVS1 series
Z— b R4y FEUS

Z— b 24y FBEERMUE (R MO—2 T2 FEHE) SXURNSS

(40 FE{TRE)
D-MOL/MOLIVE
D-MOCIW/MOIWVE!

D-Z7(/Z80%!
D-Y59 /Y69 /Y7P/Y7PVE

(N2 RER(SRE)
D-B5[/B64/B59WE!

D-MOJA/MOJAVE!  D-Y7CIW/Y7CIWVE %
D-A9[/A9IVE { I
: = —— s ||
= .
D, Eﬂﬁ%ﬁ% A %ﬂ%i » B
e = o & A= b2TvF
8= ] E=1 b  D-A3LVG39/K39
|=Hs| Al B o _E_L -
FA—bZAVF H_e} ‘ ‘
G1/2 EW LQ_Q_J
ﬂq ? BET—TIVHME 06.8~09.6
= — @@
L I “Ww i o
—— 8% I | = ®
& B= “Hs .36 B
‘ . A4S | [a—tz1vF
j é* B D-G5[1/K59/G5[IW/K59WE!
A—b2AVF

D-G59F/G5NTZ!

D-A3[IC&
D-G39C/K39C%!

G1/2
BET—TIV5ME 06.8~09.6

D-F5(/J59% Al
D-F5NTZ
D-F5CIW/J59W/F59F & e
_ BET—TILIE 06.8~011.5
ha— [ =—==—_—3.8W
{y { e et o
—— e e
= Lo A 495 = 2o
iy g o
A ||30 ﬁj
D-A44CE! AR RAIF
o M
G1/2 EW LQ_Q_J
BET—T IR 06.8~011.5
; ee |
% ﬂmﬁ o
36| %J
A || 495 F—hZAVF




A—tz1vzmd CVST Series

Z— 24y FEERHUE (R FO—9 T2 RRHE) SIUBRNES

Z— b 24y FBERGIE (ELER) (mm)
T—F D-Y59(] D-G39
2497 D-Y69[] D-G39C B
2| D-M9C] D-Y7P D-F50] D-K39 Dhec
D-MOCIV D-Y7PV D-J59 D-K39C R
D-MOCIW D-A9[] D-Y7OW D-F59F BT D-asow | D-ASD e D-B50]
D-MOCWV | D-ASCV | D-YZOWV | D-F500W D-A60] Rk D-B64
D-M9IA D-Y7BA D-J59W D-A3[] DYoo
D-M9LIAV D-Z70) D-F5BA p-A3fc | D38
D-280 D-A44
F1-7 D-B59W D-A44C
KE A B | A[B|A|B | A|B|A|B|A]|B|A|B|A]B]|A]B
40 | o | 9 | 5 | 5 | 25| 25| 55| 55|105[105] 3 | 3 |0 |0 11 0 _|o
50 | 95| 85| 55| 45| 3 | 2 6 | 5 |11 |10 [ 35| 25[ 0 |0 15/ 050 |0
63 | 125|115] 85| 75| 6 |5 9 | 8 |14 |13 | 65| 65| 25 | 15 | 45| 35 | 3 | 2
80 | 165 | 135|125 95|10 | 7 |13 |10 |18 |15 |105] 7.5] 65 | 35 | 85| 55 [ 7 | 4 cva
100 |18 |16 |14 |12 |115] 95 | 145|125 195|176 |12 |10 |8 |6 |10 | 8 | 85 | 65
1) D-B5JE, D-G5[J&, D-KE[JEZ. BB DAMAMET S, (HEEDITRE) cvam
E2) EBOBEICHN T, A— k21 Y FORDRELBRBOS 2. BEEET,
7A— b2 Y FIRGE S () o) | WD
T—F D-G50]
249F D-K59 B (o]
EIES D-Y590] D-G5NT o¥icg
e W | DMV A [D-Yeor | DS p.gao D-F50W | D-A5] | D-G39C Cv3
D-MoDIA |D-MOOWY | D-A9Cv | D-Y7BR ID-y7Pv | DKW | D-K39 | D-A44 | D-JSOW | D-A60] | D-K39C | D-A44C
Doag | D-MIIAV Dzrg | |DY7OWV| prA3SR | D-A3D) D-F5BA | D-A59W | D-A3(IC m
D-F59F
D-Z80 D-B5] R
D-B64
$2-7 D-B59W MVGQ
R Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 (30 |30 [34 |30 [31 | 3030 [30 |30 [30 | 37 715 81.5 |38 |31.5(38.531.5| 73 | 69| 81 | 69
50 |34 | 34 [38 | 34 |35 | 34 [34 |34 |34 |34 | 42 765 86.5 |42 [35.5/42 |35.5] 785 77| 865 77
63 |41 | 41 [44 | 41 [41.5] 41 [41 |41 |41 |41 | 49 83.5 935 |47 |43 |465/43 | 855 91| 93.5 91
80 |40.5 40 [52.5] 49 |50 | 49 |49.5/40 [49.5(49 | 575 92 102 |53.5(51 [53.5/51 | 94 |107[102 | 107
100 [56.5] 56 |61 | 56 |58.5| 56 |56.5/55.557.5/55.5] 68 1025 | 112.5 |61 |57.5/61.5/57.5[104 | 121112 | 121
ZF— b Ay FBERUE (B4 IEHTF) (mm)
7 DA ==
Y y -Z7
#z%| D-M9O] D-Agg D-F5[1 D-GSLIW D-ZBE
D-M9CIV D-K59W
D-MOCIW D-aor] | D-ASD D-B50 Bgioo D-G59F D2YS9H
DMeEWy | BasBv |p-ascc oY p-Fsow | DG D-A59W D-F5NT | D-Y690
D-A44/A44C D-J59W D-Y7P
D-M9IA D-K59
SR D-G39/G39C D-F59F oo D-Y7PV
D-K39/K39C D-Y7OW
P D-Y7OWV
wiE A B A B A B A B A B A B A B A B A B
0 |10 | 8 | 6 | 4 [0 |0 |o05]0 65| 45| 2 |0 4 | 2 |[115] 95| 35| 15
50 |10 | 8 | — | — [0 |0 |05]0 65| 45| 2 |0 2 | 2 [115] 95] 35| 15
63 | 125|115 85| 75| 256 | 15 |3 | 2 9 | 8 |45 | 35| 65| 55|14 |13 | 6 | 5
80 |16 |14 |12 |10 |6 | 4 | 65|45 125|105 8 |6 |10 | 8 |[175]155] 95| 75
100 | 175 165 | 135|125 ] 75 | 65 | 8 | 7 |14 |13 | 95 | 85 | 115 ]105]19 |18 |11 |10
3#1) D-BSL1A, D-G5LI&, D-K5IEAS, BB OAHMTAMET S, (HEEDITRE)
$22) 050IC1d. D-AQL], D-AGLIVELE. BUGRAEARY T,
$23) ERORBICBTIE, F— F 21 U FOFBREERROS 2. BEELET,
F—brRAyFRGES (@Y IEHTF) (mm)
i-r D-B50]
24y D-B64
22 er D-B59W Kl D-Z70J
D-M9Ew [D-MeTV D-G50] | D-A3] p-As0 | D32 | D-A3CIC D-z80 |D-Y69(]
D-MSDI [D-MOCWV| D-ASTIV | D-K59 | D-G39 | D-A44 | D-A60 | phcl | D-GaoC | D-Ad4c | D-Y59r |D-Y7PV
Doagn . [D-MaTAv D-G5NT | D-K39 p-asow | DO | D-kasC D-Y7P  |D-Y7TOWV
D-G5CW D-Y7OW
D-F5NT
D-K59W
F1-7 D-G59F
RE Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht |Hs [ Ht | Hs [Hw | Hs [Hw | Hs | Ht | Hs | Ht
40|30 | 3035 | 3032 | 30| 38 725 805 |40 |31 |38.531 | 73 | 69|81 | 69]30 |30 |30.5/30
50 34 |34 (39 |34 — | — | 435 78 86 43535 |42.5]35 | 785 77| 865 77|34 |34 |35 |34
63 |41 | 41 |46 | 41 |43.5] 41 | 505 85 93 |49 |42 |48 |42 | 855 O1| 935 O1]41 |41 |425[41 | |p-[]
80 [49.5] 49 [54 | 49 [51.5] 49 | 59 935 | 1015 |555/50 |54 |50 | 94 |[107[102 |107]49.5/48.5[51 |48.5
100 |57 | 56 |62.5) 56 |59.5| 56 | 695 | 104 11263 [5v5[62 |57.5104 [121]112 [121]58.5]56 [59 156 | [y

¥e5011d.D-A90], D-ASLIVEIS BRI ARAT LW &,

845 ®



CVS|1 series

7 — b 24y FERISAEER/NR ~O— 0 (FER)

n: 7 — k24w FEH (mm)

F—FZAVF | A-FAAVF | €5 t5=AY S SR
B e WSO SR 240 [ 250 063 280 2100
2ol (%ﬁ‘f’_@ 15 80 85 9 95
D-M9[]
D-M9CIW ot 15+40022 80+4005% 85+4005% | 90+40052 | 95440052
(n=2, 4,6, 82" (n=4,8, 12, 1620 (0=4,8, 12, 16-)22)(0=4, 8, 12, 16-)%2|n=0, 8, 12, 1622
271 (RE 5= 10 55 60 65 70
D-M9CIV —
- | n—
D-M9CIWV ot ‘ | es+30it :
(n=4,8, 12, 16-)#%2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 1632
271 (ERE. -8
oy 15 80 85 95 100
D-MSLIA ot 80+4005% 85+40 054 | 95+40052 | 100+4005%
(=4, 8, 12, 16-)%2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)"
271 (RE. F—@)
o 10 60 65 70 75
D-M9LIAV E) (=4
ot 60+300°5% L | 7o+30052 '
(h=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16-)#2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16~)?)
271 (RE. F—@)
o 15 75 80 85 Ll
D-A9C] ot 15440 75+4005% 80+4005% | 85+403%2 | 90+4005%
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16-)#2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16~)?)
2413 (RE.B—ME)
oy 10 50 55 60 65
24 ot 10+30052 50+30005% 55+3005% | 60+3005%2 | 65+3005%
(n=2.4,6,8)% (n=4,8, 12, 1620 (024,812, 16-)22|1n=0,8, 12, 16-)22|(n=4,8, 12, 16922
D-Fsjuse |27 (NE B 15 90 100 110 120
D-F5CIW/J50W — —
D-F5BA/F59F 110455757 | 120+5505
n {3 (F—&) 2 2
D-ASLI/AG (n=2,4,6,8+)3) (=4, 8,12, 16-)%) (n=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)2|(n=4, 8, 12, 16-)2)
2711
[ 25 110 120 130 140
D-FSNT (-2 G 02 (=4 (h=4)
nofsE—m | 25750 110+55074 120455058 | 130455058 | 140455052
(n=2, 4,6, 82 (n=4,8, 12, 16-)#2 (0=4,8, 12, 16-)22 =4, 8, 12, 16-)22|(n=4,8, 12, 16922
2711
=B 20 N 100 110 120
. (n—2) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-A59W wrtt@E-m | 207572 o+8554 100+5505¢ | 110+5505% | 120455058
(n=2, 4, 6,8 )21 (n=4,8, 12, 16-)72 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-22|(n=4, 8, 12, 1632
17 15 %0 100 110 120
2 -] ]
D-GSCUKSY | [t 15 90 100 110
DYy 4] B-m 75
D-K59W samy | 15750752 90+50 054 100+5005% 110450054
D-G5BA o (n=2,4,6,8, )% (h=4, 8, 12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, ) 22) (n=4, 8, 12, 16-)%2)
g'gg?fT 21— 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n— 110+50(n-2)
D (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8 )% (=2,4,6,8 - (n=2,4,6,8 )&
1o 10 £ 100 110
ARG 20
i = El) 100 110
rr— 20+50052) 90+50054 100+5005% 110+5005%
D-BSOW o (n=2,4,6,8, )" (n=4,8,12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, ) (n=4, 8,12, 16, )32
1 — 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
5 (n=2,3,4, ) (h=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )% (h=2, 4, 6, 8, )%
G 15 90 100 110

A nHEHDIBEI

I DEOBHERBNTEHEL TS,

E2) nh'FHDIBEIE. ZOFHDOLOADEHERNTHEL TS,

® 846



A—tz1vzmd CVST Series

7 — b 24y FERSAEER/NR ~O— 0 (FER)

n: 7 — k24 Y7 (mm)

A= AA(UF | A—RRA0F | tosboAv =
e iRIBES M oxHEEE 240 I 250 263 280 I 2100
o[ mEmN 35 75 80 90
4 @ 100 100 00 100
D-G39 smmyg | 357300-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n-2)
D-K39 ol = (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )= (=2, 4,6,8, ~)21) (=2, 4,6,8, )&
D-A30] # m_g |100+1000-2) 100+100(n-2)
(n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )=
157t 10 75 80 50
2| mam 35
i = 75 80 9
smmyg | 357300-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n-2)
D-A44 n| % (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )= (=2,4,6,8, - (n=2, 4, 6,8, )=
& - 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2) cva
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ~)E) (=2, 4, 6,8, )= (n=2,4,6,8, )&
157t 0 76 90
2| mEm 20 75 90 cvam
4 & 100 100 100
D-G39C smmy | 2073502 75+35(n—2) 90+35(n—2) W
D-K39C g - (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )&
D-A3(C # m_g |100+1000=2) 700+100(n—2) (Mo
(n=2,3,4,5) (n=2, 4, 6,8 )=
15ff 10 75 80 90 cV3
2| mam 20
4 P-m 55 I 80 ©0 m
smmy | 2073502 75+35(n-2) _ 80+35(n-2). 90+35(n-2) _
D-A44C n (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )= (=2, 4, 6,8, )=V (n=2, 4, 6,8, )=
& o= 55+50(-2) 75+50(n—2) 90+50(n—2) MVGQ
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ~)E) (n=2,4,6,8, )&
17 ff 10 76 90
271 (@A, B—@)
D-Y59L/Y7P o 15 80 85 El) 95 105
g:gS)Izvso ot 15440052 | 80+4005% | 85+4005% | 90+4005% | 95+4005% | 105+40052
(n=2, 4,6, 8))|(n=4,8, 12, 16-)32|1n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16)32|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16~)?
25 H(RE, B-m) 10 65 75 80 90
D-Y69[/Y7PV
D-Y7OWV ot 10+30052) 65+30 154 75+3005% | 80+3005% | 90+3005%
(n=2, 4,6, 8 )it (n=4,8, 12, 1652 (n=4,8, 12, 16~)32|(n=4, 8, 12, 16-)2|(n=4, 8, 12, 162
25 E, B 20 95 100 105 110
D-Y7BA ot 20+45032 95+45034 100445752 | 105+4505% | 110445054
(n=2, 4,6, 8 )it (n=4,8, 12, 162 (n=4,8, 12, 16~)32|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 162

E) nA'FHOBEI. 1D EOBMEBNTEHEL TS0,

E2) nHEHDIBEIE. ZOFUDLDADESERNTEHEL TS,



CVS1 series

ZA— b Ry FERSABER/NR MO —2 (B4 IEHF?)

niA—b 214V FEH  (mm)

F—RZ(9F | A-FA(vF | ©ooro Ao BT AT
s o LSt ozHEa 240 [ 250 063 280 2100
24 (3 (BE.F—E)
DAL e 15 80 85 1) 95
D-MOCIW ot 15+40072) 80+40074 85+4005% | 90+4005% | 95+400;4
(n=2,4,6, 8% (n=4,8, 12, 16-)#2 (n=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 162
27 () (BE.F—@)
i . 15 85 N 95 105
-MS0 ot 15+40052) 85+4005% 90+4005% | 95+4005% | 105+4005%
(n=2, 4,6, 8" (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16~)22|(n=4, 8, 12, 16)22|(n=4, 8, 12, 16)2)
27 (®E.F—@) 10 55 50 65 70
D-MOIV 1714
D-MOCIWV ot 10+30052) 55+30 052 60+3005% | 65+3005% | 70430052
(n=2,4,6,8+)%" (n=4,8, 12, 1652 (n=4,8, 12, 16-)32)(n=4, 8, 12, 16)22|(n=4, 8, 12, 162
griEE B 10 60 65 75 80
HLEDEY ot 60+3005% 65+30074 | 754300054 | go+300;4
(n=2, 4, 6,8 )2 (=4, 8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16)2)
271 (BE. A7)
o . 15 75 80 85 L)
i ot 15+40052 | 75440054 80+4005% | 85+4003% | go+4005%
(n=2, 4,6, 8)%|n=4,8, 12, 16~)22 (n=4,8, 12, 16~)22|(n=4, 8, 12, 16)22|(n=4, 8, 12, 16)2)
271 (®E.F—@)
e 10 50 55 60 65
D-ASLV ot 10+30052 | 50+30054 55+3005% | 60+3005% | 65+3005%
(n=2, 4,6, 8+)%D|in=4,8, 12, 16-)22 (n=4,8, 12, 16-)22)(n=4, 8, 12, 16)2|(n=4, 8, 12, 162
D-ASVA6C] (27 f3(%E. B—) 15 90 100 110 120
D-F5(1/J59 174 = =) o4 (o) =4
n— n—. n— n— n—
D-FSCIWASOW | o0 o | 15+55052 90+55054 1004565054 | 110+56054 | 120465054
D-F59F (=2, 4, 6, 8N (n=4, 8, 12, 16---)#2 (n=4, 8, 12, 16--)#2|(n=4, 8, 12, 16--)%2|(n=4, 8, 12, 16--)E2
2413
AL, 20 ) 100 110 120
- (n—2) (h—4) (h—4) (n—4) (h—4)
D-A59W noiE—m | 20+5502 90+650%5 100456054 | 110465052 | 120455054
(n=2, 4,6, 8 )2 (n=4,8, 12, 162 (1=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16~)22|(n=4, 8, 12, 1622
T 15 90 100 110 20
271?(%»?%@7@) 25 110 120 130 140
D-F5NT = - = = -
ot (g | 25+5552 110+55 054 120+55°5% | 130+55%5% | 140+55052
(n=2,4,6, 8% (n=4,8, 12,162 (n=4,8, 12, 16~)22)(n=4, 8, 12, 16)22|(n=4, 8, 12, 16)2)
2| =aEmn 15
e s > - o
8 (n—2) (h—4) (h—4) (h—4)
e | mamg | 1550752 90+5005 100+50125¢ 11045054
D-K59W ) (1=2,4,6,8, )% (n=4,8, 12,16, )% (n=4,8, 12,16, )2 (n=4,8, 12,16, =)
D-G59F R E— 76+50(n—2) 90+50(n—2) 700+50(n-2) 110+50(n-2)
D-GSNT (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, )" (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )=
as] 10 90 100 110
2| maEmn 20
s = £l 100 110
mmmy | 20+50052 90+5005% 100+5005% 110+50054
D-B59W o (n=2,4,6,8, )% (h=4, 8, 12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, ) 22) (n=4, 8,12, 16, -+)#2
R E— 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n-2)
(n=2, 3,4, ) (n=2.4,6,8, ~)E) (=2, 4,6,8, )2 (n=2, 4,68 )&
o ff 15 90 100 110

A NH'BRDBER. 1D EOBRERNTEHEL TS,
E2) nh'EHDIBEIR. ZOFBROLOADBEHRERNTHEL T EE0,

® 847-1



A—tz1v7is CVST Series

ZA— b Ry FERSARER/NR FO—2 (B4 IEHF?)

n:A—h2AYFE  (mm)
AN A UF | A-FA(vF | eoohoAt> 5 oA,
B ERf8% LA DZEEEE 040 [ 250 063 280 [ oio00
2| mami 35
e o 100 100 110
D-A3[] =@y | 357300-2) 700+30(n-2) 700+30(n-2) 100+30(n-2)
D-G39 n (n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )= (=2, 4,6,8, )2 (n=2, 4,6,8, )=
D-K39 @] m_m |100+100(1-2) 700+100(n-2)
(n=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, )=
T 10 75 80 50
2] mmEn 35 100 100 100
4 & 55 75 80 90
ammy | 3513002 75+30(n—2) 80+30(n—2) 100+30(n—2)
D-A44 n| % (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ~)E) (=2, 4,6,8, )2 (n=2, 4, 6,8, )=
4 o-m 55+50(-2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )& (=2, 4,6,8, )2 (n=2, 4, 6,8, )"
T 10 75 80 90
2| mame 20
i o 100 100 100
D-A3CIC . | 20+35(n-2) 100+35(n-2)
D-G39C 0 RERA (n=2,3,4, ) (n=2, 4,6, 8, )&
D-K39C #] g |100+100(1-2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4,5") (n=2, 4, 6,8, )&
17ff 10 75 80 50
2| mame 20
e = 75 80 Ll
=@myg | 207360-2) 75+35(n—2) 80+35(n-2) 90+35(n-2)
D-A44C n (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )& (=2, 4, 6,8, )% (n=2, 4, 6,8, )=
< p—— 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n-2)
(n=2,3,4, ) (n=2, 4, 6,8, ~)ED (=2, 4, 6,8, ) (n=2, 4, 6,8, )&
17ff 10 75 80 90
27 (&E.F-B)
PR o 15 80 85 El) 95 105
g:ﬁ%ﬂWNw ot 15+40752 | go+4005% | 85440052 | 90+4005% | 05+4005% | 105+40052
(n=2, 4,6, 8))|(n=4, 8, 12, 16-)32|1n=4, 8, 12, 16~)32|(n=4, 8, 12, 16)32|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16~)32
Zﬂq(%ﬁf_@ 10 65 75 80 )
D-Y69[I/Y7PV
D-Y7CWV ot 10+30052) 65+30 054 75430252 | 80+3005% | 90+30052
(n=2, 4, 6, 8+)E (n=4,8, 12, 16---)2) (n=4, 8,12, 16)#2|(n=4, 8, 12, 16-)%2)|(n=4, 8, 12, 16:+)%2)

A1) nh HROIBEIL.

1DEDBHERNTHELTES ),

E2) N BHDIBEIL. ZOHFHUDLDIDEMERNTHEL TS0,

D-O

o

847-2 ®



CVS1 series

BN EEEE

H— Ry FER

Fa1—TRE

40

50

63 | 80

D-M9L/M9LIV

D-M9[JA/MS[JAV

D-MOCIW/M9IWV 45| 5

55| 5

D-A9L/A9CIV 7

D-Z7(/Z80 8

D-A3[/A44
D-A3[]C/A44C

D-AS5CV/A6C]
D-B5()/B64

D-A59W 13

13

14 |14

15

D-B59W 14

14

17 |16

18

D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV 8
D-Y7OW/Y7OWV

55| 65

6.5

D-F5[1/J59
D-F5[1W/J59W 4
D-F5NT/F59F

45| 45

4.5

D-G5[1/K59
D-G5[JW/K59W 5
D-G5NT/G59F

6.5| 65

D-G39/K39

D-G39C/K39C °

9

10 |10

11

¥0501C(3. D-AQL], D-AQLIVELS, IR LB ET,

XISEEZSHILERTHY. RIATDLDOTIEIHIEtA.

(IF5DE+30%72E)

BEORRICLIAELELTDIBENBUET,

A — b 2y FRIYEE /Simm

(140 FEAfDH

A—h2A yFER

F1—7RE(mm)

40

50

63

80

100

D-Me/M9IV
D-MOCIW/MOIWV
D-M9JA/MOIAV
D-A9LC/A9CIV

BA7-040

BA7-040 | BA7-063

BA7-080

BA7-080

D-F5(1/J59
D-F5(1W/J59W
D-F59F/F5NT BT-04
D-A5[/A6[]
D-A59W

BT-04 BT-06

BT-08

BT-08

D-G39C/K39C

D-A3CIC/A44C | BA3-040

BA3-050 | BA3-063

BA3-080

BA3-100

D-Y591/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7OWV | BA4-040
D-Y7BA
D-Z7(1/Z80

BA4-040 | BA4-063

BA4-080

BA4-080

(N KBRS
B

- D-MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V), ASLI(V) BDE{IHIZRL &7 o

) 1k

F 21— TR (mm)

—_ W, JEan
A—h2AyFERK 20

50

63

80

100

A= h2AyFRR

F 21— TP (mm)

40

50

63

80

100

D-G39/K39

D-A3CVA44  |BDSO4M

BDS-05M|BMB1-063

BMB1-080

BMB1-100

D-G39/K39
D-A3[V/A44

BD1-04M

BD1-05M

BD1-06M

BD1-08M

BD1-10M

D-G5[/K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-B5[/B64
D-B59W

BH2-040

BA5-050| BAF-06

BAF-08

BAF-10

D-G5[/K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-B5[/B64
D-B59W

BA-04

BA-05

BA-06

BA-08

BA-10

5E1) D-A3LIC, A44C, G39C, K39CRUCIE A — b 21 FEUTEENNBENTINE T DEXDBRICII ) VI A TS L TFROELSICRRL T &0,
() 940355 /D-A3LIC-4, 0650M155 /D-A3LIC-5, 0630Di5E /D-A3LIC-6, 0680M1HE /D-A3[]IC-8, 0100055,/ D-A3LIC-10

® 848




Femmmmmmee e e e e e e e e m ===

A—tz1v7ius CVST Series

BRRRHEDERA — b ZA Y FUMIETRA— A Y FOEIHATEETY

SERARRICDEFZ L TIIP.941~10672 T8BL 20,
F— AL VTR =& — R L (BB R) R

D-A93V, A96V . —

e D-A9OV FRA b D =F0%L
D-A53, A56, B53, 273, 276 . —
D-A67, 280 IHAVHE =RABL
D-M9NV, MIPV, M9IBV
D-Y69A, Y69B, Y7PV B
D-MINWV, MOPWV, MOBWV SOXY k) e _
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV PR 285w

s D-M9NAV, MOPAV, MIBAV KPR L5 CBER)
D-Y59A, Y598, Y7P
D-F59, F5P, J59 B
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW Ja% N ()

D-F59W, FEPW, J59W

D-F5NT, G5NT

PDMiIRR (RBRT)

AR

XEERA — PRV FITE T DA VIR0 5360 Y 9503 P.1014.1015& TSR 2 &

¥/ —vI)Ir0—Z(NC=bi%

$#EmA— b AU F(D-MOLIE(V), Y7G, YTHE) £ 5 &I DT ?fﬁtipﬂ592—1 9612 T2H

i |

(]
=
=]

Vam
(/A

VG0

H = HEEH



	バルブ付エアシリンダ／複動・片ロッド CVJ5 
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	取付支持形式・付属品、質量表、取付支持金具
	通電押出し形と通電引込み形の変更方法、手動操作方法
	構造図、外形寸法図／基本形(B)
	外形寸法図／軸方向フート形（L）、ロッド側フランジ形（F）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	バルブ付エアシリンダ／単動・押出し、引込み　CVJ3
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、スプリング戻り力
	取付支持形式・付属品、取付支持金具、質量表、手動操作方法
	構造図／構成部品
	外形寸法図／単動：押出し
	外形寸法図／単動：引込み
	オートスイッチ取付

	バルブ付エアシリンダ／複動・片ロッド CVM5
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質
	質量表、取付支持形式・付属品、取付支持金具
	ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ、手動操作方法
	ピストン速度の調整方法、通電押出し形と通電引込み形の変更方法
	構造図
	外形寸法図／基本形（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L）、ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G）、1山クレビス形（C）
	外形寸法図／2山クレビス形（D）、ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T）
	DIN形ターミナル、ダブルソレイド

	バルブ付エアシリンダ／ロッド回り止め形：複動　CVM5K
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質
	質量表、取付支持形式・付属品、取付支持金具
	構造図
	外形寸法図／基本形（B）

	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	バルブ付エアシリンダ／単動・押出し、引込み　CVM3 
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	取付支持形式・付属品、手動操作方法、質量表
	ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L）
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G）
	外形寸法図／1山クレビス形（C）
	外形寸法図／2山クレビス形（D）
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T）

	バルブ付エアシリンダ／ロッド回り止め形：単動 CVM3K
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付支持金具
	取付支持形式・付属品、手動操作方法、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（B）

	オートスイッチ取付
	バルブ付エアシリンダ／複動 CV3 Series 
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質
	絞り弁開度と使用ピストン速度、質量表、付属品
	取付支持金具／部品品番、ピストン速度の調整方法
	構造図
	外形寸法図／基本形、軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／1山クレビス形
	外形寸法図／2山クレビス形
	外形寸法図／センタトラニオン形
	リード線取出し／DINターミナル寸法表、付属金具寸法
	手動操作方法、電磁弁の交換方法および手配品番
	製品個別注意事項

	バルブ付エアシリンダ／ロッド回り止め形：複動　CV3K 
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質
	絞り弁開度と使用ピストン速度、質量表、付属品、操作について
	構造図、外形寸法図／基本形

	オートスイッチ取付
	バルブ付エアシリンダ／複動 CVS1 Series
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質
	付属品、質量表、取付支持金具
	スピードコントローラ開度と使用ピストン速度、速度の調整方法
	通電押出し形と通電引込み形の変更方法、手動操作方法
	構造図
	外形寸法図／基本形、軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形、ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／1山クレビス形、2山クレビス形
	外形寸法図／センタトラニオン形、付属金具寸法
	製品個別注意事項

	バルブ付エアシリンダ／ロッド回り止め形：複動　CVS1K 
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質
	スピードコントローラ開度と使用ピストン速度、操作について
	付属品、質量表
	構造図、外形寸法図／基本形

	オートスイッチ取付



